AYKEIO APAAIMNMOY «TAZOZ MHTZOINMOYAOZXZ» 2ZXOAIKH XPONIA 2016 - 2017

MPAMTEZ NPOAMQriKEZ EZEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY

MAGHMA: MAOGHMATIKA KATEYOYNZHZ | TAZH: B’

HMEPOMHNIA: 17/05/2017 XPONOZ: 2,5 QPEZ

KATOXH KINHTOY 'H EZYINNHZ ZYZKEYHZ = AOAIEYZH

Mevikéc odnyiec:

Na ypdyete e UTTAE HEAGVI (TO OXAPATA ETTITPETTETAI E JOAUPI).

Ta oxfuata va petagépovtal otn B€on Tou AUvetal n doknon.
EmTpétTeTal n xprion un TTpoypappaTti{OPeEVNG UTTOAOYIOTIKAG NXAVAG.
Aev emTpémeTal N Xprion 810pOwTIKOU uypou 1 dIopBwWTIKAS Taviag.

To €€eTOOTIKO dOKipIo atroTeAEiTal ATTO TECTEPEIG (4) OENIDEG.

MEPOZ A’: (Movédeg 50)

Na AvoeTe kai TiIg 10 aoknoeig Tou Mépoug A’. KaBe doknon BaBuoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Na Bpeite TO TEDIO OPICUOU YyIa KABEUIA aTTO TIG TTIO KATW CUVAPTAOEIG:

Q) f(x)=— B) 9(x)=\2-]¥

2. Na utrohoyioeTe (av UTTAPXOUV) TA TTIO KATW OpIa:

- 3x+2x* -7 X2 |x—4
G) )(“—>er X4 -4 B) !(I—rDl X —4
2
3. Aivetai n akohoubia a, = v , VeN
vV+1
a) Na deigete 6T gival yvnoiwg augouoa.
B) Na utroAoyioeTe T0 6pIO TNG.
Y) Na g€etdoete Katd TTOCO N 1Mo TTavw akoAouBia gival gpayuévn r 0xl. Z€ TTEPITITWON TTOU N

akoAouBia dev gival payuévn va KAVETE ava@opd O€ KATW 1 Avw @payuévn.
4. Na Bpeite TNV TTAPAYWYO TWV TTI0 KATW OUVOPTHOEWV:

e*ouvx X
a) y= 13 x e R-{-3} B)%+y§:1

2eN. 1 ammé 4



5. Na amodeitete 0TI yia KABe BeTIKO aKEPAIO V, IOXUEL:

3+7+11+..+(4v—-1)=v-(2v+1)

6. Aivetal TO QUAAOYpaenua yia To Bapog 16 padnTwy PIag TaEng dNUOTIKOU OXOAEiou.

4|01
300111
2 | 777888999

Na KaTaoKeudoeTe TO BNKOYPAUMA.

7. H YtaTtia TpooTTadei va Kkataokeudoel £va EUAIVO KUKAIKO poAd! yia va dIaKOOUROEl TO
ypageio TnG.
1) Na mn BonBnoete va Bpel TO KEVTPO TOU POAOYIOU, YIO VA TOTTOBETAOEI TOUG OEIKTEG.
2) Na atrodeigete 0TI TO OonuEio TToU ETTIAECATE €ival TTPAYMATI TO KEVTPO TOU.

8. Aivetal n ouvaptnon

f(x):np3x_0uv3x’ XE(O, Ej
NnUX  OUVX 2

1) Na amodeigete om: f(x)=2.
2) XpnOoIYOTIOIWVTAG TO O) EPWTNHA A ME OTTOI00NTTOTE GAAO TPOTTO VA ATTOBEILETE OTI

11'r _ ] —= 242 (Xwpig TNV Xprion UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAS)
npﬁ cruvE

p1
9. 2710 OITTAQVO OoXrMa diveTal NUIKUKAIO DIQUETPOU

AB = 2R kal T€éooepa ioa nUIKUKAIO pe dlauéTpoug OA,

AA, AT kai TB. Av (W), (M,). (M;) €ival Ta euBada Twv S L

TPIWV OXNMATICOPEVWY PNViIoKwYV, (K) TO EuRaddv Tou W3 H2
NMIKUKAiou pe didpetpo OA kai (ABI'A) 10 euBadov

Tou TpaTreCiou ABIA , va atrodeigete O

(1) + (1) + () + () = (ABTA) U :

2eN. 2 a6 4




10. Aivetal n ouvaptnon f: R — R pe TUTTO
ox? +Bx, x<1
)=y 7
3—2«/;, X >1
otou a,BeR.

1) Na utToAOoYIOETE TIG TIMEG TWV A KAl B yIa TIG OTToiEg N ouvapTnon f ival TTapaywyioiun
OTOoX, =1.

2) Na a=-2 kal B =3, va Bpeite TNV £¢icwon TNG EQATITOPEVNG (€) TNG YPAPIKAG
TTapdoTaong NG ouvapTtnong f oto onueio TG A(1, f(1)).

MEPOZ B’: (Movédeg 50)

Na AUoeTe Kal TiIg TTévTe aoknoelg. Kabe daoknon PaduoAoyeital pe déka (10) povdadeg.

1. o) Na deigete 611 (oUVa +cruvB)2 +(Nua+ r]uB)2 = 4ouv? (GT_BJ .
) XpnOIYOTTOIWWVTAG TO A) EPWTNHA ) JE OTTOIOBNTTOTE AAAO TPOTTO Va BPEiTE
C oy ] mY )’
TN YEVIKA AUoN TNG £€iocwong: (ouvx +0ouv Ej +(npx + npgj =3.

3-(1-¢€") |

2. Aiverai n ouvaptnon f: R — (-3, 3) pe 1010 f(X) = o
+e

1) Na atrodeigete 611 n cuvaptnon f €ivar avTioTpéWiun Kal va OPICETE TNV aAvTioTpo®n
ouvaptnon .

3-x
3+Xx

2) Av n avtiotpo@n ouvdptnon éxel T0To ' (x) = In[ ) va atrodeigeTe Ol ival TTEPITTA.

3) Na utrohoyioeTe T0 dpio lim f(x).

X—>—00

3. Aivovtal ol cuvapTAceig f,g pe TuToug f(x)=Inx kai g(x) :1_—;(( , QVTiaTOIXO.
+

1) Na TpocdlopioeTe TO EUPUTEPO dUVATO UTTOCUVOAO TWV TTPAYUATIKWY apIBuwY, yia TO
oTT0i0 opideTal N ouvapTtnon feog Kal va ypAyeTte Tov TUTTO TNG.

2) Na Adoete Tv aviowon f%(x)+2 <f(x*) .

3) Na d¢i€ete OTI f’(x)ef(x) —x*f"(x) =2, yia KGBe x € (0,+x).

2eN.3 a6 4



4. a) Aiveral To dmeipo GBpoioua f(8) =nuO+np?6+np’d+... Be (Ogj

Av y=(1-nu28)-f(26) va amodeitete OTI y =Nu26.

B) MapapeTpIKr) KAPTTUAN opideTal atrd TIG £SI0WOEIG:

x =In(epB6)+0ouUv28 8 e(o,ﬂj
y =nu26 4

Na Bpeite TNV €¢icwon TNG KABETNG TNG KAPTTUANG OTO ONUEIO TNG YE B = %

y) Aivetal n cuvexAg ocuvaptnon g: R — R yia Tnv oTroia IoXUEL:

im 9(8)+NK26

60

4

Na amodeitete 611 g(0) =0 kai g'(0)=2.

5. 210 diITAavd oxrua divetal NnUIKUKAIO ABI pe KEvTpo
K kai aktiva R. O1 AA, AE, BE gival e@attépeveg Tou
NUIKUKAiou oTta onueia A,I" kai B avriotoixa. Av

AEB =60° va utroAoyioeTe:

r
1) Ta pnkn Twv TAcupwyv AA kal BE cuvaptioel Tng
akTivag R. A
2) To okioouévo gupaddy.
3) To OKIOOPEVO XWpPIo TTEPIOTPEPETAI YUPW OTTO TN
OIGUETPO TOou NUIKUKAiou AB katd 21. Na A -

UTTOAOYIOETE TOV OYKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI.

AIEYOYNTPIA

AvdpoUAAa XpioTou

2eN. 4 ammo 4



AYKEIO AT.XAPAANAMNOYZ EMNAZ IXOAIKO ETOZ: 2016-17

FPANTEZ NPOATQriKEX E=ZETAZEIZ MAIQY - IOYNIOY 2017

MAOGHMA: MAOGHMATIKA KATEYOYNZ2ZHZ Huepopnvia: 23 /5 / 2017
TAZH: B’ Awdpkela: 2,5 wWPEG

OAHTIIEZ: Emtpémetal n Xprion 1N MPoypopHati{OEVNG UTTOAOYLOTIKAG LNXOVNG.
Anayopegvetal n xprion 610pOwTtikov vypou .
Na ypadete pe peAavi unAe (Lovo ta oxquota e LoOAUBL).
To g€etaotiko dokipo anoteAeitat anod 4 ceAidsg.

Madi pe to e€eTOOTIKO SOKipLO SiveTal TUTTOAOYLO.

MEPOZ A’: Nau AUoETE OAEC TIC LOKAOELC.

KaBe adoknon BaOupoloyeital pe 5 povasdes.

1. Na Bpeite TNV mapdywyo Twv 1o KATW CUVOPTACEWV

a) y=hmx+Inx b) y=x*.¢e

2. Na anodeifete pe ™ péBodo tne télelac emaywync ot yia k&be v T N woxvet:

2+4+6+...+2n=n(n+1)

3. Na Aubel n etlowon: X2—3|X|+2X—6:O

4. e tpiywvo ABF (G<90°) Sivovtau E =23cm? a=2cm kai b = 4cm.

Na emidUoete to Tpiywvo. (Na utoAoyioete OAEG TG TAEUPEG KL TLG YWVIEG TOU)

5. Noa anobeifete 6t sunda =8sun‘a -8sun’a+1




6. Na Bpeite To nedio opLopoL kot cUVOAO TLwV TG cuvaptnong f(x) = 1
7. OumAeupeg evag kuptoL TeTpamAelpov, a,,4a,,8,,8,, HE TN oElpad rou divovtal, anoteAolv
5LaS0xIKOUG GPOUG YEWHUETPLKAG TTPOASOU ME TtPWTOo 6po 3, katAdyo [/, /TN,

Av eilvar a +a, =a, +a,, vo anodeifete OTL elval teTpdywvo f poppog.

8. Na Auoete 0 cuoTnUA:

log, (xy) =2
log, x.log, y =3

9. Aivovtat duo kukAot (K,R) kat (A,R) mou edpamntovral e€wteptkd oto onueio A. Av KB epamtopévn

Tou KUKAoU (A,R), va Bpeite to epBadov Kal Tnv MEPIUETPO TOU MIKTOYPOULOU Tplywvou ABT.

10. Aivetat o aplOudg twv nwARcewv mou ékavayv 11 mwAnTEG pLag etalpeiog os pa Bdopdada:

12,1,8,9,10,11,12,20,8,9,10
a) Na Bpeite Ta TETOPTNUOPLA KAL TIG AKPOLEG TOPATNPNOELG (QV UTIAPXOULV)

B) Na katookeuAoeTe To ONKOypaUUA.



MEPOZ B’: Na AUGETE OAEC TIC LOKNOELC.

KaBe doknon BaBpoloyeital pe 10 povadeg.

1. o) Na amobeifete OtL yla va ival n o katw ocuvaptnon f ouvexng oto R mpémnel a=4 kat B=2.

Ix2+x-2
"% an x<1
T x-1
I

f(x)=fb+1 , an c=1

)
T
Tax’*-1 , an c>1

J 8
1

B) Av (hog)(x)=f(x) (gia c<l) kai g(x)=x+2,vappeite tovtomno mng h(x).

2
2. Av f(x)= (X ++/%? +1) va anodeifete:

a)Vx*+1.f¢(x) =2 (x) (mon.3)
b) (€® +1).F8(x) + x.Fi(x) =4 (x) (mon.3)

g9) Av f(X)=x*-ax+b vaBpeite ¢ Tuég Twy o, BT R wote n ypadikn napdotaon tng f

va epamntetal tng eubeiag (g): Yy =3-5x oto onpeio x=-1. (pov.4)

2X+6
9-x?

3. Aivovtal oL cuvapTAOELG f(x)=3i, g(x) =+x+4 kai h(x)=
- X

a) Na Seifete ot opiletan n avtiotpodn tng f,n f(X) kat va Bpeite Tov TOMO Kat To edio
optopov e f (X).

B) Na e¢etaoete av f =h.Av f T h , va mpoodlopioete 10 eupUTEPO SuvaTo utooUVoAlo tou R
ylato onoio  f(x) = h(x).

y) Na opioete tn ocuvaptnon f og (tUmog kat medio oplopov).

8) Na urtohoyioete to lim himox
0 g(x) - 2



4. e pa aplBuntikn mpoéodo Sivovtal oL 6pol TnG:

>
a, =log(sunc) kai a, = Iogghm "3 opou 0< c<£
gsunc g 2

a) Na anobeiete otL n Sadopd tng npoddou eivar d =log(efx)

B)Av S, = Iog(thzhmc) va Bpeite tn ywvia x av 0<Xx <%

5. ZT0 Mo KATW OXNHA 0 KUKALKOG Topéag AHZ sival tetaptokUKALO pe aktiva AH kat kévtpo H.
Entiong Sivovrat: B =60, Br=4cm, N'A=3cm kat A eival to p€oco tng BH. To okloopEVO HEPOG
TOU oXNHatog neplotpEdetal mAnpn otpodn yUpw amo tnv eubeia (€). Na urtoAoyioete 1o
eUPBadOV TNG eMPAvVELAC KaL TOV OYKO TOU TTAPayOEVOU OTEPEOU.

£

O AIEYOYNTHZ

ANEKOG OeLOTOKAEOUG



4. e pa aplBuntikn mpoéodo Sivovtal oL 6pol TnG:

)
a, =log(sunc) kai a, = Iogghm "2 opou 0< c<£
gsunc g 2

a) Na anobeiete otL n Sadopd tng npoddou eivar d =log(efx)

B)Av S, = Iog(thzhmc) va Bpeite tn ywvia x av 0<Xx <§

5. ZT0 Mo KATW oXNHA 0 KUKALKOG Topéag AHZ sival tetaptokUKALO pe aktiva AH kat kévtpo H.
Entiong Sivovrad: B =60°, Br=4cm, A=3cm koL A eivai to Héoo tnG BH. To oklaopévo
HEPOC TOU oXNUATOC MeplotpEdetal mAnpn otpodn yUpw amo tnv eubeia (). Na
umnoloyioete to epPadov Tng emipAVELAG KOL TOV OYKO TOU TIOPAYOUEVOU OTEPEOU.

Ol EIZHITHTEZ O B.A.ZYNTONI2ZTHZ O AIEYOYNTH2
Xapalapmog Kattipépng Mrnédpog AAEEavEpog AAEKOG OEULOTOKAEOUG




AYKEIO A’ EONAPXH MAKAPIOY I'' NA®OY ZXOAIKO ETOZ: 2016-17

FPANTEZ NPOAIQriKEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2017

MAOHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ Hpepopnvia: 25 /5 / 2017

TA=H: B’

Aapkeia: 2,5 opeg

OAHrIEZ: EnmiTpEneral n Xpon pUn npoypappaTi{OHEVNG UNOAOYIOTIKNAG HNXAVAG.
AnayopeUeTal n Xprnon d10p6wTikoU uypou .
Na ypa@ere ge peAavi pnAe. Ta oXAHATA ENITPENETAI KAl HE HOAUPLI.
To €€eTaoTIkO JOKipIo anoTeAEiTal ano 4 oeAIdEeC.
Mali pe 1o e§eTa0TIKO JOKiHIO JivETAI TUNOAOYIO.

MEPOZ A: Na AuBoUv OAEG 01 AOKINOEIG
Ka6e aoknon BaduoAoyeital pe 5 povadec.
1. Na AUoeTe Tnv ggiowon:  [2x +10|+2x = 2

2. 2710 nio KaTw Onkoypapua napouaialovral ol €I0npageIc 0 eUpw NOU €KAvav Ta TUNHATa TG B
TAENC €vOC OXOAEIOU yIa TO TAUEIO TOU THAKATOC TOUG .

10 | 12 14 | 16 18 | 20 | 22 24 | 26 28 | 30 32 | 34 | 36 35 | 40 42

Na BpeiTe:
a) TIC aKpaieg NapaTnPnOEIC, av unapxouv,
B) Tn dIGuECO, TO NPWTO TETAPTNHOPIO, TO TPITO TETAPTNHOPIO KAl TO EVOOTETAPTNHOPIAKO EUPOC .
3. Na Bpeite TNV Napaywyo Twv Mo KaTw CUVapTHOEWV:
a) y = (x* + 50uvx) xInx B) X’y +y* =6
4. Na anodei&eTe 0TI yia KABE BeTIKO aképalo apiBo v IoxUEl:
1x2+2x5+...+vx(3v-1)=Vv>x(v+1)



5. Na unoAoyioete Ta nio kATw OpIA:

3 _y2 _ 2 _
a) lim X )2( X +6 Iim—4)2( XNHX
X®+¥ X5-X-2 x®0 X“ + XNHX
NHX + NU3X + NU5X

6. a) Na anodei&ete OTI:

= eP3X
OuvX + ouv3x + ouv5x

NUX + NE3X + NU5X

Na AuBei n eEiowon:
2 ne L OuUVX + ouv3Xx + ouvbx

= /3 oTo diGoTnpa §0°, 180°.

7. Na e€eTaoeTe av n ouvaptnon f eival napaywyioiyn ato x, =10Tav :

X2 -3x+3,x£1
f)=1

23 +1 x>1

8. 1o mio KATw eninedo axnua ABA eival TeETapTokUKAIO Kal To BIA gival iIconAgupo Tpiywvo
nAeUpAc 4cm. H ypauUOOKIAQoOPEVN NIPAVEIA NEPIOTPEPETAI NANPN OTPOPN YUpw anod Tnv ubsia
() nou nepva and Ta onpeia A kar A. Na unoAoyioeTe Tov Oyko ToU oTEpEOU nou napdyeral.

(e)

AL

)

9. Aiveral n akohoubia (a,) pe a,,, =a,+3 yia kaBe vIN kai a, =2.

a) Na anodei€ete 0TI N (a,) €ival apiBuNTIKr) NPO0dOG. (Movadec: 2)
B) Na Bpeite To @Bpoiopa: X =a, +a,+a, +...+0,, (Movadec: 3)
10. a) Na anodei€ete oT1: 2xlog, X = log, X (Movadeg: 2)

B) Na AUGETe TV efiowon:  32°%* - 2x3%9" =3 (Movadec: 3)



MEPOZ B: Na AuBoUv OAEG Ol AOKNOEIG.
Kafe aoknon BadpoAoyeital pe 10 povadec.
1. ZT10 dINAavO €ninedo axNHa Exoupe Tpiywvo ABI eyyeypappevo
oTov kUkAo (O, R).
i. AivovTar o NAeupeg AB = A, kai AT = A,.

a) Na Bpeite ouvapTnoel TNG akTivag R To eYBadov Tou r
YPAUHOOKIQOHEVOU KUKAIKOU THRAHATOC. (Movadec: 4)
B) Na anodeifeTe T N MAeupd Br = Ry2 + /3.
(Movadec: 4) h
ii. MoIo¢ €ival 0 YEWHETPIKOG TOMOC TWV ONUEIWV TOU EMINEDOU NOU IGANEXOUV anod Ta Akpa Tou
€uBUypappou TuRKaTog Br. (Movdéaq 2)
2 3n

2. a) Na anodei&eTte (xwpic Xprion unoAoyIoTIKAG MNXavAg) OTI:  ouv? — -2 ==

4 JL+nu2a % OUVZn nu23n+1_
(1+£pa)+(1+00a) nu2a g

B) Na anodei&eTe OTI: 3
g

3. AivovTal ol ouvapTAoeiC f , g Je TUNouC g(x) =+x+1 «kai f(x) =ae™ +Bxg(x), onou a, BTO .

Na BpeiTe:

a) TNV gi(x) ME TOV OPIGHO TNG Napaywyou, (Movadeg: 4)
B) Ta q, B woTe N panTopevn TNG kKapnUANG TnG f oTo onueio A( 0, 1) va ival napaAAnAn oTnv
y =2x -1, (Movadeg: 4)
Y) TNV fit(x). (Movadec: 2)

4. AivovTal ol CUVAPTNOEIC:

f:A®f(A), A=0 -{2}, peTlnO f(x)= % , g §3,+¥)®0 peTOnO g(x) =2x -1 Kal

h:T®0, FT0 petino h(x) =+(2x -1)?

a) Na anodeiéeTe OTI n ouvapTnon f €ival €va Npog €va kai va opiosTe TNV AvTioTPOPn

ouvaptnon f*, 6nou A To nedio opiopou TG f. (Movadec: 4)
B) Na npoodiopioeTe TO EUpUTEPO duvVATO UNOCUVOAO TIHWV YIa TO OMoio opileTal N ouvapTnon
gof kalva ypdyere Tov TUMNO TNG. (Movadec: 4)

y) Na €EeTaoeTe KATA NOOO OI CUVAPTNOEIC g Kal h €ival ioeC. TNV NEPINTWON Mou ol

ouvapTnoeig dev €ival ioeg va BpeiTe To eupUTEPO duvaTd UNOGUVOAO Tou [ £TOI WOTE

g(x) =h(x). (Movadec: 2)
5. Aiveral n ouvaptnon: f(x) =5

a) Na Aboete Tnv €€iowon:  f(X) + f(x +1) + f(x + 2) + ... + f(x + 49) =

50
125'(3—_1) (Movadec: 4)

B) Na BpeiTe To Nedio opIoKOU TNG oUVAPTNONG: g(X) = /-5F(2x) + 6f(x) - 1 (Movadec: 4)
y) Na €€eTdoeTe av n ouvaptnon h(x) = f(x) «f(-x) xouvx €ival apTia 1 NePITTH. (Movadec: 2)
O AIeuBUVTAC

Avdpeac Iwonep



AYKEIO ATT1AZ ®YNAZEQZ >XOAIKH XPONIA 2016 -2017
FPANTEZ MPOAIMQIrIKEZ EEETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2017
MAOHMA: MabnuaTtikd KateuBuvong TA=H: B" Aukeiou

HMEPOMHNIA: 18/05/2017 AIAPKEIA: 2,5 wpeg

OAHTIEZ:

Na XpNOIUOTIOIEITE HOVO PEAAVN UTTAE A JOUPOU XPWHATOG.

Ta oxAuaTta uTTopouv va yivovTal ue JOAURI.

ATtrayopeueTal n Xprion d10pbwTikoUu uypou.

EmrpémreTtal n xprion pn TTPOYPAPPATIONEVNG UTTOAOYICTIKAG HNXAVAG
Agv emTpETETAI VA OAVEICEOTE OTIONTTOTE ATTO CUPMABNTEG/TPIEG OOG.
H kartoxn kivnTou TnAepwvou 1coduvapei e doAisuon.

o0k whE

To €€eTaOTIKO dOKipIo atroTeAeiTal atrd 4 oeAideg Kal TUTTOAOYIO

MEPOZ A'

Na Aucete kai TiIg 10 aoknoelg. Kabe doknon BaBpoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Na amodeigete 611 N akoAouBia a,, = , n TN cival yvnoiwg @Bivouoa.

n+2
2. Na Bpeite TNV TTOPAYWYO TWV TTI0 KATW CUVOPTHOEWV:

(a) f(c):3 c - hme
(B) c®-3y” =5

3. Na uttoAoyioeTe TO PKog TNG SIAdPOMNG X TOU evaépIou O1dNPOdPOUOU OTO TTAPAKATW OXAua.




4. Na a1rod€igeTe OTI yIa KABE BETIKO aKEPAIO APIOUO V IOXUEL:
1+5+9+..+(4n-3)=2n° -n

5. O xpovog avapovAg 20 TTEAATWV PIag TPATTECOG MEXPI Va EUTTNPETNOOUV gival:
3,2,12,2,3,6,14,15 16, 5,7, 12, 11, 10, 25, 3, 27, 5, 7, 13.
Na KATOOKEUAOETE TO ONKOYPAUMA KOl VO EAEYEETE KATA TTOCO UTTAPXOUV OKPAIEG TTAPATNPNOEIG.

6. Miag akoAouBiag To GBpoIoHa TWV V TIPWTWY 6pwV TNG gival S, = 3n°+n .
a) Na Bpeite T0 GBpoIcua Twv (v-1) TTPWTWV dpwV TNG
B) Na Bpeite Tov viooTd 6pO TNG

) Na Bpeite Tov 6po a, 44

(
(
(v
(®) Na atrodeitete 0TI N akoAouBia auTh gival apiBunTIKA TTP60d0¢
(¢) Na Bpeite 1T010G 6pOC TNS TTPOGdOU E€ival icog e 100.

7. Aivetai n ouvéptnon f: [l, 5] ® [4,16] he T0TT0 f(c) =3c +1.

Na e¢eTAOETE KATA TTOOO UTTAPXEI N QVTIOTPOPN cuvapTnon TNG f Kal 0€ TTEPITITWON TTOU UTTAPXEI
va TNV Bpeite.

8. Aivetal nuikUkKAIo ADB akTivag R kai xopdr; AD = I4.

Av BI" epatrtopévn Tou nUIKUKAiou oTo onueio B, va Bpeite
ouvapThoel Tou R 10 €URAdOV TOU OKIAOPEVOU XwpPiou.

9. Agou diatutrwoeTe To Bewpnua Tou Bolzano, va &¢i¢ete 611 n cuvdptnon  f (c) =c-In’c EXEI

TOUAGYXIOTOV HIa pi¢a oTo didoTnua (%, e).
10. Aivetal n KapToAn Yy = e~

dy d’y d° d” N 1 AT
(a)Naanoésif,eTe()Tl:y+—y+ A y:(2"1-1)X92X1,’7|N

dx d o T dX
(B) Na Bpeite TIG CUVTETAYUEVES TOU ONUEioU A TNG KAUTTUANG, OTO OTTOI0 N KAioN TNG KABETOU 1I00UTAI
e
€ ——.
e



MEPOZ B'

Na Aucete kal TIG 5 aoknoelg. KaBe doknon BaBpoAoyeital pe 10 povadeg.

1. 210 dirAavé oxfpa AB= 4cm, BI'=10cm, N'E =12cm,

Ar=5cm kai DGE =90°. O1 AB, TE eivai KAOeTEG OTOV
agova xw kal 1o 16¢o0 AE eival nuikukAio. Na Bpeite Tov
OyYKo Kail To eMPaddv TG OAIKAG €TIPAVEIAG TOU OTEPEOU
TTOU TTAPAYETAI ATTO TNV TTANPEN TTEPIOTPOPI) OKIAOUEVOU
OXAMOTOG YUPpW aTTO TOV AEova Xy.

2. AivovTtal ol CUVOPTACEIG f(c) =c-5 pe >0 kai g(c) =

(a) Na opioete Tn ouvdpTtnon — (TUTTO Kal TTEdio OpIoHOU),

(B) Na etetdoete av opiCetal n ouvaptnon go f. Av opiletail , va Bpeite Tov TUTTO TNG Kal To TTEdIo
OpIoHOU TNG.

(y) Na utroloyioeTe T0 6pIo cll®rT1]0 (g of)(c) +hm(c-10)

3. Aidetal n ouvaptnon ue tutro f (x) =lo -lo 2)xlog,(c-1
n pTnon x) gZC(C—l) gﬁ( ) g%( )
(a) Na Bpeite 1o TEdiO OpIOUOU TNG ouvapTnong f.

(B) Na o¢igete OTI: f(c) = log, w
c

(v) Na Bpeite Tnv Tiur Tou 1 woTe va 1oxUel n 106TNTA:
1-2
2111 (4) =log,3" = +(2-1)tlog, 2



4. AivovTal 0l CUVOPTAOEIG:

£(c)= hn2&P L €0, 28R _CO h(c) = sun2c _2sunc
88 29 88 2@ hm2c+sun2c+1 1- eJc

Kal g(c)=ﬁgf(c)—lg :

Na deigeTe OTI:
(a) h (c) =sunc

B) g (c) = hmc
(y) g¢(c) =h(c), XpnOoIHOTIOILVTAG TOV OPICHG TNG TTAPAYWYOU.

20 202 _ 4

5. Aivetai n ouvdptnon f(c)=

4° -6x2° +8
(a) Na Bpeite 1o 1TEdIO OpICHOU TNG ouvapTnong f
6
(B) Na amodeicere 61 f(c) = o

(vy)Av h(c)=

, va O¢giteTe 0TI N €Cicwaon h (c) +3h (c + 1) =-f (3) givar aduvarn.

i(c)

H AieuBuvTpia

©eo0doUAa EpwTokpiTou



O1 elonynTéG/TPIEG

XpioTodOUAOU
XpI1oT6d0UAOG

O/H ZuvtovioTAg/TpIa

KwoTtavTivou Eudveng

H AieuBuvtpia

EpwTokpitou @codoUuAa






AYKEIO ATIOY ANTQNIOY IXOAIKH XPONIA: 2016-2017

AEMEZOZ
rPAMNTEZ NPOATQIIKEE ESETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2017
MAGHMA: Mabnuoatikd KatetBuvong HMEPOMHNIA: 30/05/2017
TAZH: B’ Eviaiou Aukeiou AIAPKEIA EZETAZHZ: 2,5 wpeg

0dbnyieg: a) Na ypadete pe e A pavpn méva (Ta oxARATA EMTPEMETOL VA Yivouv e LOAUBL).
B) Emwtpénetal n xprion 1N MPOYyPAUUATIONEVNG UTTOAOYLOTIKAG NXOVAG.
y) Agv emutpénetal n xprion 61opBwtikou vypou A Tawiag.

‘ To £§etaoTiko dokiplo anoteAsital anod técoepl OeAISEG. ‘

No AUGETE OAEC TIC LOKAOELC.

MEPOZ A: (50 povadec)
KaBe doknon Badpoloyeital pe 5/100.
1. Na AUOETE TIG TILO KATW OVICWOELG:

(a) |[x —4] <5 B)ly-2l=3

2. Mua etatpeia eéetalel tn dtapketa {wng dVo eldwv unataplwy A kat B. Naipvel tuxaia 14 pnoatopieg ano

To KAOe €ld0¢ Kal Kataypadel TIC WPEeC Aettoupyiag Toug. OL wpeg paivovtal Mo KATw:
A:12,12,40,13,15,14,20,15,45,25,20,30,15,25

B: 6,7,8,9,10,20,12,30,10,28,27,25,13,32
o) Na kataockevaoete €va puAloypadnuo SUTANc oPng yia ta U0 16N UmatapLwv.

B) Na Bpeite molo amnd ta duo eibn mapouotdlel peyahutepn dtapkela {wng.
3. Aivetawn ouvvaptnon f (x) =2x* + (x -1)xsunx , X T R . No anodeifete ot undpxet TOUAGXLOTOV val

x, 1(0,)) , tétolo wote f(x,)=0.

4. Na Bpeite tv napdywyo tng cuvdptnong f(c) = ¢® +1, pe Bdon Tov 0pLopS TG OPAywWyou
oto nedio oplopoL tngG.

5. Na amodeiete pe ™ pEBodo NG TEAELOC EMAYWYNC OTL:

13+23+33+43+---+v3:@, Vv EN.

6. Aivovtatotouvaptioelc f(X)=x*+3 kat g(X)=4X-4. Naopioete T cuvdptnon gof .
7. Na Bpeite tnv Tiur tou x , wote ot aptBuoi  log2, log(5* — 1),log(5* +3) va eival tpelg Stadoykoli

OpoL aplOuNnTIkAG mpooddou.



8. No NUoeTe Ty efiowon 35Swersuner =g e CT(O,%)

sun2a . 1+ hm2a

9. Alvetaln napaotoaon: A=
1+hm2a sunla

a) Na deifete oL A = 2
sunza
B) Na Avoete v e€lowon A=22 oto didotnua (0,2m), a %,37’0
10. Aivetat kUkAoG (O,R) pe Siapetpo AB kat xopdn Bl =A,. H
guBeia XOY eival kaBetn otnv AB Kal tépvel Tnv Bl oto A .
e
T
Ve -
_I/ ‘ﬁ-' Az
a"JIIr L
oo
al i H

(o) Na beikete oTL OA=AF=RT‘/§

(B) Na Bpeite ouvaptriosL Tou R, 10 EUPadOV TOU OKLOGUEVOU
OoXNHATOG.

MEPOZ B': (50 povadeg)
KaBge doknon BaduoAoysiton pe 10/100.

1. a) Naunoloyioete to dBpoopa A = otep?x + 1+ nuix +nu*x + -+, émou x € (0,%).

1-ovvix
8

B) Na Seifete 6T nu?x - ovv2x =
V) Av x = % , va Seil€ete oL A = 16.
2. a) NaAvoete tnv efiowon log2 + log(4* > +9) =1+ log(2*2 +1)
B) Av X,,X, oLAUGCELG TNG e€lowong e X,fiX,, va oxNUATIOETE TN yeEWHETPLIKA Tpoodo e a, = (X,)°

ag = X, katAoyo A>0.

y) Na umoAoyioete To ABpoLopA TWV SEKA TPWTWV OPWV TNG MOPATIAVW YEWMETPLKNG TTPodSou.



3.  Zto mo kdtw oxnpa , Sivetal LoookeAEg Katl opBoywvio tpiywvo ABP, pe ABG = 90° kat KABEeTEG TTAEUPEG
AB=Bl'=6 cm . Me k€vtpo to onueio A kot aktiva AB oxnuatilw tetaptokUKALo. To ATBA otpédetal mAnpn
otpodn yupw amo afova xx” mapdAAnAo mpog tnv Bl. Na urmtoAoyioete to epBadov tng

€MLPAVELAC KOL TOV OYKO TOU OTEPEOU TIOU TIOPAYETOL.

X

I
|
|
| &

X

>

4. Alvetaln ouvaptnon f(x) = |na1;X2
1+Xxg
a) Na Bpeite to nedio oplopov tng f.
B) Na deiete otLn f elval mepurtn.
y) Na 8eiéete ot : f(a)+f(b) = fEE a+b 9
g 1+aby
6) Adou beifete otL N f eival avtiotpéPun , va Bpeite Tov TUTO Kal To medio oplopou TnG avtiotpodng
ouvaptnong .
5. Atvetol n kapnOAn pe eflowon  x28 —xy + 4p = 2%, k € N.
dy v -2kx**
dx  4-x
(B) Na Bpeite TNV T Tou k av n KopmuAn Stépxetal anod to onpeio A(2 ,-1) katva deifete otL

_ x2%-2
ll) - x—4
(v)Av k =1, va Bpeite tnv €€lowon g epamtopévng TG KAUMUANG oTo onpeio tng A .

)
f'(x)

(a) Na amodeiéete Ot :

2_
(6)Av f(x) = J;Tj , va opioete tn cuvdptnon g(x) = (x — 4)?
(€) Na umtohoyioete to Iirl”l g(x).
X—>+ 00
Ol EIZHTHTPIEZ H 2YNTONIZTPIA H AIEYOYNTPIA
Towptou Pnyiva Mnakouun Mayda (B.A.) Oeodavouc Mapia
MNapaokeud Mapia



AYKEIO ATTOY TEQPTTIOY AAPNAKAZX ZXOAIKH XPONIA 2016-2017

IPATITEL TTPOATQITKEYL EEETAXEIZ MAIOY - IOYNIOY 2017
MA®HMATIKA B' Eviaiov Avkeiov - KatevOuvong

HMEPOMHNIA: 18/05/2017 ATAPKEIA: 2 woeg kot 30 Aemta
Ovopartenwvouo: BaOuoc:
Tunua: AiBpuoc: BaBbuog oAoypdpwe:
Ymnoyoapn kabnynn:
OAHI'TIEY :

(@)  Nayoapete povo pe umAe peAdvi (T OXHATA LTTOQOVV VA YIVOUV KAl e LOAVPL).
()  Erutgémetarm xorjon un meoyQaApMaTICOMEVTC VTTOAOYIOTIKTG UNXAVIG.
(Y) Amayopevetaln xonon doelwtikol LALKOL.

(0) L Avon twv aoknoewVv TRETEL VA patvetal OAN 1) avaykaio dxdikaoia.

To dokiuo amoteAeitat anod €L (6) oeAideg kat TUTOAGY!1O.
MEPOY A’

Noa Avoete kat tig déxa (10) aokrjoeis. K&Oe doknon Pabpooyeitar pe 5 povadec.

1. Na Boelte TV MEWTN MAQAYWYO TWV TIO KATW CLUVAQTIOEWV:

() y = x*.e% (B)y =v4x* -5




2. Atvetain yoapun magaotact) tng ovvaetnong f

:

(o) Na vrtoAoyloete (av LTTAQXEL) TO OQLO J(gps f(x)

(B) Na Poelte ta drxotuata ota onotan T etvat i l[ ’ = F
oLVEXTC.
3. Le g €pevva yix T XO1o1n KNtV TNAEQ@VOV amd
uaOntéc oe tuxaio deltypa 11 padntwv kataypdenkav
oL akOAoLOEC TIHEG O€ XOOVO OALAG 08 AeTTA Vi picx oLYKEKQLUEVT) EFdOUAdA:
25, 55, 78, 80, 81, 82, 84, 86, 88, 90, 105
() Na kataokevdoete T0 ONKOYQALUA.

(B) Na Poelte, av viaEXOULV, TIC akQaleg TIHEG.

x%-4

x2-3x

4. Atvovtat ot ovvaptioeig fF(X) = VX — 1 xau g(x) =

Na ogloete tic ovvagToeLs:

() T+ OF



5. Na vtoAoyloete T TIpég twv X Katy av  Iny, Inx etvat diadoy kot dgot aplOpntikrg

TIEOOOOVL e dLaod 2 kat eTiimAéov oxvet ot X + 2y = 10.

6. Na dei&ete OTL

MU2XOVVX — ¢ X

(@) (1+ovv2x)(1+0ovvx) ¢ 2
1+ovv2x+ovvx __
= opX
NU2X+NpX

, , NU2XOVVX __ 1+ovv2x+ovuvx

(v) Na Avoete tnv e€lowon =
(1+ovv2x)(1+0ovvx) NU2X+MUX

7. Alvovtat ot ovvaTioels pe tomovg g(x) = x* —5x — 10, x = 3 kaLf(x) =v4 —x . Na

ooloete tn ovvagtnon fog

8. Atvetatr kUkAog (O,R) kat ot xopdéc AB= A4, AT'=As. Me kévtoo 10 A kat axtiva AB
Yodpovpe to T0Eo BA.
Na vrnoAoyioete ovvaptjioet tov R, 10 eufaddv kat TNV MEQIUETQO TNG OKLAOUEVTS

TLEQLOXT]G.

1\2x-1 1\X
9. Na Poeite to medlo oplopov g ovvdoptnong f(x) = log [(E) -3 (5) + 1] ,



10. Eotw 1 dVo @ooéc mapaywyiown ovvagtnon g:R—=>R pe g'(x) #0 VX E Rkat 1

g(x)
g'(x)’

ovvVAQETNOT f(x) = X € R. Eotw A To onueio Topng ™e yoaQukis mTaQAoTaong

™me ovvdomong ™ T pe tov xx. Na Poeite v ofeix ywvia mov oxnuatiCet 1

EQATITOEVT TNG YoaPUNS TapdoTaons e ovvaotong T oto onueio A, e tov déova

XX’ .
MEPOX B'
Na Avoete kat tic tévte (5) aoxnoeic. Kabe doknon padpoAoyettat pe 10 povadec.

3—4x%43
x°—4x x’ x <0
X2 —x —
1. Atvetain ovvagtnon f(x) = —3+Kk x=0 omov k, I11[]
e*x—A, x>0
Na Boetlte:
dpa lim (X lim f(x
(o) Tat bprac lim (X) xat im (x)

(B) Tnv Ty Tov A WoTE VA LTTAQXEL TO Ii&l f(x)

(v) Av A = 4, va vtoAoyloete Tov aglOpo k, wote 1 f va elvat
ovvexTg oto Xo = 0.

2. Xro dmAavé oxfua ZA=4cm, ZE=5cm, BI'=13cm, E etvar to puéoo
¢ AB, (AA)=2(AB) xat o kukAwkog topéag 'HA tetaptokvkALo.
To okuaopévo HéQOG TOL OXNUATOS TEQLOTOEPETAL TIATION
0TEOPT YVOwW amo tov afova XY.

Na vrtoAoyloete:
() TO EUPADOV TNG OALKNG ETILPAVELXG
TOV OTEQEOV TIOV TTAQAY ETAL.

(B) Tov 6 YKo TOL OTEQEOV TTIOL TTARAYETAL.



3. Alvovtat ot KApTTUAEC:

k, :5 - 4x5 =5 xau

_-‘[x:—h/774q ,00
2'+y:5In(1‘e/77q+¢ejq)’ a 8 87

No det€ete OTLOL EPATITOUEVES TWV YOAPIKWY TTAQXOTATEWY TWV K; KAL Ky 0T

onpeia toug pe teTunpévn lomn pe 0 etvat kaOeteg peta&d Toug.

4. Atvetaumovvagmon  FIA® F(A) e tomo f(x) =

()
B)
)

©)

(@)
(B

e*+1
X—1

Na deiete 6tL ovvapmon f avtiotoépetad.
Na ogioete v avtiotooen f 1 g f.
Av n avtiotooen f 71 e f divetar and tov tomo fTE(X) = In (X+1 ), va

det&ete dtun ovvagmon fH(X) elvar megurty)

Na duxtvniwoete 1o Oecwonua Bolzano kat va amodeilete 0t e€lowon

fx) — % = 0 ¢éxeL tovAdxtoTov pia Avom oto didotnua (1, 2)

Na deiete Ot /7/77(%0) +sun((k-;1)’0) :hm((k+62)’0) k10, k31
XonoomowvTag To anoTéAeopua 0To QTN (a) Kot T Hébodo NG TéAelag

ETIAYWYNG 1] He 0moLodNTtote AAAO TEOTO, var del€ete OTL LoXVEL:

A )+/7/77( )+ + (P2 ) th( PP 1)p) “nTN,n31

TEAOX
H AIEYOYNTPIA

‘EAon Mapveptdov



AYKEIO ArioY reQPrioy AAKATAMEIAZ
2XOAIKH XPONIA: 2016-2017

FPANTEZ NMPOAIQriKEZ EZEETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2017

MAGHMA: MAGHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
HMEPOMHNIA: 22.5.2017

TAZH: B’
XPONOZ: 2,5 QPEZ
QPA ENAP=HZ: 7.45

To €€eTAOTIKO DOKipIO atToTeEAEiTAl ATTO 4 OeAidEG

OAHrIIEZ: a) EmiTpéTtreTal n Xprion c@PAyIiocHEVNG KAl U TTPOYPOMHATICOMEVNG
UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG.
B) Na ypawere pévo pe PIrAe peAdvi. (Ta oxnuaTa TropouVv va Yivouv Je HOAURI)
y) Agv emitpémeTal n XpRon 510p0wTikoU UAIKOU.

MEPOZ A : Noa AUoeTe OAEG TIG QOKNOEIG.
KaBe doknon BaBuoAoyeital e 5 povadeg.

1) To dimAavéd uAloypdenua TTapouciddel Tig Bepuokpaacieg (°C)
Tou 5eUTEPOU deKATTEVORUEPOU Tou Maiou oTnv Asukwaia Aeukwaia Novdivo
Kal oto Aovdivo. 553110 | 3 | 0
a) Na Bpeite TNV WYnAdTEPN BEpUOKpaaia atn Asukwaia Kal 8655510 | 2 | 123
TNV XapnAoTEPN Bepuokpaaia oto Aovdivo.

. . . . , 88| 1 |0112333

B) Na Bpeite yia KGBe TTOAN TNV €TTIKPATOUCA TIPN C,.
0| 7789

2) Na Bpeite TNV TAPAYWYO TWV TTIO KATW:

a) f(x)=efxxInx, xlkp+%, kTN

2X

€
f(x)= T
B) f(x) 2. XTR
. . . 2x -1
3) Aivetai n ouvaptnon f:A® f(A) pe tutro f(x)= ol A=R-{-2}.
X

a) Na &¢iete 611 n ouvapTnon eivail 1-1 kal TTi.

B) Na Bpeite TOV TUTTO Kal TO TTESI0 OPITHOU TNG avTioTpoYng ouvdptnong .



4) v 2710 OITTAQVO oXAMA BIVETAI N YPOPIKN
TTapdoTtaon NG ouvdpTtnong f pe medio
opiopou A =(0, 8] kai n ypagik
TTapdoTaon TG ouvapTnong g Me tedio
opiopoU B =(-¥, -2)E(-2, 3].

Me Tnv BonBecia Tou oxAUaTOC va BpEiTe

OTTOU UTTAPXOUV:

a) 1img(x)

g T---:

X’—e -5 -4 -3 —12 T o 1T 2 3 1 5 & 7 8k B) limg(x)
-1 X®0
- V) (fog)()
vy’ ®) TO OUVOAO TIJWV TNG ¢

€) 1o TTedio opiopou TG f +g

2hm2axsuna - 2hm3a _

5) Na amodeigete TNV TAUTOTNTA: 5 — =-2¢ja
sun‘a-sunathm-a
. . . 2 Ro @ Ro & Ro . .
6) Aivetal ameipog apiBudg kUkAwv (K, R), ¢K,, —=, ¢K; —=, ¢K,, —=, ... Na deigete oI
§ 25 & 43" & 8o

TO ABpOoIoUA TWV TTEPIMETPWY TOUG €ival iO0 PE TNV TTEPIPMETPO TOU KUKAOU (K, 2R) .

7) Me v péBodo Tng TEAEIag eTTaywyng, va deifete 6T "7 TN 10X Ve

l+a+a’+. +at=2 _11, atrR-{1}
a_

8) Aiverai n ouvdaptnon: f(x)=1og (x2 - 21x)

a) Na Bpeite TO TEdIO OPICUOU TNG.

16" |1

B) Na Auoete v aviowaon E§+ 3 5
o

9) Aivetal n ouvdptnon f pe T0TO  f(X) = 1hmx, <30
n ouvépmon f p Lo aaxs bl x<0
Na BpeiTe Tnv TIuA TOU & Kol TNV TIUA Tou b WOTE N ouvapTNoN f va ival TTapaywyioln

oTto X, =0.



10) Zt0 ditTAavo oxua divetal o KUKAOG (K, R ) kal n xopdr| Tou
AB = I,. O kuUkAog (A, r) eparretal Tng xopdng AB aTo

onueio D Kai Tou T6€ou AGB .

a) Na degitete o1 1= ;

B) Na Bpeite TO euBadOV TNG YPAUPOOKIAOHEVNS ETIPAVEIAG
ouvapThoel Tou R.

MEPOZ B: Na AUOeTe OAEG TIG QOKNOEIG.
KdaBe doknon BaBuoAoyeital e 10 povadeg.

—é U
, X 1 A_B B,

g 2'20

a) Na egetdoete av n ouvdptnon f eival dptia oto 1Tedio opiopou TnG.

4sun2x—/7m2x

1) Aivetai n ouvdptnon f(x)=

B) Na Auoete Tnv e€iowon f*(x)- f(-x)=2, xT:—— _:_

2) Aivovtal ol cuvaptioeic f(X) =+/X -1 pe medio opiopot A Kkain g(x) = X -4 ue medio
opiopoU B =(-¥,10].

a) Na Bpeite To Tedio opiouoU kal Tov TUTTO TNG ouvdptnong fog.

f
B) Av f(g(x))=+x-4-1, va umooyioere T0 6pIO 'X!@T—ng(;))() .

=

3) 2710 dITTAavo oxnua divovral:
ABG opBoywvio Tpiywvo
BAG = 90°
GAE = 45°
AB =8cm

Na Bpeite To euBAdOV TNG ETTIPAVEIAG KAl TOV OYKO TOU OTEPEOU E
TToU TTapAyeTal atrd TNV TTANPEN TTEpIoTpo®r) Tou ABGE yupw
arro TV eubeia cy .

AB/lcy r 7
DGE TETAPTOKUKAIO akKTivag - =3cm
AR

A
\Y)




4) Aivetal n KOUTTOAN C UE TTOPANETPIKEG EI0WOEIG X = 2Temqg ka1 y =2¢€Jq , qTEO, %9
g

a) Na deitete OTI C:jl = stemq .
X

.3 2
B) Av EW 0, gdY

=0, va Bpeite TO HETPO TNG Ywviag g .

dx g X2
Y) Na Bpeite TNV €€icwaon TNG EQATITOPEVNG TNG KAPTTUANG C OTO ONuEio TNG ME g = %
5) Ai Aoubi nln(InS”) b, =107 TN
ivovtal ol akoAoubieg¢ &, =———+ Kal =10*, n :
) g 1 Inloﬂ n
Na eiere 611 a) a, = log (71n5)
B) n akoAoubBia b, eivar ApiBunTIKA MNpPbdodog
n(n+l)
V) ebl+b2+...+bﬂ =5 2
Eionyntéc: O AiguBuvtng

BoAavidou Avva

Xat¢nToouAr) ‘EAAn
NedpuTog lNMatraiwdvvou



AYKEIO ATIOY IQANNH AEMEZOY ZXOAIKH XPONIA 2016-2017
FPANTEZ NPOATQrIKE: EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY

TA=H: B’ Eviaiiou Aukeiov HMEPOMHNIA: 17/05/2017
MAGHMA: MAGHMATIKA KATEYOYNZHZ QPA: 10.30-13.00

1. Na ypadete povo pe pehavt umAe. Ta oxnpata e LoAUBL.

2. Aev emutpénetal n xprion StopbwTtikol uypou.

3. EmutpEmnetal n xprion odppayLlopiévnG UTIOAOYLOTLKAG UNXAVAG.
4. To ypamnto anoteAeital and Tpelg oeAideg.

5. EMLoUVANTETAL TUTTOAOYLO OTO TEAOC.

MEPOZ A’ (50 povadeg)
Na AVoete kot Tig 10 aoknoelg. KaBs aoknon Babpoloyeitat pe 5 Lovadeg.

Al. Na AUoste tnVv e€lowon: |X2 - 8| =8

A2. Na Bpeite to nedio oplopou tng ouvdptnong f pe tomo f(X) =log(x’ - 5x + 6)

A3. Na uTtoAoylOoETE Ta TLO KATW OpLOL:

_2XP=-3x+1 . xP-4
(@) A0 6x° +5 P) IXIQZ]XHX—G

A4. Na Bpeite TNV MpWTN MOPAYWYO TWV TILO KATW CUVAPTACEWV:

() f(X) =In(p’x) (B) g(x)=e"x(x" +x)

A5. Na utoAoyioeTe To pUNRKog TNG Stadpopnc X Tou
evaéplou oldnpodpopou, oto SutAavo oxnua.




, . , . 2 = , .
A6. Na amodeiete OtL n akohouBia pe viooto 6po o, = 3 vl , elval yewpetpkn

NP0O0d0¢ Kal oTnV CUVEXELA va Bpeite To ABpolopa TwV amelpwv Opwv TNC.

A7. Na ano8eifete dtyla kdBe vID wxver: 1+5+9+..+(4v-3)=v(2v-1)

A8. Mg xprion Tou opLopoU TNE mapaywyou, Vo BPeite TNV MOpAywyo TNG CUVAPTNONG
1 —
f(x)=——, xT(0,+¥).

N

A9. No AUoete thv eflowon: 3% +9* =11x4*" + 4

A10. >to Suthavo oxnpa n AB eival dudpetpog tou kUkAou (K,R)

KoL oL xopdEcg Al kat AA gival TTAEUPEG LOOTTAEUPOU TPLYWVOU
gyyeypappévou otov kUkAo (K,R). Me kévtpo to B kat aktiva B

ypadou e oo FA Héoa oTov KUKAO. Na uTtoAOYIOETE TO
eUBadOV KaL TNV MEPIUETPO TOU YPAUUOOKLOOUEVOU XwpPLou, K
OUVOPTHOEL TNG aktivag R.

MEPOZ B’ (50 povadeg)
Na AUosete Kat Tig 5 aocknoelg. Kabe aoknon BabpoAoyesitat pe 10 povadeg.

B1. Aivetatl opBoywvio ABIA pe Staotaoelg AB=6 cm ko Br=14 cm.
Me kévtpo To B Kkat aktiva BA ypadoupe tofo péoa oto
opBoywvlo, ou Téuvel tnv Bl oto E. \
(o) Na Bpeite T0 epPadov Tou pIKTOYpappou tptywvou AAE.
(B) Av TO TlO TMAVW  HKTOYPOLUMO TPlywVo Tteplotpadel MANPWG

YUpw amo tnv Bl, va Bpeite 1o euPadov tng oAlkAg emidpavelag
KOlL TOV OYKO TOU OTEPEOU TIOU OXNHUOTI{ETAL.

log,y +4log x=4

, , 1
B2. Na AUoete To oloTnua: ’:\ 4100 4 oowy _ g



, , ) ) ) IX=2t+nu2t  _» 1§
B3. MNapapetpikni KApmUAn opiletal amo tig eELOWOELS: | —
T

X
) O’ -
y =1-ouv2t 8 29
(o) Nat Seifete ot d—y =—edt
X

(B) Na Bpeite tn e€lowon NG epamMTOUEVNG TNG TILO TAVW KAUTTUANG OTO ONUELO TNG
T
pe t=—

4

(v) Na Seigete ot 2(2 - y)x dy _ﬁﬂ? =1
dx® Sng

3
-2
B4. Aivovtat ot cuvaptioelg f(X) = x* -2, g(X) =v4-x* kot h(x) = X X

X
(a) Na e€etaoete av f =h. Ze nepimtwon nou eivat f L h, va npocSlopioete 10
gupULTEPO Suvato umooUvoAo tou [ yia to omoio givat f=h.
(B) Na oploete tn ouvaptnon gof.

(v) Av f: A ® f(A) 6mou A to nedio oplopol tng f, pue f(x) =x* -2, A =[0,+¥),

va e€etdoete av opiletal n avtiotpodn cuvaptnon tng f. e neplmtwon nou
opiletal, va Bpeite Tov TUMO TNC KaL to medio opLopov tne.

2NU3X ¥ NUX + ouvax
B5. Aivetal n napdotacn A = NKSXTNK

2NU3XXOUVX = NU2X

A= !
2nU2x

(a) Na beitete otu:

2
(B) Na Avoete tnv e€lowon A=1- nHt

oto Sudotnua [0,2m]

(v) Na unohoyioete to 6plo:  lim ———
x®+¥ (X = 3)XA

O AIEYOYNTH2

Anuntpilou AAEEavEpoCg



AYKEIO ArQY NEO®DYTOY IXOAIKH XPONIA: 2016-2017

FPANTEZ NPOATQIIKEZ EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2017

TAZH B’

MAGHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ

HMEPOMHNIA: 22/05/2017 XPONOS: 2,5 wpeg

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI ANO TEZZEPIZ (4) ZENIAEZ

OAHTIEZ:

EmutpEnetal n Xpon 1N MPoypopati{OMEVNG UTTOAOYLOTLKNG.

Noa ypaete pe peAavL WA (Ta OXMLOTA EMULTPETETAL UE LOAUBL).

Aev erutpEneTon n Xprion 610pOwTIKOV UALKOU.

Ztn AUon Twv AoKAOEWV MPENEL va dpaivetatl OAn n avaykaio epyacia.
Emiouvantetat TUnoAdyLo.

Mépog A: Na AUoete Kat TG 10 aoKACELC.

A1l

A2.

A3.

A4.

H kd0€ doknon Baduoloyeital pe 5 HOvAadeg.

Na Auoete TnVv €iowon |2x + 1| = 5.

Aivetal n MewpetpikA Mpdodog 9,—-3,1, ... . Na BpeiTe:
a) 1OV Oyd0o0 6po TN,

B) TO GBpoICPa TWV ATTEIPWY OPWV TNG.

2€ pia T1ag¢n 15 padntwv oto Aukelo Ayiou Neo@uTou, pwTrBnkKav o1 pabntég TTéoa AepTd
¢odewav TNV TTponyoupevn BOopada oto oxoAcio. O1 aTTavTioEIg TTou £dwaav NTav:

11, 8, 9, 14, 2, 22, 14, 12, 11, 8, 7, 11, 12, 8, 25.
Na KOTOOKEUAOETE TO QUAAOYPAPNUA KAl VO UTTOAOYIOETE T DIAUECO.

270 TTI0 KATW oXNua o dUTNnG BpiokeTal 0To onueio A. H armréoTacn Tou atrd 10 XTATTODI
gival AB = 5m kai n atréoTacn Tou atd Tov ITTTTOKAUTTO gival A = 6m. Av n amméoTaon
BT gival 4m, va Bpeite TN ywvia ye Tnv oTroia o dUTng BAETTEl Ta dUo BaAdooia {wa.

2K B
7
A 7 ey

<
I; Rl ‘\
\ SN r

1




A5. Na Bpeite Ta épia:

a) i x—3
xl—r>r(])x2—9

A6. Na AUoete T0 oUoTnua:  log(y +4) —log2 = 2log x

(——+—)

X logy 8 log168 :y

A7. a) Men Bondeia Tng uEBBGBOU TNG TEAEIOG ETTAYWYNG va OeieTe OTI V v € N IO0XUEL:

av-1

l+a+a?+-+qV 1= — omova > 1.

B) 2Tn OuVvEéXela Je TN BorB<ia Tou TTIo TTAVW 1} ME OTTOIOVONRTTOTE AAAO TPOTTO Va
OcigeTe OTI:
14242244210 3
1+4+424.-4410 ~ 21147

A8. Aivetal KauUTTOAN pe e€iowan e* — 2xy + In(y?) = 1. Na Bpeite TV e€iowon Tng

KABETNG TNG KAUTTUANG OTO onueio A pe TeTunuévn x = 0 kal Tetaypévn y > 0.

A9. Aivetal n ouvdptnon f:R — R yia Tnv otoia 1oxUel f(—x) + 2f(x) = x3 — x.
a) Na d¢eiCete 0TI N [ €ival TEPITTA.

B) Na Bpeite TOV TUTTO TNG f.

A10. Aivetal nUIKUKAIO KUKAOU UE KEVTPO K Kal akTiva R Kal Xopdh AM = A; kai AM // AB.
Av n ywvia KMN = 30°, va Bpeite To EUPadOV TOu OKIOOPEVOU PEPOUG OUVAPTHOEI TOU R .




MEPOZ B’: Na AUoste Kat Ti¢ 5 aoKAOELG.

B1.

B2.

B3.

KaOe adoknon Baduoloyeital pe 10 povadeg.

Aivovtal ol ouvapTtioelg f:A - f(A) pe f(x) = |x + 3| +5,
g:B - g(B) pye g(x) =v2x —16

4—x2

kKal  h:I' - h(l') ye h(x) = 7

a) Na egeTdoeTe av 0l CUVAPTACEIG f Kal h €ival i0€G. TNV TTEPITITWOTN TTOU BEV Eival
i0€G, va TTPOCOIOPICETE TO EUPUTEPO OUVATO UTTOOUVOAO Tou R, yIa TO OTTOIO €ival
f(x) = h(x).

B) Na atrodeiete 6TI N g €ival avTIOTPEWIKN KAl TN CUVEXEID VA YPAWETE TOV TUTTO KOl
TO TTEdIO OPIOUOU TNG.

Y) Na opioete 10 eupUTEPO duvaTO UTTOOUVOAO TOUu R Yyia TO OTTOIO OpIdETaI N g © f KAl

va YPAWETE TOV TUTTO TNG.

AivovTal ol TTOPAUETPIKEG EEIOWOEIC: x = t2
1
y=t+ " ,t € R—{0}.

a) Na Bpeite TNV TTOPAYWYO 4y .

dx
d?y _ 3-t2
Na ocicete 6111 —= =
B) & dx? 4t5
, . g d?y
Y)  Naumoloyioete Ta 6pia: i) lim —
to>+oo dx
b lim 2@
to+oo 1—Vt

Aivetal 1000KeAES Tpiywvo ABTT (AB = AI'). H mAeup& AB = 8cm kail BI' = xcm OT1T0U

x gival n Auon g e€iowong log,(4* +4) = x + log, (2**1 — 3).

a) Na &¢gitete 611 BI' = 2cm.

B) To tpiywvo ABI' aTpé@eTal TTANPN oTPOo®r yUpw atrd eubeia (€) TTou gival KABETN
otn BI' oto I .

Na uttoAoyioceTe TOV OYKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI.



B4. ApiBunTikAg Mpoddou o TTpwTog 6po¢ eival a; = 2ovv? (% + x) - 277;12(% —X) Kal

2nu2x-avv2x—nu3xavvx
nu2x

n dlagopd 6§ =

. . 1
a) Na degigeTe OTI: @y = ovv2x KAl 6 = >

B) Na Bpeite yia ToIeg TINEG TOU x, x € (0,2m) TO GBPOICUA TOU TIPWTOU KAl TOU

£€vaTou Opou givai -
1+e@p“x

B5. Aivovrtal ol couvapTtAocelg f kal g OTTou:

—x+1, x< 2
f(x)={ (x —2)2 -1, x =2

Kal g TrapaywyiolunvVx € R kai g(e*™)=(a+p)—x,a B #0.
a) i) Na d¢cigete 611 n f €ival ouvexng vV x € R.
i) Na Bpeite TNV TTapdywyo TnG f OTO TTEdiI0 OPIOUOU TNG.

B) O1ypa@IkEG TTAPACTACEIG TWV CUVAPTACEWY f Kal g €XOUV KOIVA EQATITOPEVN OTO
onueEio A pe TETUNPEVN xo = 1.

i) Na deigeTe 611 n €€iowaon TNG EQATITONEVNG OTO A givain y = —x + 1.

i) Na Bpeite TNV TIUA Twv a Kol f3.

Ol EIZHTHTEZ H ZYNTONIZTPIA B.A. H AIEYOYNTPIA

Xplotou Xpiotia HpakAéoug Avaotaoia Fewpyoula OAoupn



AYKEIO AT'IOY NIKOAAOY XXOAIKO ETOZX: 2016-2017
T'PAIITEX TPOATQI'IKEEX EEETAXEIZ MAIOY-IOYNIOY 2017

MAGOHMA: MAGHMATIKA Hpepopnvia: 02 /06 / 2017
TAZEH: B" KategvOvvong Awdpkera: 2 % DpeS

OAHT'IEY: o) Emurpéneton n (pfion un wpoypoppatilOPeEVNS VTOLOYIGTIKIG UMY OVIS.
B) Na ypawyete pe pmhe 1] povpo peravi (To oypuato EMTPETETAL pE PHOAVPL).
v) Agv emurpéneTor n xprion 610pO®TIKOV VYPOU .

TO EEETAXTIKO AOKIMIO AITIOTEAEITAI AIIO TEXXEPIX (4) XEAIAEX

MEPOX A’: Noa Moete ko Tig 10 aoknosic.
Kafe doxnon pabporoyeitor pe S povaoes.

Al.  NaMoete v avicwon: X2 — |x] =5 = 1.

A2. Novmoloyicete Ta o Kdto OploL:
. x?—4x
a) lim

xX—4 X2-16

. 4x%-3x+1
B) lim = .
X—>+00 3X—2X

A3. Na Bpeite v Topdy®yo TV T0 KATO GLUVOPTHCEMV:
a) f(x) = x2 - Inx.
ovv2x3

B)g(x) = 2

A4. No KaTooKEVACETE YEOUETPIKA (e Kavova kot dtafftn) e yovia ion pe 45°.

AS5. No anodei&ete 0Tt Yo KdOe OeTikd axépato aplBuod v ioyvet:

1+5+9+ -+ (4v—3) = 2v? —v.




A6.  No Aboete 10 MO KAT® GVOTNHOL
{xlogy = 1000
log(xy) =4 °

A7.  Na Bpeite Tic TIpéG TOU TPOYHOTIKOL 0pBov X dote ot aptipot
log 178 , log,/81(2% + 2 - 3¥) , xou xlog3
VO aroTEAOVV S1000) 1KoV Opovg ApBuntikng [Ipodoov.

A8.  Xetpiywvo ABI oyvein oxéon: €@B el = 1.
o) No arodeiete 0Tt elvan to Tpiywvo ABI givat opBoydvio.

. , B _ 2+V/2 , . .
B) Av emmAéov 1oyvel  oLV? S=— - v amodeigete OTL efvan Kol 1GOGKEAEG,.

A9. Zetetpaymvo ABI'A pe mhevpd 10 cm, eyypdoovpe KOkAo kéEvrpov O Kot vidg Tov KOKAOD
eyypdoovpe tetpdyovo KAMN.
o) No Bpeite v mepipetpo tov KAMN.
B) Na Bpeite 10 epPfadov Tov oKIOGUEVOL Y®Piov TOL KOKAOV oL BpickeTol 610 £MTEPIKO
0V TeTpay®VoV KAMN Kot e0mTEPIKE TOV KOKAOL.

A K B

.Cj

Al10. Na Bpeite Tig TIéS TV K, A € R, ddote 1) GuvapTnon:

2X+KnNux
—_— x<0
X—x2

fx) =42, Xx=0 Vo &ival cuveync.

V8Xx2+x+16—-3x, x>0



MEPOX B: Na Avoete Ko TIG S aoknioelc.
Ka0e aoxnon paBporoyeitar pe 10 povadsc.

Bl. ApBuntkn tpdodog Kot pBivovca yemUeTPIK TPAOO0G £XOVV TOV 1010 TPAOTO OPO Kot 1)
dtapopd ™G apBUNTIKNS TPOOdOL £ival TPUTAGGLO TOL AGYOL TNG YEWUETPIKNS TPOOSOUL.
To aBpoiopa TV TPLOV TPOTOV 0PV TNG AplOUNTIKNG TPOOdoL eivat iGo e Tov Gy600 dpo
™G, VO 0 TEUTTOC OPOG TNG v SITAGG10G TOV 0BPOIGLATOG TOV ATEP®Y OPOV TNG
YEOUETPIKNG TTP0dOoV. Na oynuaticete Tig 600 TPodOOVGE.

B2. Ilopaperpikn koumdin C opiletor amd Tig elomaoels:
{X — e2t

y =nut’

o) No e&etdoete av to onueio A(1,0) aviKel 6NV KOUTOAT).

te R

dy

7 At w2 @ + y =2
B) Na dei&ete OTL X o T X

1 —
+Zy—0.

B3. o) Aivetonn ypagikh eEicwon g kopmding C:x2 +y2 —6x+1=0,y>0.

Noa Bpeite T EQAmTOUEVEG TNG KOUTVANG OTO. OMLELD TOL £Y0VV TETAYUEV Y = 2.

B) Zto mo kdtw oynua divetor 1 ypoeikn tapdotact tng KapmvAng C , ) omoia gival
nuKvKAMo pe kévtpo K kat axtiva R = 2v/2. Ot spomtopéveg oto B kot I' tépvovtat oto A
Kot TEUVOLV Tov dEova TV teTunpévev ota A kot I' avtictowya. Na Bpeite T1g kopveég
Tov Tpry®vov AAH.

7) To oK1GHEVO YWpio TepoTpéPeTal oTpoe katd 180° yipw amd v svbeia AK 1 omoia
elval kaBetn otov déova TV TeTunuéVeV. Na Bpeite Tov OyKo Kot TV ENLPAVELL TOV
GTEPEOD TOV TOPAYETAL.




B4.

BS.

x2-9

Aivovton o1 cuvaptioceig f(x) = 3 g(x) = x + 3 kot h(x) = Vx.
o) Na e€etdoete kotd mOG0 ot Tpaypatikés cuvaptioels f: A = R ko g: B = R givon ioec.
Yy mepintoon mov wydel f # g, va tpocsdiopicete to eupHTePo duVoTd VITOGVVOLO
tov R y1a t0 omoio givan f(x) = g(X).
B) Na opicete ) cvvaptmon h of .
) Na anodeitete 6t n g(x?) eivon dprio.
d) Na Bpeite v avtiotpoen cvvdptnon g h: ' = h(T') ka1 va mapaoctioete 610 1610
ovotnuo 0Eovov Tig h kat h™t.
€) Mg ypron Tov 0piopHoD TG Tapaydyov va Bpeite Ty mapdywyo g h(x).
Atvetar 1 suvdptnon f(x) = 2 — 20vv2x — 64n u“% ouv* X;, XER.
o) Na armodeifete otu: f(X) = nu22x.
B) Na Moete v e&icwon f(x) + 2,/f(X) — 3 = 0 oto ddotnua X € [0,21].
TEAOX
Ewonynréc: O XvvrovioTi|c: H Awev0ivtpro:
Maopia Xpiotomroviov Nikog Nucordov Kvproxn Ogoddpov
Méprog AreEbvopov

Mopia HAddov



AYKEIO ATTOY ZITYPIAQNA XXOAIKH XPONIA 2016 — 2017

I'PANITEY NPOATOQI'IKEY EEETAYEIYX MAIOY - IOYNIOY 2017

TAZH: B AYKEIOY HMEPOMHNIA: 17/05/2017
MAGOGHMA: MAOHMATIKA KATEY®OYNXHX ATAPKEIA: 2% ®peg
AP. XEAIAQN: 4

OAHT'IEX: 1. Emtpémeran n xpriion pn wpoypoppatiiOpevns vmoAOYIGTIKIG PYOVI]G.
2. No ypa@eTE pE pThe PeEAGVL (TO GYNIATO ETLTPETETAL UE LOAVPL).
3. Agv emuapéneTor 1) ypfion 010pO®TIKOD LAIKOV.
4. Xg 0leg TIS OOKNOELS VO, paivovTtal KoBapd Ta Pripate exilvog Tovs.
5. Zvvolo povadmv doxipiov 100.

6. Emouvantetal TumoAdylo 610 TEAOG TOL YPATTOV.

MEPOX A: Na Avoete 0Aeg TI OKNOELS.

Ka0e doxknon padporoyeitan pe S povadeg.

1. Na Moete t1g £loOoELg:

a) log(x — 3) + logx = log4

B) Ix—2]=3

2. No Bpeite Vv TpdTN TOPAYDYO TOV GLVOPTCEWDV :

W) F()=3x" -2 +8 B) )= X
X 1+ cuvx

3. Noa vroloyicete Ta OploL:

x? +2x-15 3%+ xnux
) lim Z——2—= °2 TR
X—3 X-3 X— 0 X



4. To mo k4T LALOYPAPN O TOPOVCLALEL TIC amovaieg mov ékavay 15 pabntég e B tééng oto

TPATO TETPAUNVO. 9

28
0111
455
02
378

O P, N W B~ O

o) No vtoAoyiceTe TNV SIAUEGO, TO TPAOTO KOl TPITO TETOPTNUOPLO KOl TO EVOOTETOPTNUOPLAKO £VPOG
TOV OTOVGUDY TOL TPADTOV TETPOLUTVOU.

) To debtepo TeTpAUNVO O1 10101 Lo TEG ONUEI®GOY TIC TO KAT® OMOVGIES:
45, 8, 9,18,18,38, 25,26,27,26,9, 0,11,18,32

No KOATOOKEVAGETE TO PLALOYPAPNLLOL TTOV TALPOVGLALEL TIG ATOVGIEG TOL OEVTEPOL TETPAULTVOV.

5. Zg apuntikn pdodo 0 TPMOTOS 0pog TS fvar 3 Kol 0 OWOEKATOS OPOG Eival TEVTATAAGIOG TOV
devTEPOV OPOL TNG.
o) No oynuaticete v tpdodo.

B) Na Bpeite 10 dBpotopa TOV TPLAVIO TPOTOV OP®V TNG.

6. Xe tpiyovo ABI 1oydeln oxéon: 2E = RBouv(A —T)

Na dei&ete 0t1 10 Tpiywvo ABIT elvat opBoydvio.

7. Aivetorn oxéon: Iny = xIn3 + Inx
a) Na dgiete ot y = x - 3% (nov.1)
B) Na Avoete v e€icwon: Yy —yIn3 +12 = 9% (nov.4)

8. Aivetar tpanéllo ABTA (AB || AT), eyyeypoppévo o koo (K, R), 6nwg paivetol 6o oyfua.
H mhevpd AB elvar ion pe mievpd kovovikod €oydvou
EYYEYPOLIEVOD GTOV KUKAO Ko 1) emtikevepn yovia AKT sivar Sithdoia
omd v enikevipn yovio AKB.

Me o1dpetpo v AB ypdpovpe kKA EKTOC TOV KUKAOL.

Noa vroloyicete, cuvaptioet tov R:

a) TV mepipeTpo tov tpaneliov ABI'A o

B) to epPadov Tov YPAUUOCKIOGHEVOD GYNATOC.



1-4x
1+4x

9. Aivetoun ovvaptnon: f(x) =1In

a) Na Bpeite to medio opropov g f.

B) Na deitete 6t n f elvon mepret.

v) Na vrohoyicete v mapdywyo g f.
§) Na vmohoyicete to:  lim %™

X—+o0

X2, x<1

10. Aivetou n suvaptnon f pe tomo: f(x) = {ax +B, x>1

No vroloyicete T1c TIHEG ToV o, B € R, y1a T1g omoieg n cvuvaptnon f eivon mapaywyicyun

oto onueio pe X, = 1.

Mépog B: Na Aoete 0Aeg TI OKNOELS.

Ka0g doxknon padporoyeiton pe 10 povaoec.

1. Aivovtou ot GuVapPTAGELS:

f:A - f(A) pe tomo f(x) = 2__ kat g:B - g(B) pe tomo g(x) =vVx—2

o) Na Bpeite to medio 0ptopov kot 1o 6HVoAo TIH®V TV cuvaptioemy T kat g.

B) Na deitete 6t opiletan  avtiotpopn cvvaptnon e T kot va ypdyete tov Tom0, T0 TEGIO

OPLGLOV KOl TO GOVOAO TULMV TNG.

f— 1
v) Na opicete 11c cuvaptioeic: T +9 ko wE

d) No opicete tn ocuvaptnon:  fog

2. o) Na amodeilete pe ) néBodo g pabnpatikig (TéAelog) eraymyns 1 Le OTOL00NToTE GALO
TPOTO OTL GE YEMUETPIKT TPOOJO e YEVIKO OpO oy, V € N, 1oyvet :

0(1(1—7\")
oq +a, oz +o,+ .. +a, = -3 A#1

v
B) Atveton 1 axorovdia pe yevikd 6p0 a, = In ’Yx , x>0, veN.
I. No amodei&ete 011 givor pOivovoa yempeTptkn TPOOS0G.

ii. T moteg TyéC Tov X toydel n oyon: 28 Tg > 29 -2



X = aouv30

3. HMapoperpikn koumoin (K) opifeton amd tu SIG(bGSlI{ :
papetpucn kopmodn (K) opig sed Sy = anu®e

o) No Bpeite tnv mpd Ko T devtepn mopdymyo g kapmving (K).

B) Atvovtal ot Tpy®VOUETPIKES TOPACTAGELS:

d2 dy\*
A= (Mud — ouvb) (ﬂ — %) kot B =3anub = _ (—y)

de doe dx? dx
. ; f A — _ 3a — 3—ouv20
I.  NooeiEete 0T A = Tmme Kk B= TTo0v20

ii.  Na Abdoete v ekicwon: % A=-1, otoddomua [0, ]

4. Aivovton ot cvvapthoeig T kot g opiouéveg ko mapoywyiciueg oto R yia Tig onoieg 1oyvovv:
f3(x) +29%(x) =10, V X€R ko g(1) =1k g’(1) = -3
o) Na vroloyicete v tiun tov f(1).
B) Na vroloyicete Tnv mopdywyo g f(X).

v) Na Bpeite v e&icmwon g epantopévng g Ypaetkng mapdotacng g f, oto onpeio
pe tetunuévn 1.

e@?(f(1))—ep?(g(1)) = c03e01
1-e@2(F(1)ep2(g(m) ~ ¢

0) Na deiete Ot

5. Xto duthovd oyfua to tpiyavo AET eivar wwookehég pe I = A = 30°
kot 1o BI'EZ givon tetpdymvo pe migupda 6 m.
Me kévtpo 10 onpeio B ko axtiva BZ ypaeovpe 1050 AZ
(ta onpueio A,B,I" cuvevBelaxd).
To oyua ATAEZA otpépetar mAnpn otpoen YOopw omd tov aova XY.
Noa vroAoyicete To epPadOv TG OAKNG EMPAVELNG Kol TOV GYKO TOL

GTEPEOD OV TOPAYETAL.

O AtevBovng

Anuntpng HMomopudtidoov

ee(o,g), a€ER-—

{0}

(pov.3)

(nov.4)

(pov.3)




ANEHTEIO T'YMNAZIO ATPOY IXOAIKH XPONIA 2016-2017
FPANTEZ NPOATQrIKEZ EZETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY 2017

MAOHMA: MAOHMATIKA (KateuBuvong) AIAPKEIA: 2,5 QPEZ
TA=H: B° AYKEIOY HMEPOMHNIA: 19/05/2017

OAHTIIES:

(a) Emitpémnetal n Xprion 1N MPOoYPORUATI{ONEVNG UTTOAOYLOTLKNG NXOVAG.

(B) Aev emutpénetal n xprion 610pOwTtikov Vypou 1 SLopOwWTIKAG Tawviag.

(v) Na ypadete povo pe HrAe | pavpo peAdvi. Ta oxXfato Lmopouv va yivouv Kat e LoAuBL.

(6) OL antavtroeig va 000UV o Eexwprotd GUAAa anavinoewv. Ta oxpuata va petadEpoviat
OTLG KOAAEG (OO XpeLaleTa).

(€) To ypamnto anoteAeital and téooepi (4) osAideg.

(ot) Emiouvantetot TunoAdylo.

MEPOZ A’: Na anavtioete Kot ot 10 aoknoELS.
KaOe doknon Baduoloyeital pe 5/100.
dy

1. Na Bpeite Tnv napdywyo ™ TWV TILO KATW :
X
(o) y =e¥xhmx
(B) x> +y® -2x-4=0

ix=e' -1
2. Na Bpeite Tnv €€lowon NG KABETNG TNG KAUMUANG |

t1]01), oto onueiot €
Ly =In(t-t) [ ) nK ne K

t=0.

3. Noa AUoete tnv e€lowon log, (4" +2) = 2+ xxlog, 2.

4. No beiete pe tn HEBOSO TNC TEAELOG EMAYWYNG OTL LOYXVEL :

n?x(n+1)" .,
4

P+2°+3.+n° = nTN.
5. Alvovtal ot ouvaptnoelg g(x) =hmx kai h(x) =sunx .

(o) Na e€etaoete av elval aptieg i meptttég.  (B.2)

(B) Na beitete pe tnv Bonbeta tou oplopou tng mapaywyou ot gi(x) =h(x). (B.3)



6. 2to Suthavo oxnua Sivetal NUIKUKALO HE KEVTPO
K kataktiva R =2a . Me kévtpo A Kal aktiva
AK , ypadoupe to t6€o NK péoa oto nuLKUKALO.

Noa urtoAoyioete ,cuvaptroeL Tou &, To EUPadov

TOU OKLOLOUEVOU UEPOUG TOU OXNHOTOG. K

1

7. Alvetar 6t 0 dBpolopa S, Twv /7 TPpWTWV OpwV pLag akoloubiog a,, n TN eivat: S,=3- Yk

, , . , 3
(o) No deiete OTL 0 yevikog Opog TNG elva &, = Yk (B.2)

(B) Na g€etdoete av o mavw akoAoubia sival avw 1 katw ppaypévn n ppaypévn. (B.1)
(v) Na armobeitete 61l n akolouBia givat amoAltwg pBivouca yewUeTPIKN TTPOOSOG Kat va

urtoAoyioete To aBpolopa Twv aneipwyv opwv tne. (B.2)

, — , IX*rsunx+ax+ b, an x>0 ,
8. NapBpeiteta a, b I A, wote n ouvaptnon f(X) = | , , vaL elvait
12x°-x, an x£0

napaywyiown yw X =0.

9. Me diapetpo AB kat kévtpo O ypadoupe M

NULKUKALO pe aktiva R =1cm. Mg Bdon to

SutAavo oxnua vo Seiete:
(a) To epPadov tou tpiywvou OBG

LloouTaL HUE = M B 0 A
4 O

(B) (BG)2 _ 5+ 3xsun2q

10. (a) Aivovtat ot suvaptioetg @ f(X) =x* -4, x30 kat g(x) =1-+/5-X .Na opioete Tig

OUVOPTNOELG % kaigof. (B.4)

(B) Av g:B ® g(B) vaefetdoete av opiletatn avtiotpodn cuvdptnon g~ (X) (B.1)



MEPOZ B': Na amavtiiO€TE KL OTLG 5 QOKNOELG.
KaBe doknon BaBpoloysital pe 10/100.

1. (a) NaAvoete tnv e§iowon 1+log, x=2log, 2 (B.3)
(B) Av X =2 eival n aképata pila tng o mavw eflowong, va deifete 0tL n akoloubia

apBpwv log, x, log, 3x, log,9x,... elvatA.M.  (B.3)
(v) 2tn ouvéxela ,va deiete 0tL To ABpolopa Twv 10 MPWTWV OpWV TNG, LOOUTOL UE

S, =45+5log,4. (B.4)

2. Alvetaw ot e¥ = hmx -sunx .

(o) Na deiete OtL: ﬂ = M (B.3)
dx  Amx - surx

d’y -2

dx*  1-hm2x
2

(v) Na AUoete tnv e€iowon : d y+4X3—y:0 (B.4)

X

dax?

(B) No deifete ot :

(B-3)

3. Zto mo katw oxnua to ABGD eivatl opBoywvio tpamnéllo (A =D =90°kai AB// DG).

To tpiywvo DGE eivat toomAevpo pe mAeupa DG =9cm. To nuikukAio AZD ypadtnke

0
pe Suapetpo tnv AD. Aivovtat eniong DGB = 45°kalr BG = 44/2 cm. Na UTtoAoyloeTe TNV
erupavela tou otepeol mou dnpoupyeital anod tnv mARpn mepLlotpodn TNG OKLOLOUEVNG

empavelag yupw amno tov afova CY . AX

A B




4. (a) Mote pua ouvaptnon eivat cuvexng oe €va onpeio X, Tou mediou optopol t™ng; (B.3)

iax+b,x£3
(B) Aivetaun ouvapton f(x)=§
Tax’+bx+g,x>3

Na untohoyioete Toug otabepolg apBuols &, b, g, av n f(x) elval ouvexng kat Loxyvouv

lim £ () =5 kat lim f (x) =2. (B.3)

2
XS =X=-2
(v) No e€etaoete katd mooo umapyeL to oplo lim ‘— (B.4)
x®-1 X+1

5. Alvovtai ot ocuvaptioelg f(x) = 2 , g(x) = 2X Kol

X -2 |A—2

arxin(2x - 2)

") ===

+bxx?(a,bTA) penediotpwvto A.

(o) Na Bpeite to nedio oplopol Twv Mo mavw cuvaptioswy.  (B.3)

(B) Na Bpeite yia motég Tipuég tou X oxvel f(x)=g(x). (B.3)

. , . 3 . ,
(v) Hedbamrtopévn tng h(X) oto onuelo TNG LE TETUNUEVN X = > elvaL kaBetn otnv eubela

X+4y =16. Av n ypadin napaoctaon g h Siépxetat and To onueio K%E, 09 , va
e [/}

unoloyloete Toug mpaypatikolg aptbuolg &, b . (B.4)

-TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY-

Ol EIZHTHTEZ H ZYNTONIZTPIA B.A. O AIEYOYNTH2z
Kuptakn Mavayn Kuptakn Mavayn Mavaywwtng Aapmitong

Oupavia BaAtavtn



AYKEIO AKPOIIOAEQX
2 XOAIKH XPONIA: 2016-2017

I'PAIITEZ [TPOATQI'IKEX EEETAXEIX MAIOY-IOYNIOY 2017
MAG®GHMA: MAGHMATIKA KATEY®YNXZHZ
TAZH: B'AYKEIOY

HMEPOMHNIA: 22/05/2017 BAOMOZ: . ..o
ATAPKEIA EEETAXHX: 2,5 dpeg OAOI'PADQX: ...,
QPA ENAPEHX: 07:45 m.p. YII. KAOGHI'HTH/TPIAZ:............c.oooa

e TO EEETAXTIKO AOKIMIO ATIOTEAEITAI AIIO ENTEKA (11) ZEAIAEX.

o X710 T£)h0G TOV EEETUGTIKOV OOKINIOV EMGVVATTETOL TVTOLOYL0, TO OTTOL0 ATOTELEITAL
and pio (1) ogrida.

e AmayopedeTal 1) YpNo1n o10pd@TIKOD VAIKODV.

e Na yphoete povo pe pmie | povpo perdvi (1o GYNRATO EMTPETETAL VO YIVOLV KOL IE
poAvpu).

o  Emurpéneton n yp1jon un tpoypoppotiCONEVIS VTOAOYIGTIKNG UNYOVIS COPAYIGUEVIG
amé To XyoAeio.

MEPOX A': Na Moete ko T 0éka (10) aocknoeis Tov Mépovg A'.
Ka0e doxknon padporoyeiton pe névre (5) povaodec.

AYXKHYH 1:
210 o KhT® ONkodypoape Tapovstaletal o efdopadiaiog xpoOvog LEAETNG (GE DPES) TOV HLaONTOV EVOG
tunpatoc g B” Avkeiov.

9.1.23.45.6.7.8.8.10111215141516 17 15 1920 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 35 34 35
() Na Bpeite, av vapyovv, akpoiec TapatnpGELS.

(B) Na Ppeite ™ péytotn kot v EAAYLOTN TOPATPNOT KOL TO EVPOG TOV TOPUTIPTCEDV.

(y) No Bpeite ) 0161€G0, TO TPAOTO KoL TO TPITO TETAPTNUOPLO KO TO EVOOTETAPTNHOPLOKO EVPOC.

(0) Na e€etdoete kaTd TOGO TO OEtypa £ivol GUUUETPIKO.



AYXKHYH 2:

d
Na Bpeite v TpdTn TOPAY©YO d_w TOV TTO KAT® GLVAPTICEWDV:
X
2

+3
(@0 y=% B »’+xv =5
AYKHYH 3:
Noa Bpeite 10 mEdi0 0PIGLOV TOV O KATO GLUVOPTNCEWDV:

2
+4 Vx+l

(@) f(x)=2 B foo=1%

3-[x x—2
AYKHYH 4:

X+2

ko g(x)=5—.
2 v —4
Noa e&etdoete kotd mOG0 01 cuvaptnoelg f ko g gival iceg. LTV TEPITTOOT TOL Ol GLVAPTNCELS OEV
elvar toeg (f # @), va Tpocdlopicete 10 evpHTEPO dVVATO VITOGVVOAO TOL R, MGTE O1 CLVAPTNCELS VAL

elvan {oeg.

1
Atvovtat ot cuvaptioelg f: A—>R kaut g:B—>R, AABC R pe f(x) =
X—



AYXKHYH 35:

(0) Xpnowomotdvag T péBodo e télelag emayoyng va omodeitete 0Tt 0 apdpde 42 —1 givan
mollamAdotlo tov 5, V veN.

(B) Av a, =4*" —1, veN, va vroloyicete 10 6pto lim %
o

v+l

AXKHX>H 6:
Aivovtor ot suvaptiiceis f: A—>R kat g:B—>R, A BCR pe f(y)=7%+3 kot g(x)=+/x -3.

f
(a) Noa opicete ™ cvvaptnon — (TOTOG Kot TEGIO OPIGHOD).
g

(B) Noa opicete T cvvaptnon geof (tumog kot tedio opicGpov).



AYKHYH 7:
210 o khT® oynpa divetal kavovikd edyowvo ABI'AEZ eyyeypappévo o€ KOKAO (K, 8 cm).

Me «évtpo E ko axtiva EA ypdoovpe t6&o AK eocmtepikd tov e&aydvov. Me diduetpo Al yphpovpe
nukvkAlo AHI'. Na vmoloyicete 10 eufaddv ToL GKIUGUEVOL LEPOVS TOV GYNUATOC.

AYKHZYH 8:
. , . A_ 5 A, . .
Av c¢ 1piyovo ABI oybein oxéon 4-E- nu; = -GUVE, omov E 1o gpPadodv tov tprydvvov ABI,

va ogi&ete 0T1L To Tpiywvo ABI eivan icookeléc.



AXKHYH 9:
Aiveton np cvvaptnon f pe tono:

Mu(x—2)
7 2
I 1<
f0=1{ - =2
X - 2’ X_
«/x+2—\/3x—2’ 2
22

No e&etdoete av 1 ovvaptnon f etvor cvveyng oto onueto y, = 2.

AYXKH¥H 10:
(o) DBivovoa yewUeTpik TPOOSOG e TPMTO Opo o, kot Adyo A, Exet GBpoiopa dmepmv dpwv 16

Kol 0poIG O TOV TEVTE TPOTMOV OPp®V 321 . AplOuntkn Tpo0odog £xel Tov 1010 TPDOTOV PO e

N YEOUETPIKN TPO0do Kot dtapopd & =log,(8A). Na oynuoaticere T S0 mpoddovg.

2
(B) Av a, =8 ko A L Bpsite TV yevik Abon g ekicoong: o, TONVKTIN K- =) 76



MEPOX B': Na Moete kot Tig mévte (5) aoknogig Tov Mépoug B'.
Ka0e doxknon padporoyeitor pe 0éka (10) povaodsc.

AYKHYH 1:

210 7o khT® oynua divetar opboydvio maporinidypappo ATAK ko tetaprokvkio KEH pe kévrpo K
kot axtiva KH=3 cm. AvBO=H® =5 cm, BI'=7 cm kot H® // BE, va vroLoyicete Tov 6yko kot t0
eUPadOV NG OMKNG EMPAVELNG TOL GTEPEODL TTOV TOPAYETOL ATTO TNV TANPT GTPOPY] TOV UIKTOYPOLLLLLOV
yopiov BTAEH® yVpw and v evbeio AK.

r B A




AYKHYH 2:
[Mopaperpucn kapmdin (K) opileton amd 116 e€lomaoers:

¥ = coV2t +qu’t

,te (O,E)
\ 4
Y= m,t2t+cuv2t
2
(o) No dei&ete otu dv _ —20@2t+1 kot d \|2/ =——
dy dy nu’2t
, . . t? \j ]
(B) Na vmoloyicete to Opo: lim| ——-| — 1
t—0 (\I’—X) dy )J



AYKHX>H 3:
e* +1

e* -1

() Na eEetdoete av 1 ovvaptnon f eivon dptia 1§ Tepir.

(B) Na Bpeite 10 medio opiopod kot T0 GHVOAO TIUGV TG f.

(v) Na eEetdoete av opiletar | avtictpoen cvvaptnon g f. Av opiletar n avtictpoen
ouvaptnon £, va v mpocdiopicete (Tomo kot medio 0ptopom).

Atvetau n ovvdptnon f: A — f(A) pef (X )=

(Mov. 2)
(Mov. 5)

(Mowv. 3)



AYXKHXH 4:
(@) Na Bpeite ™ Moon (%, W, ) TOL GLOTARATOG:

709 — 10

logy/yx v =1

(B) Av y, =10 &ivon Aon g e&lowong: log [Ioge4 +xlog,0 —y — 1] =0, vo Bpeite T1g TIPS TOL 0.



AYKHZ¥H 5:
(0) H okrtiva r (og cm) piog UTAAG Toy®toy GYNIOTOS SQaipas SIVETAL GLVOPTNGEL TOV
YpovoL t (o€ min) omd T oyéon r(t)=9—t%, te [O, 3].

Noa Bpeite Tov puOud peTtaforne Tov OYKoL TS UITGANS TOV TOYMTOV T XPOVIKY| OTIYUN
t=2min.
(B) Aivetoum cvvaptnon f: (0, + oo) —>R pe f(y)+ f(xz) =3Iny +4. Na Bpeite v e&icwon g

EQUTTOUEVIG TNG YPAPIKNG Tapdotaons g f oto onpeio g A(l, f (1))

O Aevbovnig

AoiCog Xémog



AYKEIO APXAITEAOY «AIIOXTOAOX MAPKOX» XXOAIKO ETOX: 2016—2017

TPAIITEYX MTPOATI'QIIKEY EEETAXEIX MAIOY-IOYNIOY 2017

MAGHMA: MoaOnpotikd BAGMOX
TAZH: B" Avkeiov KatevOvuvong
HMEPOMHNIA: 18 /5/2017

XPONOZX: 2 opeg kot 30 Aentd OAOYPAPOG: ..o
QPA: 7:45-10:15

APOPNTIKDG: oo

YROYPUPN: oo

OVOROTETDVUIO: ..ottt et e et e e e e e e et e e aen e Tppa: ...... Ap.: ...

OAHI'IEX:
Ztn AUon TwV AoKAOEWV MPEMEL va dpaivetal OAn n avaykaia epyacia.

1

2 Emupénetor n ypiion pun npoypoppotilOpevns VToA0YIGTIKNG PYOVIG.

3. Noa ypawyete pe phe pehdvi (To GYNIOTO HTOPOVY VO, YIVOUV KoL PHE LoAOPL).
4

Agv gmrpémeTal ) yp1on o10pd®MTIKOD VAIKOD.

TO EZEETAXTIKO AOKIMIO AIIOTEAEITAI AIIO 4 XEAIAEX

Emovvantetor TYIIOAOTI'TO amotehovpevo amd 1 ogrido.
MEPOX A: Na Avoete kar T1g 10 aoknioeic.
Kafe doxnon pabporoyeitar pe S povaodes.

1. To mo kdtm Onkdypappo Tapovcstdlel Toug Babovg Tmv padntov piog tdEng o dtory®dvicua
oto MaOnpatikd.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
(o) Na Bpeite Tic akpaieg ToapatnpioELS, oV LITAPYOVV.
(B) Na vroloyicete TN HEYIOTN, TNV EAGYIOTN TOPATIPNON KOl TO EDPOC TOV TOPATPCEDV.
(v) No vmoAoyicete TN SIOUECO, TO TPATO KoL TPITO TETAPTNUOPLO KO TO EVOOTETOPTNLOPLOKO EVPOG.

2. Na Bpeite TI¢ TOpay®YoL TV TO KAT® GUVOPTNCEWDV :

(a) f(x)=e*xhmx B) x*-y*=2

D 0
3. Xe1piyovo ABG divovior A =45, g=5cm ko b = 5v2cm . No VTOAOYICETE TNV TAEVPA A& TOV
TPLYDOVOV.



4. No vroAoyicete v Tiun tov X, dote ot opBuoi log,(5x-4), 1, -log, X va eivon

dtadoykol Gpot apBuNTIKNG TPOOIOV.

5. No vroloyicete T TO KATO OpLAL:

. x*-3x-4 X2 =X =2
a) lim—— —— lim ——2~<%
) @-1 x% -1 P) x®- ¥‘X2+X—2‘

6. No eéetdoete katd 1660 ot cuvaptioelc f:A®D ko g:B®0, ABT L

, X Lo p A
e tomovg f(x) = |X + 4| Kot g(x) = etvan loec. v mepintmon mov dev glvan ioeg,

VoL TPOGOIOPIGETE TO EVPVTEPO SLVATO LTOGHVOAO TOV R doTE va glvan oG,

7. Noa anodeitete OtL: 1X6+2X7+3X8+...+/7(n+5):w a0,

8. Aivovtar ot cuvaptricelg f(X) =+/X-1 xar g(x)=Inx.

o) Na opicete (thmog ko medio opiopod) v cuvaptnon f0g.

B) Na Bpeite v T e (F0g) (X) yio x = €2.

9. Z10 mo kato oynfua diveton koK og pe kévrpo K kot axtiva R. Ot yopdéc AB kot BI' elvan
TAEVPEG Kavovikoy e&aydvou gyyeypopupévov otov kokho (K,R).

o) No arodeiEete 0tL 1 Yopon Al eivan TAevpd KavoviKoD TPLYDVOL £YYEYPAUUEVOD GTOV
kokho (K,R).

B) Na vroroyicete to uPaddv Kot TV TEPILETPO TOV GKIACUEVOL YMPIOVL, GLVOPTHCEL TNG
axtivag R .

/\
\/

10. Tw v mopayoyioun cuvdpmon f oyder (x+1)« f (X) + f gl‘j =3x, ""x 10 -{0}.
Xg

o) Na Seitete om /(1) = 2.
B) Na Bpeite tov TOmo g f(X).



MEPOX B: Na Aogte ko TiG 5 aokfosic.
Ka0e doxknon padporoyeitor pe 10 povadec.

1. Xt0 o kdto oynue o kKukAkdg topéag AOB givan tetaptokvkiio e aktivo OB =8cm,
70 A givar péco tov OB kot to OATE eivan tetpéywvo. No vrohoyicete Tov 0yKo Kot T0
eUPadOV OMKNG EMPAVELNG TOV GTEPEOD TOL TAPAYETOL OO TNV TANPT TEPLGTPOPT] TOV
OKLOGUEVOL Y0piov YOp® amd Tov dEova Xy .

hm3x sun3x hm4xxsun5x + hmx
- xonr B=
hmx  sunx hm5x

2. Av A=

o) Na deigete 6t1. A =2 ka1 B =sun4x.

B) Na Avoete v eiocmwon: AB-1=0, XT(O,%) E (%,p) A X

A
o, 4 B
E T r

3. Atlvetoimovvapmon f:0 ®0 pe: vy

Thm*(x-2)+x-1, x<2
I

=1

X2 -3x+3, x32

o) No amodeitete 6T f(X) eivar cuveyngoto x =2.
B) i) No anodeilete 6tin f(X) givon Topaymyicun ctox =2 .
i) Na Bpeite v moapdywyo me f(Xx) oto [ .
v) Aiveton 1 covépmon g (L¥)®0 pe g(x) =aln(x-1)+be®**, o,pT0 .
Av o1 ypagikég mopaotdoelg twv cuvaptnoewv f(X) kot g(X) téuvovion oe onueio A

HE TETUNUEVT] X = 2 KOl 01 EQATTOUEVEG TOVG 0TO onpeio A etvan kéBeteg petadd tovg,
VO DVTOAOYIGETE TIC TIHES TV oL Kot .



4. Aivetarn ovvapmon f (=¥, -1 E[L¥) ®[0,¥) us:
f(x)= In(x2 ++/x* —x2)+ln(x2 -x* —x2)

o) No arodeitete 0Tt f(x) =1In (xz) Kot akoAoVBmg va amodeiEete o6Tin T givon dptia

cuvaptnon.

4 2 _3f(e)
fox) fox) 2 °

B) Na Aocete v e€lowon :

) Aedopévov 611 610 [L¥) opiletaun f:[0,%¥) ®[LY¥),
i) vo omodeifete omin ! éyertomo fH(X) =e?,

i) va Moete Ty aviowon [ ()] -[f ()] £ 4(f ) (0).

5. Alveton 611 10 dBpotopa S, TV v-TpdTOV Opv pog akolovdbiag a,,n 1 eivau

S, =3-3 , T .
2

n

. , . s . - 3 =
a) i) No amodeitete 611 ) axcorovBia diverar amd to yevucd tomo: a, =— , n 10 .

n k)

2
. , . , , a, o -
i) Na Bpeite tov 6po &, g akorovbiag yia Tov onoio g 3" S = 4loso”
(/]

B) No amodeiéete 0T 1 akolovbia (a@,) eivor yvnoiong eBivovca kot gparypévn.
v) 1) Aol dikarorhoynoete yloti vrdpyet To dpro g akorovbiag (a,) , va to
VTOAOYIoETE.

ii) No anodeifete 6tin axolovbia (a,) eivorl yewpeTpikn TpOOSOG Kot var
VTOAOYIGETE TO AOPOIGHA TOV OTEIP®Y OPWV TG,

O AweuBuvtng

Avbpéag Aoilou



AYKEIO AINOZTOAOY BAPNABA 2XOAIKH XPONIA 2016 — 2017

FPANTEZ MPOAIQriKEZ EZETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY

MAOHMA: MAOHMATIKA
TAZH: B" KATEYOYNZHZ
XPONOzZ : 2 QPEZ KAI 30 AENTA HMEPOMHNIA: NMapaokeur 26/05/2017

OAHrIIEZ:

- To egeTaoTikd dokipio atroTeAcital ammd T€0oepIg (4) oeAideG.

- EmouvatteTal TuttoAdyio.

- Na ypd@ete pévo pe UTTAe peAdvi. Ta oxfiuaTa uTropouV va yivouv Je JOAURI.

- Ta oxAMUATA TWV OOKACEWY VA PJETAPEPOVTAI OTO YPATITO 0OG (OTTOU €ival avaykaio).

- Emtpérmretan n xpnon pn TpoypapuaTti(OPEVNG UTTOAOYIOTIKNG MNXAVAG, TTOU QPEPEI TN
oppayida Tou oxoAciou.

- Aev emTpémeTal n xprion d10pOwTIKoU UAIKOU.( uypou 1 Taiviag)

MEPOZ A”: Na Auoete kai Tig déka (10) aokAOEIG.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe mévre (5) povadeg.

1. Na Aoete v e€iowon: [2x-3|=7

2. To mo k&Ttw Bnkdypaupa TTapoucIdlel TIC WPES XPoNGS TOU NAEKTPOVIKOU UTTOAOYIOTH KOTA TN
OIAPKEIO TOU ZaBBATOKUPIAKOU OTTO HIG OPAdA HadnTwv.

1 2 3 4 5 6 7 & 9 10 11 12 13 14 15 18 17

a) Na Bpeite, TIC akpaieg TTaPATNPROEIG, AV UTTAPXOUV.
B) Na Bpeite TN p€yioTn Kal TNV €AAXIOTN TTAPATAPNON KAl TO EUPOG TWV TTAPATNPHOEWV.
y) Na Bpeite Tn dIGPECO, TO TTPWTO KAI TPITO TETAPTNHOPIO KAl TO EVOOTETAPTNUOPIAKO EUPOG.

3. Na Bpeite 10 TTedio opiopoU Tng ouvdptnong f(x)= %
OUVX -

4. Na AUoete 10 oUOTNHA:




5. Na uttoAoyioeTe TNV TTPWTN KAl dEUTEPN TTAPAYWYO TNG TTAPAUETPIKAG CUVAPTNONG:

ixt)y=e*
':‘y(t) =ouv3t

6. Av nua,nuB,ouvB,cuva cival diadoyikoi 6pol NewpeTpikng Mpoddou, va deigeTe OTI
nu(a+p)=1.

7. Tpiywvo ABI gival eyyeypaupévo o€ KUKAO. PEPOUUE TNV EQATITOUEVN TOU KUKAOU OTO A Kal hid
xopdr MN TTapdAANAN TTPOG TNV EQATITOUEVN, TTOU TEPVEI TIG TTAeUPEG AB kai Al ota onueia A
kal E avtiotoixa. Na atrodeitete o011 To TETpaTTAcUpO ABIE €ival eyypdwipo o€ KUKAo.

8. Aivetal n akohouBia a, =3v+2,v TN,
a) Na egetdoeTe TNV akoAoubia wg TTPOG TN JovoTovia.
B) XpnoigotroiwvTtag Tn HEBodO TNG TéAclag ETTaywyAg, va atTodeigeTe OTI:

2
5+8+11+ ...+ (3v+2):3V Al

9. Mia o@aipikr] uTTadAa xioviou apxicel va Alwvel. H akTiva Tng o€ cm, eAATTwveTal KAl diveTal atro
1-1e
Tov 100 R(t)=€ 2 , dmou t 0 xpovog oe min. Na BpeiTe:
a) Tn XpoviKi OTIyun t KAaTd TNV OTToia N aKTiva TNG OQAIPIKAG MTTAAAG yiveTal 1 cm.
B) Tov oTiypiaio puBuod PeTaBoAAg TNG emipaveiag E Tng o@aipikAg uTTaAag, étav t = 1min.
y) Na Bpeite Tov oTiypiaio puBud petaBoArg Tou dykou V TnG o@aipikAG PTTdAag 6tav R = 1cm.

10. a) Na Bpeite Toug TTpayUaTIKoUug apiBuous a kai B e a,B 0, woTe n TTapakdTw ouvapTnaon
va gival ouvexng:

~

13- 3BOUV% - x?

I , X< 3

y 5

1

1 B

Ta? +4a+=, x=3
f(X) =1 5

o

-

T |x2 - 3x|

T , X>3

T 5x -15

V

T

B) Av B = 3 va amodeifeTe 6T UTTAPXEI TOUAdXIOTOV éva X, T (-2,0) TéTolo WoTe f(x,)=0.

TEAOZ MEPOYZ A



MEPOZ B: Na AUoete Kai TIg TréVTE (5) AOKNOEIG .
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1. Aivetai n ouvépmon f(x) = (log,x)” - a(log,x)#(log,2x) -1 ue aTR ka1 x>0.
a) Av f(4)=9 va utroAoyioeTe TV TIWA Tou .

B) Av a = -1 va BPEITe TIC CUVTETAYUEVES TWV ONPEIWY TOPAS TNG YPOPIKAS TTapdoTaong
TNG CUVAPTNONG ME TOV AOVA TWV TETUNUEVWVY X X.

2. Aivetal KOUTTUAN P TUTTO In(ouqu + e) =x+Inx, x>0, g T(0,7). Na d¢i€ere oI

a) xxe* -ouvy =e
dy
x—+(x+1)xe* =0
B) nuyr--+ (x+1)
Y) Na Bpeite TNV €€icwaon TNG EQATITOUEVNG TNG KAPTTUANG OTO ONUEIO TNG ME X = 1.

2. TT0

3. Av A =2np’X - 2NUPX1OUV2X + 2NUPX 1 OUVZ2X - 2NUPXHOUV32X + ..., XTSO’Z+ Kal
0
B = _ NHX+NU3X - NH2xX , xTaeo,E?.
OUVX + OUVv3X - OUV2X 8 44

a) Na degi€ete 011 A = €9p°x KaI B =eg@2x.
0,1

B) Na Auoerte Tnv e€iowon 31B(A-1)+2=0 oTo SidoTnua ‘E
g

e -1
eZX +1'

4. Aivetal n ouvdptnon f:R® (-1,1), pe t0tmo f(x) =

a) Na deicete O
i) H ouvaptnon f gival repitm.
i) H ouvdaptnon f eival avTioTpéwiun Kail va Bpeite Tov TUTTO Kal TO TTEdI0 OpIoHOU TNG
avTioTPOPNG TNG.

B) Av f‘l(x):%lngi-k—xg kal g(x)=1-Inx, va opioete TN ouvapTnon (f'log)(x).
—_ Xg



5. Z10 dITTAavO oxnua divetal NUIKUKAIO PE DIGUETPO B
AB=2a cm kai xopdri BA = A, . A6 10 A pépoupe
EQATITOPEVN OTO NUIKUKAIO TTOU TEUVEI TNV TTPOEKTACN
NG BA oToT.

a) Av E1 10 eufadod Tou KUKAIKOU TUAPOTOG TTOU
avTioToixei otn xopdn BA kai E2 To eufadd Tou
MIKTOYpauuou Tpiywvou AlA, va Bpeite 1o euadd
TwV U0 XWpPiwv cuvapTAoEl TOU Q.

B) Av V1 kai V2 givail o1 éykol TTou Ba trapdyovTal atrd
TNV TTEPIOTPOPN TwV Xwpiwv E1 kal E2 yupw atrd

TNV AB avrioToixa, va atmmodeigete 611 V2=5V1.

TEAOXZ MEPOYZ B

Or1 eionynTég H AigeuBuvTpia

XapaAhautridng Kwotag

KwvoTavTivou Pévog

MnAakoupn AAegia

Aiovuaiou Alovuong EAévn Avtwviou TolgAetm)
Toayydpng Oe6dwpog



IHEPI®EPEIAKO AYKEIO XXOAIKH XPONIA 2016 - 2017
AIIOXTOAOY AOYKA KOAOXXIOY

TPAIITEX IPOATQI'IKEX EEETAXZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2017

MAO®HMA:MAGHMATIKA KATEYOYNXZHZ XEIPA: A’ TAZEH: B’

HMEPOMHNIA:22/05/2017

XPONOZX:8:00 mt.pp. — 10:30 m.p.

Oonyiec:

- Aev emuapénetal 1 ypnomn oopbwtikov vypol 1 Toviag.

- To eEeraotd doxipo amotereiton amd 6vo (2) pépn.

- To e&etaotikd dokipo amotedeiton amd mévte (5) oeAides.
(emoVVATTETOL TVTOAOY10)

- Noa ypaoete povo pe pmhe perdvt (e LOAVPL mévo To GyNUaTa).

- Emutpémeron ) gprion un tpoypapptatilOUeEVNg VTOAOYIGTIKNG UNYOVIG
COPUYIGUEVNG OO TO GYOAETLD.

- No Mogte 0heg TIC OGKNGELS.

- Olec or amavTiogls va 60000V o€ 6QPAYLIoNEVES KOALEC.

MEPOX A’: (Movaodeg 50) KaOe doxknon Paduporoysiton pe wévre (5) povaoeg (5/100).

1. Noa vroloyicete ta mo KaTo Opia:

2 2
. X +3X . X°-4
LA lim
9 By 370 7 P o 3x-6

2. No Bpeite v TpdTN TOPEYOYO TOV O KATW GUVAPTICEDV:

3

4
a)f(x):x?-3x2+n B) f (x) = X2

Inx

3. Na Moete v avicwon: |4X + 8| £12

4. No Adoete v ekiocwon: 52 +1 4 5-13015% 1



5. H mocdmra aikodA oto aipa oe mg / ml wov Bpédnke katd tn didpkela eEAEYyOL

aAKOTEST 7OV £ywve o€ 18 00MYoUg xTeg TO Ppddv divetar oTov mo KAt Tivako:

B) Na vroroyicete T 016EGO, TO TPAOTO KoL TPITO TETAPTNUOPLO.

6. 'Eva agpomhdvo ta&idedel amod to

[Tovépto Piko (Béon I') pe mpoopiopd tig

Beppotvoeg (0éon B), mov anéyovv
anootacn 1600 km. Xt cuvéyewa dpmg
AOy® Kakokopiog, aAAdlel Topeio Kot
KkatevBuveton Tpog to Maiquu (Béon A),
nov anéyel omdéotoon 1650 km and to

[Tovépto Piko. Av n amdctoon and T1g

Beppovoeg oto Maidquu etvor ion pe

1770 km va vroAoyicete ™ yovio BIA

TOV TPEMEL VAL GTPIYEL TO 0EPOTAAVO Yo

Vo AmoPUYEL TNV KokoKopia.

7. Aivovtai ot ovvaptiosic: T (X) =
pritoeis: T(X) =~ 7— —

8. Aivetar n akorovBio pe yeviko 6po: o, = In2",

a) f+g

Na o¢ei&ete Ot

8x+2

g
D

a) N akoAovBia eivor apOunTiKy TPO0S0C

B) to dBpocpa TV V-TpOT®V OpmV NG Etvat: X =

Miami I o
“A™, . Triangle

22 0 18 5 0 18 25 12 4
25 32 56 0 4 49 4 0 12
o) No KataoKeEVAGETE TO PLAAOYPAPN LA Y10, TIG L0 TAV® TopotnPRoels. (Movadeg 2)

(Movadeg 3)

Na PBpeite tov OO Kal T0 TEGI0 OPIGHOD TOV GLVOPTHCEMV:

vIN

Vi)



9. Na deiete 0Tt Yo KGO BeTkd aképato v 1oy vEL:
v(4v? -1
12 +32+52+L+(2v-1)’ :—( 3 )
10. 210 dumAavd oynua diveton KOKAOG e
kévtpo K ko axtiva R . H AT elvan
dwapetpog tov (K, R) ko n yopdry BT
etvar mhevpd 1oomAehpov Tprydvov B
eyyeypappuévov otov kukro (K, R).
Me kévtpo 10 I' kan aktiva ™ I'B

ypaeovue to&o BA mov téuver v A

npoéktaoon g Al oto onueio A.
Noa vroloyicete 10 epufadov tov
OKIOUOUEVOD GYNUOTOS GLUVOPTHGEL TNG

axtivag R.

MEPOX B’: (Movaoeg 50) KaOe aoknon paBporoyeitar pe o0éka (10) povaoeg (10/100).

X=e —
1. Mapapetpicn koumoin (K) opiletar amod tig eélomoelg: { tIR

y=nut

o) Na e€etdoete kKatd moco 1o onpeio A (1,0) avikel oty kapmodn. (Movadeg 2)

2
B) Na deitete o110 X° 37)2/ + Xd—y +y=0. (Movédeg 5)

dx

v) Na Bpeite v e&lowon ¢ kabétov g kaumding (K) oto onpeio g pe t=0.
(Movéoeg 3)



2. Aivovtal o1 TopacTACELS:

_1+ovvda+ovv2a cuv4arcuv3ia - cGuvSarcvva
A= Ko B=
nuédo +np2a nu2o

o) Na oeigete 6t1: A = 6p2a ko B = nuao.

B) Na Aoete v &icowon: B + Acvva = 1 oto didotua (0,7).

X2 +3x+a, x<1
3. o) Atvstoau ) cuvdpmon:  F(X) = = B-g, =1 ue a.pTR
2
NXT#3-2 o
x-1

—

No vroloyicete TI¢ TIHEG TV o Kot  dote 1 ovvaptnon T va eivon cvveync oto
X, =1. (Movadec 6)

B) Na vroloyicete tnVv mopdymyo T cuvdptmong: g (X) =x*+3x+a, alR
€QopUOLOVTOG TOV OPIGHO TNG TOPAYDYOU. (Movadec 4)

Y10 duthavo oynua diveton kKukAkog topéag ABT pe B=

NS

A
Ko axtiva 4 cm, edémievpo tpiymwvo BT'A kot

opBoydvio maparlinioypappo AEZH pe EZ =5 cm. B 1

Na vroAoyicete 10 eUPadOGV OMKNG ETPAVELNS KO TOV OYKO TOV

OTEPEOD TTOV TOPAYETOL OO TNV TANPT GTPOPY| TOL CKIACUEVOD

y®piov yopw amnd tov aEova XVY.




5. Aivovtai ot cuvoptioelg: | (X) = Inx—_i Kot g (X) =x>-3x+2
X -

o) Na Bpeite to medio opiopov kat 10 GHVoAo TudV g .

B) Na Bpeite 10 medio opiopov kot T0 GHVOAO TIUADV TNG J.

v) No opicete TAipwc v gof .

d) Avn ocvvaptmon f (X) pue f:A®f (A) , 0oV A 10 TESi0 OpIGHOD NG, Va deifeTe

ot opileton | avticTpoPn GLVAPTNON TG Ko va Bpeite ToV TOTO Ko T0 Tedio

OpIGLLOD TNG.
O1 Etonyntpiec H >vvrtoviotpio H AwevBovrpio
Mapia Momométpov Maoapia [ToAvkdapmov B.A. ABnva Ovovepiov

O¢covitca Neoputov

EAévn Bcodwpion



AYKEIO AI. NETPOY KAI MAYAOY ZXOAIKH XPONIA 2016 — 2017
FPANTEZ NMPOAIQriKEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2017

MAOHMA: MafnuaTikad KareoBuvong TA=H: B" Eviaiou Aukeiou

HMEPOMHNIA: Asgutépa, 29 Mdiou 2017 AIAPKEIA: 2 wpeg kai 30 AemrTd

TO EZEETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMNO TEZZEPIZ (4) ZEAIAEZ
2TO TEAOZ TOY EZETAZTIKOY AOKIMIOY ENMIZYNANTETAI TYNOAOT'IO

OAHrIEZ:

8 Na ypdagete pge peAGvI Xpwpatog PTTAE. INa Ta oxXAPOTA ETITPETTETAI TO JOAUPI.
8§  21n AUon Twv aOKNCEWV TTPETTEI va QaiveTal KaBapd 6An n avaykaia epyaaia.
§ EmrpétTeTal n XpAon KN TTPOYPANPATICOMEVNG UTTOAOYICTIKNAG MNXAVNG.

§ ATtrayopeueTal n Xpron d1opbwTIKoU uypou.

MEPOZX A’: Na AUoete Kai 1iIg 10 aOKROEIG.
Kafe aoknon BaBuoAoyeital e 5 povadeg.

210
£16;

A1. Na AUoete Tnv e€iowon: 22*°° =
A2. Na uttoloyioeTe Ta TTI0 KATW OpIA:
X? + 2X
lim ————
x®+¥ 3x° -5X + 6

. 2X = nNMX
B) )ll@q]O X

a)

A3. Aivetal n akohouBia a,, v T ue yevikd 6po a, =1 o1
v

a) Na ypdyeTe TOUG 4 TTPWTOUG OPOUG TNG aKoAoubiag.

B) Na atrodeigete 611 N akoAouBia a,, gival yvnoiwg gBivouoa.

A4. Na Bpeite TNV TTOPAywyo ES_VS TWV TTI0 KATW:
Xp

a) y=enu2x
B) x*-xy+y® =3



| 10
AS5. Na Auoete Ty egiowaon: 2logg X + 7077 = 6log; x -5

NUX +NU3X + NUdX

A6. a) Na atmrodeitete OTI:
OuvX + ouv3Xx + ouv5x

= e3X

B) Na Bpeite ato didotnua 0° £ x £180° T1¢ AUTEIC TNG £€icwong:

NUX +NU3x +NPdx  _ NG
OUVX + O0Uv3Xx + ouvSx

A7. Na ammodeitete 0TI yia KABe BeTIKO akEpalo v IOXUEL:

1 1 1 1 v
+ + XX+ =

L2 2x3 314 v(v+1) v+

A8. Xt 1piywvo ABI divovtal B =2y Kal A =60". Na Bpeite TIG AAAEG YWVIES TOU TPIYWVOU.

A9. a) Na atrodeigete 611 n ouvapTtnon f: [l 4] ® [2,14] ME TUTTO f(x) = 4X - 2 QVTIOTPEQPETAL.

B) Na 1rpoodiopioeTe TnVv avrioTpoen cuvdptnon f kai va utrohoyioete T ™ (13) .

A10. Z¢ kavovikd e¢dywvo ABI'AEZ B _————~_r
Eyyeypappévo oe KUkAo (O,R),

EVWVOUUE TNV KopuPr A Pe 1o yéco M

TNG TTAeUpdag AE. Na uttoAoyioeTe

A 3 A
ouvapToel Tou R 10 £uBaddv Tou KEBe °
MEPOUG TOU £CayWVOU TTOU XwpileTal M
atro Tnv AM.
TEAOZ TOY MEPOYZ A’

AKOAOYOEI TO MEPOZ B”



MEPOZ B: Na Auoete Kal TIg 5 aOKNOEIG.

B1.

B2.

B3.

Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

To GBpolioua Twv vV TTPWTWYV OpwV HIog akohouBiag divetal atré Tov TUTTo S, = 2v2 +V
a) Na amodeigere 6m1 a, =4v -1

B) Na atrodeitete 611 N akoAouBia gival apiBunTik TPG0S0G.

y) Na BpeiTe Tig TIEG TOU V WOTE [a, - 7| = 24

0) XpPNOIYOTTOIWVTAG TOV TTIO TTAVW TUTTO I} YE OTTOIOOATTOTE AAANO TPOTTO

va uttoAoyioeTe To dBpoioua Twv 20 TTPWTWV 6pwV TNG apiBUNTIKAS TTPOOdOU.

210 OITTAavo oxrjpa divetal opBoywvio Tpatrédio ABI'A
ME A=A-= 90’, BPA = 45° ka opBoywvio

I000KEAEG Tpiywvo NAE. Me kévTpo TO A Kal aKTiva TNV
AB = a cm ypagoupe 1650 BA péoa ato Tpatrédio.

To piktoypapuo TeTpaTTAcupo BIEA otpégeTal

TTANPN oTPOPN YUpw ato Tnv AE.

Na uttoAoyioeTe T0 EURABOV Kal TOV OYKO TOU OTEPEOU TTOU

TTOPAYETAI CUVAPTAOEI TOU Q.

AivovTai o cuvaptioeig f:A®D, g:B®0 kai h:[35]®0, ABTU e 10tmoug

f(x):\/;—l, g(x) = \/X§_+11 kai h(x)=x*-9.

a) Na egetdoere Katd TG00 O cUVAPTAOEIG f Kal g €ival iOEG. TNV TTEPITITWON TTOU

Ol CUVOPTNOEIG BEV gival i0EG va BPEITE TO EUPUTEPO dUVATO UTTOOUVOAO TOU [
étol wotef =g.
B) Na TTpoodiopiceTe TO EUPUTEPO dUVATO UTTOOUVOAO TIHWYV YIO TO OTTOI0 OpPICETal N

ouvdptnon foh kal va ypayete TOV TUTTO TNG.

y) Na opioeTe Tn ouvapTnon %



B4. Aivetain ouvapmon f:(-1,+¥)®0 pe 1010 f(X) = 12 + Ax - 1

]IX2+1 . -1<x£1

Xx>1

-

X+1

N OTToia €ival OUVEXNG OTO X, = 1.

a)
B)
Y)

Na atrodeigete 611 A =4.

Na ggetdoete av n ouvaptnon f eival mapaywyioiun oto x, =1.

Na Bpeite TNV €gicwaon TNG EQATITOPEVNG TNG YPOPIKNAGS TTapdoTaong TG f,
OTO ONUEIo TNG A(Z,f (2)) .

B5. Aiverai n ouvapmon f e 10mo f(x) = 4 -log(10 - 5x)

Q)

B)

Y)
d)

Na Bpeite 10 TTEdiIO OPIOCPOU TNG T.

Na Bpeite To onueio TOUAG TNG YPAPIKAG TTapdoTaong TnG f e Tov agova yyet.
iy

Na AdoeTe TV e€iowon: 4> = f(-18)

Na Bpeite To oUVOAO TINWYV TNG ouvapTnong f.

H AigeuBuvTpia

Muptw Mouaykapé



AYKEIO APX. MAKAPIOY I'" — AAZOYNOAH ZXOAIKH XPONIA: 2016 — 2017

FPANTEZ MPOAIQrIKEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2017

MAGOHMA: MAOHMATIKA XPONOZ: 22 QPEZ
TA=H: B AYKEIOY KATEYOYNZHZ HMEPOMHNIA: 23/05/2017
OAHTIEE:

Na AUoeTe TIG AOKAOEIG TTAVW OTA QUAAA £§€TaONG TTOU OOG SivovTal.

EmiTpétreTan n Xprion pn mPoypauHaTi{OMEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAS TTOU QPEPE]
TN o@pPayida Tou oxoAciou.

Na ypdyete pe uIrAe peAdvi (Ta OXAUATA NTTOPOUV VA YiVOuV Kol HE HOAURI).

Agv emitpémreral n Xpon 810pOwTIKOU UAIKOU.

Emouvdmreral TUTToAGYIO.

To e€eTaoTIKO dOKipIo atroTEAEITAI ATTO 5 CEAIDEG.

MEPOZX A’: Na AuoeTe Kai TiIg 8éka (10) aoKAoEIG.
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe mévre (5) povadeg.

. . d . ,
1. Na Bpeite TNV TTapdywyo d_y TWV TTI0 KATW CUVAPTACEWV:
X

(@) y =Inx -6x% +e™ - 74X

2. Na Auoerte TG €€I0WOEIG:
(a) 2% =8
(B) log(x +1) + 2log+/5x = 2

3. O apxIKOG pnviaiog PIoBOG evog uttaAAnAou eival 750 supw. KdBe xpdvo yivertal

augnon Tou pIoBou Tou Katd 20 eupw.
(a) Na Bpeite Tov yeviKé 6po TToU eK@PAlel Tov MIcBS Tou uTTaAARAou KABE xpovo.
(B) Tr pi0B6 Ba rapel o UTTAAANAOG peTa atmo 10 xpovia;

(y) Méoa xprpata Ba TTapel cUVOAIKA 0 UTTAAANAOG peTd atTd 30 Xpovia;



4. 27O MO KATW oX\pa diveral n ypagik rapdotaon 1ng f(x).

3
¥

VA

1 3 2 1 7\/ 4
1

]
L1

(a) Na Bpeite 1o 1TEdIO OPICHOU Kal TO gUVOAO TIHWV TNG f(X).
(B) Na utroAoyioeTe TV TIUA TOU f(f(4)) .

(v) Na utrohoyioere Ta dpia (av umrdpxouv): (i) lim f(x), (i lim %

() Na Bpeite TIG TIUEG TOU X YyIa TIG oTroieg n f(x) dev €ival TTapaywyiolun Kai va
AITIOAOYACETE TNV ATTAVTNON 0AG.

5. To Onuapxeio TPOKeITAl VA  TOTTOBETACE!

OUVOETIKO ypaacidl oTnv TPIYWVIKA vnoida Trou

//

@aivetal oto dITTAavO oxApa. Av Ta PAKN TwV ,,/

:

TAEUpWV TNG €ival AB=12,6 m, Al =10 m Kal

Bl =13,5 m, va UTTOAOYiOETE: /
B

(a) Tn ywvia B Tou Tpiywvou, KaTté TTpocéyyion T

£VOC deKadIkoU ynepiou. \\mﬁ_ AL
""--..._‘_‘_" T
~—

(B) TO KOOTOG YIO TO dNUAPXEIO, AV TO CUVOETIKO
ypacoidl oToixifel Pe TNV TOTTOBETNONR TOU
€10/m?2,

|ax -1, XxE£1
WX+, x>1

6. Aivetai n ouvaptnon pe ToTmo f(x) =

Na Bpeite Tig Tipég Tou @, BT , waTe n ouvaptnon f(x) va eivar Tapaywyioiun

oT1o X, =1.



7. 27O MO KATW QUANoypda@nua diveTal 0 XpOVOG avauovhg (o€ AeTTTd) 19 emBaTWV HIAg

TITAONG MEXP! VA EEUTTNPETNOOUV OTO YPOPEIO EAEYXOU OTTOOKEUWV.

2 2
19
1001123

0O 5556678

0 2233

(@) Na Bpeite TOV €AAXIOTO KaI PEYIOTO XPOVO QVAPOVAG KAl TO €UPOG TWV
TTAPATNPROEWV.

(B) Na utroAoyioeTe Tn IAPECO, TO TTPWTO KAl TPITO TETAPTAUOPIO TWV TTAPATAPHOEWV.

(y) Na Bpeite TIC akpaieg TTapaTnpACEIC, av UTTAPXOUV.

(0) Na kataokeudoeTe TO BNKOYPAPUA.

8. Aivovrai ol cuvapmoelg f(x) =vx -5 kar g(x)=x"+2x-3, x31.

(a) Na opioete Tnv ouvaptnon fog.

) . f(x)-1
(B) Na utrohoyioeTe 10 6pio lim ,
x®6 X — 6

9. Aiveral kKautUAn (K) pe egiowon y* =16x, x T ;.
(a) Na Bpeite TNV €€iowon TNG €QATITOPEVNG KAl TNG KABETNG TNG KAPTTUANG OTO onuEio
A pe TeTayuEvn y = 4.
(B) Av n g@aTtrropévn Kal n KABETN TNG KAPTTUANG (K) 01O onueio A TEuvouv Tov agova
X'x ota onueia B kai I avrioToixa, va BpEite TIG ouvTETayUEVEG TOU onueiou P 1Tou

loatréxel amd 1a onueia A, B kai I, aimioAoywvTag tnv atmmavinon oag.



10. 210 dimmAavo oxpa divetal KUKAog (K, R) kal Tuxaio
onueio A otnv TepIPEPEIA Tou. H yeookdBetn Tng AK
TEYVEI TOV KUKAO oTa onueia B kai . Pépoupe
NUIKUKAIO OTO €0WTEPIKO TOU KUKAOU, PE KEVTPO TO
Méoo A Tng AK kai diduetpo Bl ZTn ouvéxelq,
Pépoupe KUKAo pe Oiauetpo KA. Na Bpeite

ouvaptioel Tou R, 10 €uPaddv TOU OKIOOPEVOU

MEPOUG.

TEAOZ MEPOYZ A’
AKOAOYOEI TO MEPOZ B’

MEPOZ B': Na AuceTe Kal TIG TTEVTE (5) AOKNOEIG.
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1. (a) Na amodeiete ye T péBodo TNG TEAEIAS ETTAYWYNGS OTI 0 apIBuog 5Y -1 cival
TTOAAQTTAGCI0 TOU 4 yia KABE v QUOIKO apiBuo.
(B) Av To GBpoIoUa TWV V TIPWTWV OpWV HIag akoAouBiag a, ,v T eival £, =5Y -1,
va OeigeTe OTI N akoAoubia gival YEWMETPIKY TTPOODOG.

(v) Na egetaoete av n akohouBia B, = %1 v T cival cuykhivouoa.

2. MNapaueTtpik KauTTUAN (K) opileTal atrd TIG £EI0WOEIG:

iX=20+nu26

, oT[o,m
':‘y =ouv20 [ )
Na deigeTe OTI:
(a) dy = -£00
dx

d?v  éx(d 0
(B) 45 L +ee ) +1j =

dx @8 dx g N

(y) Na Bpeite I cuvTeTayuéveg Tou onueiou M NG KautruAng (K) oTo otroio
TTaPOUCIACEl OPICOVTIO EQATITOUEVN KAl VA YPAWETE TNV £EiCWOT| TNnG.



g X+10

3. Aiverai n ouvapton f: A ®f(A) pe 10T0 f(x):ln8 S5 X>2.
X-cg

(a) Na &etdoete av n ouvaptnon f(x) eivar 1-1.
(B) Na opioete T ouvaptnon f*(x).

(v) Na Adoete v egiowon f(x) =e* +3.

1+nu2x - ouv2x al B = NU7X - 2NU3X - NUX

4. AivovTal ol TTapacTtacel A = .
1+nu2x +ouv2x OUV7X - 20Uv3X + OUVX

(a) Na d¢icete 01T1: A = €x Kal B = €p3x.
(B) Na Bpeite Tn yevikA AUon NG egiowong A +B = Teux.

+3)A
(y) Na utrohoyioete 10 OpIo Iig(1) u
x X

5. Na kataokeudoete euBUypaupo TUANa AB prikoug 8cm kal pe KEVTpo 1o péco Tou O,

va dNuIoUPYROETE TO NUIKUKAIO AB. 2Tn ouvéxeia va @Epete Tn Xopdr Al prkoug 1

Kail Tn xopodn B Kal va OKIACETE TO OXAUA TTOU TTEPIKAEIETAI AVAUECT OTO NUIKUKAIO Kal
TIG OUO XOPOEG.

(a) Na utrohoyioeTe 10 euBaddV TOU TTIO TTAVW PIKTOYPAUUOU OXIUATOG.

(B) Av TO TTIO TTAVW MIKTOYPAPUO OXNMA TTEPIOTPEPETAI TTAPN OTPOYN YUpw aTTd TN

O1aueTpo AB, va UTTOAOYIOETE TOV OYKO TOU OTEPEOU TTOU dNUIOUPYEITAL.

(y) Na Bpeite 1o egPadov TNG OAIKAG ETTIPAVEIAG TOU OTEPEOU TTOU dNUIOUPYEITAlL, AV TO

M0 TTAVW MIKTOYPANPO OXHA KAVEI OTPOP) MOVO TT aKTivIa.

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY

Ol EIZHITHTEX O AIEYOYNTHS
Meoapitou Ada, 2.B.A.

OAupTtriou Mapia

Kop€AAn ZwTtnpouAa Avdpéag Newpyiou
OegodouAou XpAoTog
HA1Gdou Xapd



AYKEIO I'. TAAIQTH 'EPOXKHIIOY XXOAIKH XPONIA: 2016-2017
I'PAIITEX [IPOAT QI'TI KEX EEETAXEIX

MAIOY/IOYNIOY 2017
TéEn: B’ Huepounvia: 29/05/17
Mabnpo: Madnpatuca [pocavatoicpon Awdpkela e&étaong: 2,5 mpeg
OVOLOTETDVULLO: «.vvtteeeiteeeeeieeeeaiieeeeannnenss Tuqua: .......

OAHT'IEX:

(a) No ypaoete pévo pe pwhe pedavi (6to 6YMNOTO EMTPETETOL LOLOPL).
(P) Antayopevetar n xprion 610pO@TIKOV VAIKOV.

(7) To e€etaotikd dokipro amotereitar amd 3 oghidec.

(0) Emtpémetor n ypion pn apoypoppotiCOpeEVNS VTOAOYIGTIKNG N OVIS.

(o1) Emovvantetor Tomoroylo.

MEPOX A’ : Na Moete ko Tig 10 aoknogig Ttov Mépoug A,
Ka0e doxknon padporoyeitar pe 5 povaoes,.

1) Na Bpeite v napdymyo 31 TOV TO KATO:
c
c*-4c+5
0.) y:T B) 202+50y+y2:10

a‘*+ag a+g b*+g°
a-g 2 'g-a

otapiBpol a,b,g eivor dwdoykol opot 'emperpikng [Ipoddov.

2) Av otapiBuoi etvan dradoykoi Opor ApBuntikng [Ipodoov, va deiEete dTL

) ) ) . |c-3+2c-6
3) No Bpeite av vrdpyet o 6pro  lim——————
c®3 c -9

4) H Babporoyio 10 podntodv og éva dwydviopa nrav 7, 10, 11, 13,15, 3, 12, 11, 4, 14
No vToAOYIGETE & ) TNV TLMIKT ATOKALON.
B) Tov cuvtedeotr HeTaPANTOTNTAS .

5) Atvetonm ovvdptnon f:R® R yio v omoia woyder: 2f(¢)-3f(-c)=2c®" -3¢, " cTR.

Na deiéete 0T cuvaptnon f  elvan meprrt).

6) Aivetonn ovvaptnon f (C) =c¢*+3, c<0
o) Na eEgtaoete av gival avTioTpéyiun.
B) Na Bpeite ™v avtictpoen cvvéptnon f ( C) mg f (C) (TYmo kot medio opiopov).



7) No amodeiete 011 :

) sunzaﬁ—cg—hmzaeﬁ—cg=hm20.
§4 7% §4 7%

P)

hmic . sun2c . sunc _e-c
1+sun4dc 1+sun2c 1+sunc 2

1+c+c?+..+ "

8) Na amAomomcete 10 Khdopa: K =

1+ 1 + 1 +...+ L
c ¢
2+ 1—01;1/2)(’ X <0
9) Na Bpeite o @ TR dote 1 ouvapton f(c) = Vol gtvot GuveEYNC.

X+x+a, x=0

10) Zto dumhavo oyfua divetar npukdkAo pe dwapetpo BG =2a cm ko A
tpiyovo ABI gyyeypoppévo oto koo pe migupd AB = As.
Me kévtpo to B ko aktiva BA @épovpe 1050 AA
Kot pe kKévrpo to I' ko axtiva I'A pépovpe t6&o AE.

Na Bpeite cuvaptioetl Tov o 10 EUPAOOGV TOV LEIKTOYPOUULOV

prymvov AEA. B E A

MEPOX B’ : Na Avogte kKo TIG S aoknoeLG.
Ka0e doxknon padporoyeiton pe 10 povaoeg .

1) Av oyvel efja=3
a) Na vmoAloyicete 10 Sun2a .

B) Na Aoete v e€iocwon Am(a + ¢) - 2hm(a - ¢) =0.

v) No dcilete 011 ef3a-ej2a-eja-= —%.

2) Aivovtan ot cuvopticels: f(c)=1In(2- c¢) ko g(c)=4/c-1
o) Na opicete v ovvaptmon gof ( Na Bpeite tov tomo Ko 10 medio opiopod e).

, , . , , , f
B) Na Bpeite to gvpitepo dvuvatd vrocHvoro Tov R yia To omoio opiletoun —.

v) Na arodeifete 0t 1 e&lcwon g epamtopévns g kapmvAng  f(c)=1In(2 - ¢) oto onpueio pe
. 3 ze’ 0
tetunuévn € =— eivaumn y+2c=1In Co e
2 €2

2

§) Na Bpeite 0 6pto  lim g9(o)

C®+¥ e f (C)



3)Av c=2g+hm2qg xa y =1-sun2q va dciete OtL:

d ;
W L o=ed.
c
2
B) 8sun4qg—“‘; + stqdl =5,
c

dc

4) Aivetar n ApOuntikn Ipododog (a,,) ue a, = %Iog (3SU/72j) ) jTEO,%? Ko dtpopd d = log3 .
g

a) No anodeilete 6Tt a, = log (Sunj ) .
B) Av a, =log (6j 1 J chmg ) va amodeifete OtL §

3C+3 +9X20

Na b r IO =a:.
v) Na Moete v e&icwon log 29x0 L 193¢ 5

=P
3

8) Na Moete v avicwon  (c+2)log2® £S,, + clog3°.

5) Zto oynqua to ABI'A givar tetpdymvo mhevpdg x
AB =a cm «xot 1o I'AE 166mhevpo tpiymvo. A B

Me kévtpo 10 A kot axtiva v AB ypdopovpe 160 BA
péca 6to TeETpdywvo. To OKIGUEVO GYUL TEPLIGTPEPETOL
YOpw amd TV gubeia yv.

Na Bpeite Tov yKo Kot to epuPadov g

EMPAVELNS TOV GTEPEOD TOV TOPAYETOL.

Ot Etonyntég H XZvvroviotpua O AwevBuving
[Momaioavvov E. Xprotopopov E. INopyog Xpvcsootdpov

ITaroadomovrov E.



AYKEIO TAAAIOY
YXXOAIKH XPONIA: 2016 — 2017

TPAINITEX TIPOATQIIKEX EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2017

MAGHMA: MAGHMATIKA

376 (3T T S
TAEH: B" IlpooavatoAiopov
XPONOZ: 2,5 wpeg YIOYPAPI): eveceenrncnrncnnenencnsacnenns
OVOMaTETTWVUHO: TuAua: ... ApB.:....
OAHTIEX:

1. Na ypdyere 0Aeg T amavinoeis mavw oTo £EETACTIKO OOKIIO.

2. Emirpémeral n xpnon un mpoypauuanfouevns UTTOAOYIOTIKNG UNXAVAS TTOU EXEI
EAeyxOei kal oppayIoTei.

3. Na ypayere ue UrAe N pavpo ueAavi (Ta oxnuara EMTPETETAI va Yivouv ue HOAUBI).

4. Agv emiTpérreral n xpnon 610p6wTikou UAIKOU.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AIMNOTEAEITAI ANMO ENTEKA (11) ZEAIAEZ

MEPOZz A": Na Auocete Kai TiIg 10 aoknoeig Tou Mépoug A",
Kafe aoknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Aivovtal Ta YKOA TTou TTETUXaV Ol 14 OuddEeg TTOU CUMMPETEXOUV OTO MayKUTTpIo
TTPWTABANUA TTOSOCPAIPOU GTNV KAVOVIKI) TTEPIODO:
62, 54, 56, 40, 56, 39, 35, 22, 42, 30, 30, 20, 18, 20
a) Na KAaTaoKEUAOETE TO QUAAOYPAPNUQ.
B) Na uttoAoyioete TN DIGUECO TWV TTAPATNPACEWV.



2. Na Bpeite TNV TTapdywyo cuvdpTnon TWV TTI0 KATW CUVAPTHOEWV:

a) f(x)=vx*+4, xTO

B) 9(x)=(x+1)nux, xTU

3. TMapaueTpikr) KAPTTUAN (K) opiceTal atrd TIG £EI0WOEIG:

ix =3t -
i, ., thl
Ty=t+1

a) Na Bpeite TNV TTapdywyo g—y .
X
, , d’y _
B) Na Bpeite TNV TIPA TNG o yiat=3.
X



4. Mia ogaipa Kal évag KUAIVOPOG €xouv Tov idlo Oyko. To geupaddv Tng oeaipag gival
ioo ye 36TTecm?. H akTiva TN BAoNg Tou KUAIVEPOU Kal N akTiva TS opaipag gival

ioec. Na Bpeite:
a) To UWog Tou KUAivOpou.
B) To guPaddv TG KUPTAG ETTIPAVEIOG TOU KUAIVOpOU.

5. X210 MO KATW oXAMa diVETAI N YPAPIKNA TTapdoTaon TG ouvapTnong
f(x)=arlogx+B, xT(0,+¥).
a) Na deigete oM a=3 ka1 B =2.
B) Na Bpeite TO onueio TOPNG TNG yPAPIKAG TTapdcTaong TG f ue Tnv euBeia y =11.

¥

B




6. Aiveral akoAouBia pe a, :%, v .

a) Na amodeigete 611 n akohouBia a,, v T eival aTTOAUTA QBivoUCa YEWHETPIKNA
TTPO0d0GE.
B) Na Bpeite TO dBpoIoUa TWV ATTEIPWY OPWV TNG.

7. Aivetal n ypa@ikh TapdoTtaon Tng ocuvaptnong f.
Na uttoAoyioeTe (av utTdpyxouv) Ta TTIo KATWw OpIa:

o) i)+
B) limf(x)= 2
——2 2 - o /i 2 ﬁ a
\-ﬂ
V) Ixicggf(x):
8) limf(x)=

x®3



2NUX + Nu2X

a) Na amodeitete OTI: — = 2NX.
2ouv2EX0
§25
B) Na AUoete TNV €€iocwon: M =243.
ouv? X0
§25

270 0 KATWw oxnua divetal opBoywvIo Kal IC0OKEAES Tpiywvo ABIT (A = 90°) Kal TO

uyog Tou AA. Mg k€vtpo TO A Kal akTiva % ypdagoupe TOE0 TTou TéPVEI TIG AB Kai

Al ota onueia E ka1 Z avTioToixa. Av 1o urnkog tou 16¢ou ZE civar mecm, va Bpeite
TO €uBAdOV TNG OKIOOPEVNG TTEPIOXIG.

r




10. Aivovtail ol ouvaptiosig f:A® [ kol g:B® 0 , A,B T, ye 1UTTOUG
f(x)= |n§i22 Kai g(x) = -2Inx. No e§eTGOETE KATA TG00 €ival ioeg. ZTnv
X" g

TTEPITITWON TTOU Ol CUVOPTHOEIG OEV €ival iOEG, VA TTPOCDIOPICETE TO EUPUTEPO
duvard UTTOOUVOAO Tou [, WOTE Ol CUVAPTHOEIG VA Eival i0EG.



MEPOZ B": Na Aucete Kal TIg 5 aokfoeig Tou Mépoug B”.
Kafe doknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Na Bpeite TV iy Tou x T WOTE 01 apIBuoi

log 80, Iog,/20(5x+l+3x) kai xlog3

va a1ToTEAOUV d1ad0XIKOUG OPOUG apIOUNTIKAG TTPOOGDOU.



2. Aivetal n Tapaywyioiun ouvdaptnon f yia tTnv otroia 1IoxUEl OTI
f(x3 + x) =5x?+4 yiaKGBs x T .

a) No Seigete om fi(2) = g
B) Na Bpeite TNV €€iocwon TG EQATITOUEVNG TNG KAWTTUANG OTO ONWEIO TNG

A(25(2)).



A= NU3XOUVX — NU2X OUVX + OUV2X + OUuv3X

3. Aivovrai Kal B =
ouv3x 1+ 20uvx
a) Na d¢€igete 6T1: A = nux Kal B = ouv2x.
) , . B-1
B) Na utroAoyioeTte 10 6pIo: Ix|g(1) A



4. Aiverai n ouvdptnon f:A®D pe 10mo f(X) = 2x13/1- X7 .
a) Na Bpeite To TEdIO OPIOCUOU TNG f.
B) Na &¢itete 611 N ouvapTnon f gival TTepITTA.
y) Aivetal n ouvdptnon g:B® [0 pe TUTTO g(x) =x* + 2. Na e€eT1doeTe, av opileTal
n ouvaptnon fog.

10



5. Aiverai n ouvéptnon f(x) = ﬁ xT[

a) Na egetdoete, av n ouvaptnon eival CUVEXNG OTO onueio X, =0.
B) Na Bpeite TNV TTapdywyo f¢ TNG cuvapTnong.

H AIEYOYNTPIA

20(poUAa AxepiwTou

11



FYMNAZIO KAI AYKEIO KATQ MYPIroy 2XOAIKH XPONIA 2016-17
MPAMNTEZ MPOAIQriKEZ EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2017

MAOHMA: MAGHMATIKA KATEYOYNZHZ HMEPOMHNIA: 31/5/2017

TMHMA: B AYKEIOY

OAHrIEX: a) Emrtpémeral n xpAon uf TpoypaupaTi{OueEVNG UTTOAOYICTIKAG MNXAVIG.
B) Na ypdayete pe utrAe peAavi. (Ta oxnuata emMTPETTOVTAI JE HOAUPI)
y) Aev emtpétTeTal N xprjon 610pBwTIKOU UAIKOU.
0) Emouvarrreral TUTToAGYI0

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ATIOTEAEITAI AlO 3 2ENIAES

MEPOZX A: Na Auocre kai 1i¢ 10 aoknjoeig tou Mépoug A"
Kabs aoknon BabuoAoyesirar ue 5 povadeg.

1) Na Atoete TV e€icwon: |2y — 6] =10

2) Na Bpeite TNV TTOPAYWYO TWV TTAPAKATW CUVOPTACEWV:
a) fG)=73 . x#0

B) x*+e*—Imp=10

. 2-5x+6 .
3) Na Bpeite Ta o6pIa: a) lim (=222 lim
) Na Bpeite 10 6p! ) im (5= B) lim

Jx-1-2

=)

4) g €va TTAPKO Ta OEVTPA Eival QUTEPEVA OE TPIYWVIKO OXNMATIONO. 21NV TTpWTN OLIpA gival
QUTEPEVO €va BEVTPO Kal 0 KABE ETTOMEVN OEIPA €ival QUTEPEVA U0 BEVTPA TTEPICTOTEPQ
atré Tnv mponyoupevn. Na BpeiTe:

a) Tov apiBud dEvTpwy TTou gival QuTEPEVA OTNV OEKATN OEIPA.
B) Av 6Aa Ta dévTpa Tou TTAPKoU gival 144 | va uttoAoyioeTe 0€ TTO0EG O€EIPEC CUVOAIKG €XOUV
TOTTOBETNOEI.

5) Aivetal Tpiywvo ABI oTo oTroio ioxUel : @ = 23, ¥ = V3em , I = 60°.
a) Na eTTIAUOETE TO TPiywVvO.
B) Na Bpeite To euPaddv Tou TpIywvou.

6) Aivetal ouvdptnon f(x) = x-2

Na BpeiTe TNV TIPA TOU A WOTE N CUVAPTNON VA €ival CUVEXNG.




7) Me 1n BoriBeia Tng peBOdOU TNG TEAEIOG ETTAYWYNAG va OEIEETE OTI:

v_

1+3+ 32+ 33 4.4 3v-1=2

yla KaBe v uaikd aptfuo.

8) Na Auoete Tnv £€iowon: log, x +2log, 3 =3

9) HkapumoAn ¥ = alnx + fx? , x >0 Tepvd amd 1o onueio A(1,5) kai n KAion TNG £QaATITOPEVNS TNG
KAuTTUANG oTo onueio A cival 4. Na Bpeite Ta a Kal B kaBwg Kal Tnv €€icwaon TNG KABETOU TG KAUTTUANG
OTO onueio A.

r
A
10) Z1o0 dimmAavé oxnua 1o AAB gival NUIKUKAIO g
kEvTpo O kai didueTpo AB=2R. Av A4 = A; ka1 BI’
EQATTTOPEVN TOU NUIKUKAIOU 01O B, va Bpeite 10
EMBadSV TOU PIKTOYpPauMOU Tpiywvou BIrA.
A 0 B

MEPOZ B: Na Auoere kai 1i¢ 5 aoknjosig tou Mépoug B.
Kdabs aoknon BabuoAoyeirar us 10 povddeg.

3x+6
2_

1) Aivovtai ol ouvapTtiocelg: f(x) = vx—-1 , g(x) = = h(x) = 7

xX—2 x
a) Na Bpeite T0 TTEdIOV OPIGUOU TWV TTIO TTAVW CUVAPTACEWV.
B) Na eAéyete av g(x) = h(x). Av dev €ival ioeg va Bpeite To eupUTEPO duvaTd
UTTOOUVOAO TWV TTPAYHATIKWY apIOPWY GTO OTTOI0 va gival io€g.
y) Na Bpeite 1o 1TEdioV OpICPOU Kal ToV TUTTO TG CUVAPTNONS g, f -

0) Na deigete 611 n ouvaptnon g(x) civar "1-1" kKan va Bpeite Tov TUTTO TNG AVTIOTPOPNGS TNG

ouvapTnong.
] . nu10Y+nu2y
2) a) Na deigeTe OTI: = nu3
) 0) & 20Vv7x+20Uvy MH3X
nulox+nu2y _ 1

B) Na Auoete Tnv €iowon: oTo didotnua [0, ]

20VV7 xy+20Uvy 2



NI

. . _ 1-ovv2y
3) Aiveral n ouvdptnon f(x) =In /—1+awzx X#+KT, Y KT+

a) Na dei€ete 611 f'(x) = ﬁ

B) Na Bpeite T0 )I(i_r)rg)(f’(x)

4)a) ApIBUNTIKA TTPOODOG £XEI TIPWTOV OPO a4 = logx Kal dEUTEPO Op0 a, =logy, xy >0, >0
Av ag =11 kat X, =49 , va Bpeite Ta X Kal .

B) Na utroAoyioceTe TO YIVOUEVO:

A
5) Z10 dITTAAVO OXAMA TO TPiywvo EMA gival opBoywvio (E = 90°)
Me EA=8cm , EI = 6cm. To ABIE €ival IcooKeAEG TPATTECIO ME Ef r
Baoeig Tig ElN, AB kai AE = AB = Bl = 4cm. Av 1o oxfjua EABI'A f
OTPEPETAI TTAPN OTPOPr) YUPW ATTO TOV AOova Xy TTOU gival
kG&BeTog otnv El, va Bpeite:
a) To gupaddv TN OAIKAG €TTIPAVEIAS Kal
B) Tov 6yko Tou TTapayOuEvVoU oTePEOU.
x’f y
a
O Eionynmg O Zuvtoviotig B.A. O AieuBuvtng

NedpuTtog NeogpuTtou XapdAautrog ZwTtnpiddng lwavvng Opeavidng



AYKEIO KOKKINOXQPIQN ®OQTH NITTA IXOAIKH XPONIA: 2016-2017

rPANTEZ NPOATQIIKES EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2017

TA=H: B’ Eviaiou Aukeiou HMEPOMHNIA: 25/05/2017

MAOHMA: MAGHMATIKA KATEYOYNZH2 AIAPKEIA ESETAZHZ : 2:30°

QPA: 7:45-10:15 r.p

Odnyisg:

o) Emutpénetal n xpron pn mpoypoppati{OHeVNG UTTOAOYLOTLKAG LNXAVNC TTou dEPEL Tn odpayida
ToU oYOoAsgiou.

B) Na ypadete pe HeAAVL UTTAE (TOL OXNUOTA UITOPELTE VO TAL KAVETE E LOAUBL).
y) Aev emutpémnetal n xprion dLopbwtikou vypoL i S1opBWTIKAG TaLviag.
6) Ta oxnuata va petadEpovtal 6To yparnTo oag.

€) e OAeg TG epwTNOELS va dailvetal o TPOMOG amavinong toug. OpBEC amavinoelg xwpig tnv
TIAPOUCLaoN TNG AMALTOUHEVNG attloAoynong dev Ba Aappavovtat urmtoyn.

{) No cuppopdwveoTte MPOBUUA HE TIG 0ONYLEC TWV EMLTNPNTWV.

ot) H AOAIEYZH TIMQPEITAI AYZTHPA.

To e€etaotiko dokipo amnoteAsital and dvo pépn, to MEPOZ A’ ka to Mépog B'.
To eéetaotiko Sokiuto anoteAsital ano téooepis (4) osAideg.

210 T€A0G TOU SOKIUIOU EMIOUVATTTETAL TUNTOAOYLO oV amnoteAsital ano uia (1) oeAibda.

MEPOZ A’: Na AVoete kat tig 10 aokioelg. KaOe doknon Badpoloyeital pe 5/100.

1. No umoloyioete Ta mo KATw opla:

x2-5x+6 . x%2-5x+6
Kol B) lim ————
x

a) lim
52 2x%2—4x

x>0 2X%2—4x

2. No arnodei€ete TNV TPLYWVOUETPLKA TAUTOTNTA: W2E_ EQPX
- NV TPLYWVOUETPLKN UL —— Ppx.

3. NaAUoete tnv e€iowon: 2%+ 2 2% =5,

4. Na Bpeite TNV Mpwtn MOpAYwWYo TWV CUVOPTHOEWV:
3
Q) f(x) =5+ vepr + Vx

B) g(x) = e3* -nu2x

SeAiba -1 - amo 4



5. Aivetal n kapmUAn pe efiowon x? +y% + 2y — 12 = 0. Na Bpeite ¢ e£loWoELG TNG
ebamTopévng KoL TNG KABETNG TNG KAUMUANG 0To onuelo tngue x =3 kot y > 0.
6. NoAUoete tnv e€lowon 2nux -nu3x = 1 oto didotnua [0, m]

2_
X“—=2x+2 x S 1
X+a
7. Aivetain ouvdptnon f(x) =
nu(x-1)
TEtT_’ x>1

Na Bpeite tnvTiui tou o € R, wote n ouvdptnon va eivat cuvexng oto 1.

8. Haktiva (R) katto UPog (u) kuAivépou petafailovtal cuvaptHoEL Tou Xpovou t Kal

R(t) =In(1+1t)
Sivovtat amno TG eELlowoELG: , t=>0.
u(t) =t>+2t

a) Na Bpeite to Aoyo petafoAng Z—: Tou puBUOU petaBoArng Tou UYPoug pog Tov Pubuo
HETABOANG TNG AKTLVOC TOU.

B) Na exdpdoete cuvaptroeL Tou t, to epPadov tng KUPTNG Tou ETLPAVELAG,.

y) Na Bpeite to pubuod petaBoAng tng KUPTNG EMLPAVELAC , TN XPOVIKH oTyun t=2 min.

e—x
2e -1~

9. Aivovtal ol guvapTtAcelG f(x) = 27 |, g(x) = log,(2 —e*) ka1 h(x) =
a) Na Bpeite ta nedia oplopol Twv cuvaptnoewv h(x) kat (f o g)(x) .
B) Na Bpeite T0 euplTEPO Suvatod umoouvoAo tou R oto omoio ol cuvaptioslc fog Kal h

elval loec.

10. Aivetawn ouvdptnon f : (—g, g) - R pe tono f(x) = epx.

a) Na bei€ete 6TL n ouvaptnon f sivat 1-1 oto (—g, g)

B) Av f~' navtiotpodn cuvaptnon tng f,va deifete ot (f~1(x)) = !

1+x2"°
y) Na Bpeite tv epantopévn tne ypadikig mapdotacng T f~ 1 oto onueio g

A, 7).

MEPOZ B': Na Aucete Kot T 5 aokfoelg. Kabe doknon Badpoloyeital pe 10/100.

1. OvapBpol aq, ay, ... ,a, , ... elvatdladoyikol 6poL avovoagA.M..
a) Na oxnuatioste tnv mPoodo av n SLAUECOG TWV MPWIWV 5 0pwv TNG €lvat 5 Kal n Héon
TIUA TWV 6 TPWTWV OpWV TN €lvat 6.
B) No beifete OTL 0 yeVIKOG TNG Opog elvana, =2v —1, V vEN .
y) Noa Seifete pe tn péBodo tng télewag emaywyng 6t o apduog B, = a,% — 1 eivau
noAamAdclotou 8, Vv € N.
2. Aivetat oookehéc Tpiywvo ABT pe AB = AT = a kat ywvia A = 120°.
o) No utoAoyiloETE GUVOPTHOEL TOU O TNV TTAEUPA Tou BI.
B) To tplywvo meplotpédetal yUpw amo tnv Asupd tou Al Na untoAoyioete to epfadov kat
TOV OYKO TOU TIOPOYOEVOU OTEPEOL CUVOPTIOEL TOU a.
3. 210 eowteptkd ywviac X 0 ¥ = 60° eyypadoupe kukhoug (K, p) kat (4, R) pe p < R mou
epamnrovral 0T MAEUPEG TNG ywviog Kol PeTagy Toug.
a) Na deiete 0L R = 3p.
B) Na umoAoyioete, cuvaptioeL Tou p, To eLPadOV Kot TNV MEPLLETPO TOU OKLACUEVOU PEPOUG
TOU TULO KATW OXAMOTOG.



2
1-o0¢pTl

4. 3etpiywvo ABT oxVeL noxéon 1+ e@(45°+ B) =
a) Na beiete o011 TO Tpiywvo elval opBoywvio.

B) Av emumtA£ov LoyVelL otL 4E = az, va Sel€ete OTL TO TPlywvo £lval Ko LOOOKEAEG .

5. Aivovtat ot ypadikég MOPACTACELG CUVAPTNONG f KL TNG TLAPAYWYOoU TG f

serot lim f(x) = lim f'(x)=0.
IGXUEL ot X®+¥ ( ) X®+¥ ( )

Na Bpeite to medio oplopol kat oUVoAo TLHwWVY TG f.
o) Na Bpeite to medio oploPOU TWV CUVOPTHOEWV:

) hy(x) = S i) hy(x) = f(log, x) i) hs () = (F ° ()
B) No umoloyloete ta Opla:
) lim, (PG —e/ @) i) lim log—— i lim £

y) Na unoloyicete tnv napdaywyo g’(2) oe kabe pLa and tig akoAouBEeg MEPMTWOELG:

) g0 =L i) g(x) = F(VT+2) i) g(x) = (f » /()

T€Aog Aokipiou

OLsonynteg : Zuvtoviotn¢ BA

Xplotiva Kumplavou

Mwpyog ZaxopLlkog

MuxaAng KovtoBoupkng Xplotog BaAavidng
O AweuvBuvtig

Adapoc 2epylou



AYKEIO KYKKOY B” 2XOAIKH XPONIA 2016-2017

FPANTEZ MPOAIrQrIKEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2017

MAGOHMA: MAGHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY TAZH: B’
HMEPOMHNIA: 25/05/2017 XPONOZ: 2,5 wpeg
ONOMA: ... TMHMA.................... AP.:

To €§eTaoTIKO dOKipIO atroTeAgiTal AT TECOEPIG(4) OENiIDEG
To TutroAdGYI0 diveTal EEXWPIOTA Kal atroTeAEiTal atrd pia(1) ogAida.

OAHIIEZ:
Emrtpémretanl n xprion pn TTPOYPAUMOTICOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG PNXAVAG TTOU QEPEI TN
oppayida Tou oxoAtiou.
Na ypdyeTte JOVOo Pe PTTAE JeAdVI (Ta OXAMOTA PUTTOPEITE VO TA KAVETE UE MOAUPI).
Aev emTpéTTeTal N Xpron d10pOwTIKOU UAIKOU.
Ta oxAuaTa va JETAQEPOVTAl OTO YPATITO OAG.
2€ OAeG TIG AOKAOEIG va gaiveTal 0 TPOTTOG £TTIAUCHG Toug. OPBEG aTTAVTHOEIG XWPIG
TNV TTapouciacn NG £TTiAuong dgv Ba AaudavovTtal uttoéyn.

MEPOZ A:
Na Avoete kai TiIg 8éka(10) aokRoeig Tou Mépoug A.
Kafe doknon BaduoAoyeital pe mévre(5) povadeg.

Al. Av oeg éva Tpiywvo ABI 1oxUel B = 2acuvl, va O€igeTe OTI TO TPIYWVO €ival ICOOKEAEG.

A2. 'Evag mTANBuopog Baktnpidiwv TpitTAaciddetal o€ apiBud kabe pia wpa. Av apxikd
utrdpxouv 10 BakTtnpidia, va uttoAoyioete 1o TTANBOG Twv BakTnpeidiwv UoTepa aTtd 6

WPEG.

A3. Na uttoAoyio€eTe TNV TTAPAYWYO TWV TTIO KATW CUVOPTACEWV:
(@) y=Inx+2J/x +e¥ +m
(B) y = x’ouv3x

A4. Na ammodeitete 6T yia KABe BeTIKG akEpalo apiBud v 1IoXUEL:
4" -1
X

1+4+4°+L+4"" =

A5. Na e€etadoete av opiletal n avtioTpon ouvdapTnon Tg cuvaptnong f: A ® f(A) , étrou

A T0 TTedi0 0PIGHOU, e TUTIO f(X) = = _2 kal A =[3,+¥).

Av opieTal va Bpeite Tov TUTTO Kail TO TTEdI0 OPIoHUOU TNG.




A6. AivovTtal Ta M0 KATw €uBUypaupa TUAMaTa a, B, v:

AT.

A8.

A9.

A10.

(0}

B

Y

Na KAaTOOKEUAOETE EEXWPIOTA PE Kavova Kal diapnTn:

(a) TN EOOKABETN TOU EUBUYPAPUOU TURHATOG A

(B) TO TPpiywvo ABI™ pe TAcupég Ta a, B, Y.

Na teplypdyete OAa Ta Brparta Pe TN o€Ipd TTOU aKOAoUBRoaTe yia To KABE oxnua.

Na amodeiete o1 x°%% =29 x>0 kol OTn Ouvéxela va AUoete Tnv  e€iowon
22Iogx :3xlogz +4.

1/x2+3-2

|2— ,X<—1
I X +X

AiveTal n ouvapTtnon: f(x)—. 5 ,X=-1
‘x -2X - 3‘
S X>-1
T 4-4x2

(a) Na utroAoyioete, av uTTdpxeEl, TO I<i®m¥f(x).
(B) Na utroAoyioete, av UTTApXEl, TO Iigjlf(x).

(Y) Na egetaoere av n ouvaptnon f eival ouvexng oto onpeio x, = -1.

Na amodeieTe OTi: : Nu3a - npda +nusa =1.

el 4np2§ 9u (8r]paouva 4r]pa0uv0()

T0 Mo K&Tw oXfpa divetar kKukAog (K, R) pe xopdég AB Kai BI, €101 woTte AB = A, Kka

ABr=105". Av 10 1660 BAI cival nuikUKAIO pe diduetpo BIN, va utrohoyioete Tnv
TTEPIMETPO KAl TO EYPAdOV TOU YPAUPOOKIQOPEVOU XWwpPiou, OUVAPTAOEl TNG aKTivag R.

R
(=)



MEPO2Z B:

B1.

B2.

B3.

Na AvoeTe kai TiIg TTéEVTE(S) aokRoeig Tou Mépoug B.
Kafe aoknon BaduoAoyeital pe déka(10) povadeg.

AivovTail o1 ouvapTAoEIS f(X) =v25-x* kal g(x) =+X+5.
(a) Na Bpeite To TEdIO OPIOPOU TWV CUVAPTHOEWV f Kal g.
(B) Na Bpeite Tov TUTTO KaI TO TTEDI0 OPICHOU TWV CUVOPTHOEWV:

M -
g
iy o

(y) Na e€etaoete av opiletal n ouvapTtnon fog kai av opietal va Bpeite Tov TUTTO KAl TO
1edio opliopou TNG.
() Na egetaoeTe av n ouvaptnon f ival GpTia, TTEPITTH 1} TITTOTA ATTO TA OUO.

Aivovtalr A = 2np°X - 2NPPXOUV2X + 2nuPxouv?2x - 2nuxouvi2x + L, XTEO, %9 Kal

g

g = NHX+NU3X - Np2x
OUVX + OUV3X - OUV2X

(o) Na dei€ete 6111 A = £°x kaI B = gp2x
. 2B(1-A)
Na O€igeTe 0TI ————= = 2nu2X
B) g 1+ A nu
2B(1- A)
1+A

(y) Na AUoete TnVv €gicwon =1 oto didotnua (O, 21).

270 Mo KATw oxApa 10 ABIAE trepiotpépetal TTAApN oTpo®r] yupw atrd Tnv eubcia AZ.
H BI" cival TTapdAAnAn 1mpog Tnv AZ kai oi AZ, HE kai BA €ival kaBeteg otnv AZ. Av

(AB):6m,(BI')=6\/§m,(AZ)=2m,(AE)=4m,(AE)=8m kot EAH = 30°
VQ UTTOAOYIOETE:

(a) 1O gUPadSV TNG OAIKNG ETTIPAVEIAG KAl

(B) TOV GYKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI.




B4. Aivetal KQUTTOAN pe T0TTO: In(e + ouvy) = x+Inx, x >0 kai y T (0, 7). Na deifete OT:
(a) n KapTrOAN ypA@ETQl OTN HOPYPR X*e* —ouvy = e

(B) nuyxg— =-(x+1)xe”
X

(y) n eoparmToyévn TNG KAPTIUANG OTO oOnueEio ™G Pe Xx=1 €xel  egiowon:
dex+2y-4e-1m=0
2
(0) -ouvyx(x+1)xe* xﬂ+ NU2y x d 32/ =
dx dx

- x(x +2)xnpy

B5. O méutrog 6pog apiBunTikAg mpoddou tival icog e log, (xxy“) Kal 0 6yd0o0o¢ 6pog TNG
gival ioog pe log, (xxy7) :
(a) Na odeigere o011 0, =log, x ka1 d=log,y

(B) Av Ta x kai 'y gival ol AUCEIG TwV €E1I0WOEWV

X-2 "

820 -2In3 log4 & 1 0 ,

—> =e x10°9* ka1 loge———— - =yx(log20 -2) avrioToIXQ,
£3; U ry-2; Y (10920°2) "

va OXNMUOTIOETE TNV TTPO0DO.
(y) Na utroAoyioete 10 dBpoiopa Twv 30 TTPWTWV OpWV TNG.

H AigeuBuvTpia

Mavayiwta Xpuooxou- AvaoTtaciadou



AYKEIO KYKKOY A’ ZXOAIKH XPONIA 2016-2017

FPANTES MNPOArQrIKES EZETASEIZ MAIOY - IOYNIOY

TA=H: B’ AIAPKEIA: AYO (2) QPEZ KAI TPIANTA (30) AEMNTA
MAOHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ 3, 4 HMEPOMHNIA: 22/05/ 2017
OVOUATETTWVUHO: wuueiieeeeeeeeeeeeeeeee ettt e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeeaenees TuAua: ... Api©.: ......

Odnyigg:
- Na ypdyeTte JOVO pe PeEAGVI ITTAE (T OXAMOTA UTTOPEITE VO TA KAVETE UE MOAUPI).
ATtrayopeueTal n xprion d10pBwTIKOU uypou 1 Taiviag Tutrou Tipp-EX.
EmrpémmeTtanl n Xxprion PN TTpoypapuaTi{OPEVNG UTTOAOYIOTIKIG MNXAVAG TTOU QEPEI TN
o@payida Tou oxoAgiou.
Ta oxAPATA TWV ACKNOEWV VO HETAPEPOVTAI OTO YPATITO 0ag (OTTOU €ival avayKaio).
To €€eTaOTIKO dOKipIo atroTeAEiTal aTTd TPEIG (3) OEAIDEC.
EmmiouvaTtreral TuttoAdyio.

MEPOZ A’
Na Aucete kal TIG 10 aoknoelg. KaBe doknon BaBuoAoyeital pe TéEvTe (5) povadeg.

1. Ze auBAuywvio Tpiywvo ABT divovial f =3 cem, ¥y =1 cm kai I = 30°. Na uttohoyioeTe

TO EUBAdOV TOU TPIYWVOU.

2. Na uttohoyioeTte Ta Opia:

. x%2—7x+9
a) lim >
X—>— 4x4—5
. x%-5x+6
B) lim=——

x—o2 X2-4

ay

3. Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO -, Twv OUVOPTHOEWV:
3x—1
a —
W=

B) Y =vVx*—5+¢ep(6x + 2)

3x—-1
x+2

x> 1.

4. Na Bpeite To OUVOAO TIPWYV TNG CUVAPTNONG Y =

5. Na Auoete Tnyv egiowon: e* +3e™ =4

6. 2€& NUIKUKAIO (K,6cm) pe BIAUETPO AB, @EPOUNE EQATTTOMEVN OTO ONuUEio B.
TOEO BA €xel eTmikevTpn ywvia 60° Kal N TTPOEKTACN TNG OKTiVaG KA TEUVEI
TNV €QATITOMEVN TOU NUIKUKAiou oTo B, oTo I'. Na Bpeite 10 eupaddv 4
TNG OKIAOMEVNG ETTIPAVEIAG TOU OITTAAVOU OXUATOG.

50°

H




7. a) Na pyetaoxnuartioete 1n ouvdptnon f(x) =

(TUNpaTIKNA).
B) Na egetdoete av n ouvapTtnon f(x) €ival ouvexng oTo x, = 5.

8. a) Na &¢igerte oTI:

B) Na deigete oTI:

[x—5|+x2—5]|x]|

P o€ TToAatTAoU TUTTOU

2nu3aocvva+nula

= 2e2a

ovv2a+ouvvia

nuda

) 2nu3aocvva+nu2a T 1
ocvv2a+ovvi2a

(ovvaa+1)

9. X710 MO KATW QUAAOYpAPnua TTapoucidlovTtal Ta pnviaia ¢é€0da 20 padntwyv evog
TMAPATOG OTNV KavTiva Tou oxoAgiou Toug. Na kataokeudoeTe To Bnkdypaupa, av
yvwpifoupe OTI Ta TTEPICOOTEPA XPNHATA, TTOU EO0EWE Evag NadNnTAG, cival €136.

13
10

R NWPk OO

6

2

2

026

88

88
004688
0468

10.a) Av ol apiBuoi —Ine?, log(x + 2), 2log(x? + 36) ammoTeAOUV TOUG TPEI TIPWTOUG OPOUG
Ap1BunTIKNAG Mpoddou, va utToAoyioeTE TNV TIA TOU x(x > 5) KAl 0TN CUVEXEIQ va
oXNUATioeTe TNV TTPO0OO.

B) Na utroAoyiceTe TNV apIOUNTIKA TIWA TS TTAPACTACNG A = a1 + @y, + - + ayy.

MEPOZX B’
Na AvoceTe Kal TIG 5 aoknoelg. KaBe doknon BaduoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1. 210 dimmAavé oxua 0 KUKAIKOG Topéag ABT gival TETAPTOKUKAIO
ME akTiva AI' = 4cm Kal TO TETPATTAEUPO BI'AE gival opBoywvio
TPaTTéCI0 e Bdoeig 6¢cm Kal 9cm. To OKIAOPEVO OXANO
TTEPIOTPEPETAI TTAAPN OTPOYN YUpw atrd Tov dfova xI'yp
TToU €ival KABeTog oTn BI'. Na uttoAoyioeTe TO EPPAdOV TNG
OAIKNG ETTIPAVEIAG KAl TOV OYKO, TTOU TTAPAYETAl.



2. Aivovtail ol guvapTroelg pe TUTTo f(x) = In (g) Kal g(x) = In(x — 2) — In(x + 2).

a) Na egeTdoete Katd TOOO Ol CUVOPTACEIS f: A - RKal g:B - R, A,B S R ¢ival io€g.
2TNV TTEPITITWON TTOU 01 CUVOPTAOEIG BeV gival i0€G, va TTPOoCdIopicETE TO EUPUTEPO dUVATO
UTTOOUVOAO TOU R, WOTE Ol CUVAPTHOEIG VA Eival iOEG.

B) Na d¢iete 611 N ouvdpTtnon f(x) eival TepITTN.

v) Na Bpeite Tnv €€iowaon TnNG epatTouévng TNG KAPTTUANG f(x) oTo onueio x, = 3.

3. Aivetal n akoAouBia aplBuwyv Ye avadpouikd TUTo a; = 1, a4 = 2a,,.
a) Na Bpeite TOUg TTPWTOUG TECOEPIG OPOUG TNG akoAouBiag Kal va deigeTe OTI oxnuaTi(ouv
YEWMETPIKN TTPO0DO0.
B) Na deigeTe pe TN PéBOdO TNG TEAEIOG ETTAYWYAG OTI Vv € N 10XUEI N TTI0 KATW TTPOTACN:
a, +az +a,+. . ... + 2V =2vtt 2,

v) Na 3eicete 611 N AUon Tng e€iowong ai + Z+ 2+ = 8 gival SITAGoIa oo
1

az as Ay
TOV AdYO (1) TNG YEWMETPIKAG TTPOGOOU TOU () EPWTANATOG.

4. Aivetai n ouvaptnon f(x) = Vx2 — 10x + 16 ka1 n ouvaptnon g(x) = x? — %x + 4,
a) Na opioete T ouvapTnon % .
B) Na Bpeite To TTEdiIO OPICUOU Kal TOV TUTTO TG oUVBEoNG g o f.

f(x),x<0

gx),x=0"

Na e¢eTdoeTe KATA TTOOO N cuvapTnon h(x) €ival TTapaywyioiun oto onueio x, = 0.

y) Aivetal n ToAAaTTAoU TUTTOU GuvdpTtnon h(x) = {

1 1
log,(Vx) Vlogz(x) '

ovVv2x ovUvXx

5. Aivovtai o1 guvapTtioeig f(x) =

Kal g(x) =

1+nu2x+ovvix ovvx—nux

a) Na Bpeite To MEdio opiouoU TNG cuvdptnong g(x).
B) Na &¢igete 611 N AUon Tng e€iowong g(x) = 0 eival x = 16.

v) Na &¢itete 611 f(x) = % :

0) Av To GBpoloPa TWV ATTEIPWYV OPWV POIVOUCAG YEWMETPIKNAG TTPoodoU (X.), N oTToia
éxel TpwTo 6p0 (a;) TN AUon Tng €€iowang g(x) = 0 kai Adyo (1) Tn ouvaptnon f(x),
IooUTal YE 64 - nux, va Ppeite Tn yevikh AUon TG €¢icwang, TTou dnPIOUPYEITAI.

O AIEYOYNTHZ Ol AIAAZKONTEZ:
KOYAAZ XPIZTOZ
ZAMMAKIAHZ MOAYZ
XPIZTOAOYAQY AHMHTPHZ

AHMHTPHZ TAANIAAQPOZ



AYKEIO KYKKOY NMA®OY ZxOAIKA XpOVId : 2016-2017

FPANTEZ MNMPOAIrQriKEz EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2017

Tagn : B’ ENIAIOY AYKEIOY HMEPOMHNIA: 29/05/2017

Maénpa : MAOGHMATIKA KATEYOYNZHZ AIAPKEIA: 2,5 wpeg

TO ESETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI ANNO TEZZEPIZ (4) 2EAIAEZ

Odnyigg:

1)
2)
3)
4)

5)

Na ypayweTe pOvo pe peAdvi pTTAE.

ATtrayopevetal n xprion d10pbwTikou uypou.

Emitpémreral n xprion MH mrpoypappatiopévng UutTroAOyIOTIKAG MNXAVAG.

Ta oXAHOTA TWV AOKACEWYV VO JETAPEPOVTAI OTO PUAAO aTTAVTHOCEWYV (6TTOU £ival
avaykaio).

EmiouvdrrteTal TUTToOAdYIO.

MEPOX A’ : Na Avoete kai TiIg 10 aoknoelg. Kabe aoknon BaBuoAoyeital ye 5 povadeg.

1.

Na UTTOAOYIOETE TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV TTIO KATW CUVAPTACEWV:

@ (=2

(B) g(x)=In(x*-2x)

210 OITTAaVO OoXAMO BiveTal n ypagikr TTapdoTacn MIOG
ouvapTtnong f.

(a) Na Bpeite TO TTEDIO OPICUOU KAl TO GUVOAO TIPWV TNnG f. it

(B) Na utroAoyioete Tnv Tiun f(f(0)).

(Y) Na Bpeite 10 TTedio opiopoU kai To GUVOAO TIHWV TG f 2

2e apIOunTIKA TTPdodo o TEPTITOG 6pog TNG eival 18 kal 10 GBpolopa Tou TETOPTOU
Kal Tou OékaTtou Opou TnG eivar 52. Na BpebBei n mmpdodog.

Na uTtoAoyioeTe TNV TIUA TWV OpPiWV
. hmax

(a) Ilim
x®0 AmT X

. 3 -4xP+1
lim ———
B) o 2x° +3x -6

YeMoa 1l and 4




o

Na Bpeite TNV TIPA TNG TTapdoTaong A=14/54/5vy5+/5... (atreipa pidIKa).

6. Aivetal 0 apIOPOG TwV POVAdWYV NAEKTPIKAG EVEPYEIQG  TTOU Trapriyaye £va OIKIAKO
QWTOROATAIKO COUOTNUO O€E OEKATTEVTE NUEPEG.
8,11,12,13,14,8,,9,13,13,11,24,15,20,23,14.

Na KOTaOKEUAOETE:
(a) T0o DUAAOYPAPNUQ
(B) 10 Bnkoypappa

g

7. Av og tpiywvo ABI 1oxuel n oxéon sunB+sunG = b , Va atrodei¢eTe OTI TO TPiywvo

gival opBoywvio.

8. Mg Bdon Tov opioud TNG TTOPAYWYOU Va BPEITE TNV TTAPAYWYO TnG OuvAapTNONG:

f(c)=4c*+1

9. Na atrodeitete OTI yia KABE BETIKO akEépalo apiBud v IoXUEL:
nin+1)(2n+1)
5 .

12+22+32 1on+n? =

10.210 OimmAhavd  oxniua divetar kukAog (O,R) kar T16¢a
Al = AA =60°. Mg kévtpo 1o B kai akTiva BI" ypagetal 16¢0
A péoa otov KUKAO ypageTal 1060 'A péoa oTov KUKAO.

(o) Na Sei€ere 611 BI = R+/3 povadec.
(B) Na Bpeite 1O euPadOV TOU YPOAUPOOKIACOUEVOU XWwpPiou.

MEPOX B’ : Na AUoete Kal TiIG 5 aoknoe€lg . Kade doknon BaBpoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Aivovtai ol cuvapTAoeic f kai g ye Tutroug: f(X)=+x-3kal g(x)=vx*-9.
. . f
(a) Na opioTouv o1 cuvaptioelg: f+g, —, fxg.
g

(B) Na mrpocdiopiceTe TO EUpUTEPO BUVATO UTTOCGUVOAO TIMWYV VIO TO OTTOIO OpileTal N
ouvdaptnon gof Kkalva ypdyeTte To TUTTO TNG.

(y) Avioxuel Iicglw g(5") =3k -2, 6mou KI R , va UTTOAOYIOETE TNV TIYI TOU K.

Yelida 2 and 4



1
2. Aivetai n ouvaptnon y = f(x) ye 10mo f(c¢) = cxe®.
2
(o) Na deicete o1 10Y0El N 106TTA:  C° xg “‘: + cxgl—y =0
c c

(B) Na Bpeite T0 6p1o lim f(c)
c®0"
(y) Na Bpeite TNV €€icwaon TNG EQATITOPEVNG KAl TNG KABETNG TNG KAUTTUANG PE TUTTO

y =1’(c), oto onueio TNG PE TETUNUEVN € =1.

3. 210 OimmAavé oxAua T10 ABIA eival éva opBoywvio
TpaTédio (A=A=90°) pe Baoeic (AB)=3 cm,(AMN)=7 cm Kai A A
AB=AA. Mg kévtpo 1O onueio A kal akTiva AB ypa@oupe
160 BA. To okiaopévo WIKTOYpaupo Tpiywvo BlrA
TePIOTPEPETAl TTARPWS YUpw otd TNV AB. Na Bpeite To  J¢m
eEMPBAdOV TNG OAIKAG ETTIPAVEIAG KAl TOV OYKO TOU OTEPEOU

TTOU TTAPAYETAl. B 7cm
= I
4 A' ; A= jemn B= [emn 1
. AivovTtal ol TTapaoTacelg A = 452X T Kal T XA o0

Na deigeTe OTI:
(a) A=¢ep2x
(B) B =o0¢p2x

e - . . + + + =
(Y) B X[ ouvea - 20UVa-OUVX O'UV(G X) ouv (G X) ] 3

Yerida 3 and 4



5. (a) Na d¢i€ete 61 dev UTTAPXEI N TTAPAYWYOS TN ouvaptnong f pe T0mO f(X)=‘02—4‘
OTO OnNMEio PE c, = 2.

hmec, c£0

Noa anodeilete 6T n
(03

(B) Aivetou n cuvaptnon pe tomo:  f (c) = i
™>e”, x>0

ovvaptnon f eival mopaywyioiun oto c, =0.

1
3C =
(y) NMapapetpikr)y KautruAn opidetal atro TIG CI0WOEIG: I’ éizztt AT (0,+¥)
o =
i t
2
(i) Na deigere on Y = 17202
d t2
. ] . d2y
(i) Na uttoAoyioeTe TNV TIPA TNG dx? yia x = 0.
X
...TEAOZ...
H AIEYOYNTPIA

K. Mamavrwviou

YeMoa 4 and 4



AANITEIO AYKEIO 2XOAIKH XPONIA 2016-17

MPANTEZ NMPOAIMQrIKEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2017

MAOHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ Hpepopunvia:
31/05/2017
TAZ=H: B" AYKEIOY Aidpkela: 2,5 wpeg

OAHIIEZ: Na ypd@eTe PE MEAGVI UTTAE (MOVO TO OXAHOTA HE HOAURI).
ATtrayopeuvetal n xprion d10pbwTtikou uypou.
To €§eTaoTIKO doKipIo atroTeAgiTal atrod (4) oeAideg.
To e&eTaoTiKO dokipio BaBuoAoyeital pe 100 povadeg.
Ta oxAuarTa (61ToU €ival avaykaio) va HETAPEPOVTAI OTO YPATITO 0AG.
EmiTpétreTal n Xpion pn TpoypapuaTi{OuEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
Emiouvdarrreral TUTrToAdYyIO0.

Mépog A’
Na Avocete kai TiIg 10 aoknoelg. KaBe doknon BaBuoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Na Bpeite TNV TPWTN TTAPAYWYO TWV TTI0 KATW CUVAPTHOEWV:
a) € X)=x*-2x+7

B)  x)=e*xnx, x>0
2. Na AUoete Tnv €€iowon logx +log( x-3)=1

3. To dimmAavo Onkoypauua TTapouciadel Toug PEooug xpovoug atrdvinong (sec), ava

epwtnon, 20 padntwv TToU aATTAvTnoav

OWOTA O€ TEOT EUPUIaG. 0

Na Bpeite:

Q) TIG AKPAIEG TTAPATNPNOEIG

B) TO TTPWTO TETAPTNUOPIO

Y) TO EVOOTETAPTNMOPIAKS EUPOG I

0) TO TTOCOOTO TWV EUPUWV HaBNTWYV, av EUQUNG BewpeiTal 0 uabnTAg TTou aTTavTnoE
OwoTA 0€ XPOvo HiIkpoTepo atrd 0.7sec.

4. Na €E€TAOETE av ol TIPAYATIKES ouvapTAoelc f:A® [ kai g:B®[ , A,B T 0 cival ios.
2TNV TTEPITITWOT TTOU Ol CUVAPTAOEIG OEV Eival i0EG, va TTPOODIOPICETE TO EUPUTEPO dUVATO
UTTOOUVOAO TOU [J WOTE O CUVOPTHOEIG VA Eival i0EG.

x? -5x +6

(x):‘x—Z‘ Kal g x)= 3




5. H TmrooétnTa Tou TeTpeAaiou TTou diappéel TTpog TN BdAacca amd éva Bubiopévo
oeCapevotmhoio  dirAaocidletal kKABe pépa. Tnv TTpwTn pépa diEppeucav 20 TovOI
TTETPEAQiOU.

a) MNooor Tévol TreTpeAaiou Ba diappeloouv TRV 71 PEPQ;
B) Z& TOOEG PéPeS Ba dlappeuoouv cuvoAikd 5100 Tévor TreTpeAaiou;

6. 2710 dITTAQVO oxrua divetal n ypa@iki TTapdoTacn
NG ouvapTtnong f pe medio opiopou 10 [ .
Na Bpeite:
a) Ta 1o KATw 6pia (av uttTdpxouv):

() lim €x) (i) lim € x)
() m, €9 () fim £ )
B) TIG TIMEG TOU X yIa TIG oTToiEG N

(i) Oev gival ouvexAg
(i) dev gival TTapaywyioiun.

3 4 3°X
2

a) Na deigete 6T n f gival GpTia.

B) Na Auoete TV egiowon ¢ x+1)=1

7. Aivetal n ouvdptnon € x)=

8. Aiveral n akoAouBia a )UE YEVIKO 6p0 O, =2V -1
a) Na e€etdoeTe TNV akoAouBia wg TTPOG TN JovoTovia.
B) Na d¢igeTe pe TN PEBODO TNG TEAEIOG ETTAYWYNAG OTI:
1+3+5+.....H 2v-1)=v? "vTU

9. AiveTal nuIKUKAIO akTivag R kal U0 X0pdEG Tou
AB=Rv2 Kkai AL, +f .
Na Bpeite cuvaptioel Tou R :
Q) TNV TTEPIMETPO Kal
B) To eupadov
TOU MIKTOYPOUMOU TpIywvou AB L.

ouv30 N nu36 i B= ouve - ouv50
2nu6 2o0uveo NUO +nu56 + 2nu36
a) Na d¢igete 611 A =020 ka1 B =¢€¢b

10. Aivovtal ol TTapaoTdoelg A =



B) Na Bpeite Tn Auon TG e€iowong A=B o1o O, g)

Mépog B’
Na AvoeTe Kai TiIG 5 aoknoelg. KaBe doknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1. TMapaperpiki KautUAN (K) opi¢eTal atrd TIG £5I0WOEIG:
I1X=1l+ ==
! t = AT
.:.y:ouvzt - tK O’E)

1
a) Na d¢igere oI

. d’y dy

poY Hog

) nu dx? dx

m

B) Na Bpeite TNV €icwaon TNG €QATITOPEVNG TNG KAUTTUANG OTO onNuEio TG e t = 5

2. H aulAn evég KTNPIaKoU OUyKPOTANATOS TTPOKEITAI
va KOAU@OEi pe TTAAKAKIA, OTTWGS QaiveTal OTO OXAUA. s T FT =
a) Na uttoAoyioete 10 pRKog TNG diaywviou Al I /301
B) Na Sei€ete 6T n ywvia DAAT = 60° B i
y) Na uttoloyioeTe 10 epaddv Tou TeTpaTTAcupou ABIA "\\ ?
0) Na ava@épeTe O€ TTOI0 ONWPEIO TNG AUANG ~ QDDE

ety b

b
TTPETTEl VA TOTTOBETNOET puTEIVOG TTACOAAOG, m,ﬁ\\

WOTE va 10aTTéXEl aTTO Ta onueia A, B, I kai A. XL <l

Na SIKaIOAOYAOETE TNV aTTdvInoTr| oag. \\ ~2V13m
r

3. Aivovrai ol ouvaptioelg f: A® { A) pe TUTTO x):% , 010U ngl, +¥)
X

Kal g:B® d B) ye 0o @ x)=x*-4

f
a) Na opioete Tn ouvdptnon —

g
B) Na Bpeite To guvolo Tipwv Twv f kal g

y) Na &¢i¢ete 611 n ouvaptnon f avrioTpéPeTal.
5) Na opioete TV avtioTpopn ouvaptnon ™



4. Aivovtal ol ouvapTtioelg f kal g pe TUTTOUG:

\I X2—X+2 ’ X<1 1_2X2+1 ) X£1
(X)=1,% . x31 ¢x)=1 ,,
1 T 1 , X>1

a) Na e¢eTdoete av ol ouvaptioeig f kal g:
) eival ouvexeig oto x, =1

ii) eival TTapaywyioipeg ato X, =1

B) Na utroAoyioeTe Ta 6pIa:
e Ex) L NUP2X
) M 0 I -1

5. Z10 dITTAavO oxnua TETAPTOKUKAIO pe KEvTpo To O Kal akTiva Tnv
OE egamtetal oTig TAeupéc AB kal BE Tou opBoywviou Tpatrediou
AOEB pe OA=AB =6 cm.

To BEAI eivai opBoywvio TTapaAANAOYpOUUO HE BIACTACEIG

Bf=6cmkal TA=3cm. To OKIQOPEVO OXAMO TTEPICTPEPETAI

TTARPWGS yUpw atrd Tov agova xy, kaBeto otnv AO oTo onueio O,

Kal dnuioupyei KUTTEANO.

a) Na uttoAoyioETE TOV OYKO TOU TTAPAYOUEVOU OTEPEOU.

B) Av To IO TTAvW KUTTEANO KATOOKEUAOTE], TTOGA cm? QUAAO
XPUOOU Ba XpnoIhoTToINBoUV yia TNV £TTIXPUOWON TNG OAIKAG
ETMPAVEIAG TOU;

O AieuBuvtng

MNwpyog lwoneidng



AYKEIO AATZIQN
ZXOAIKH XPONIA 2016 - 2017

FPANTEZ MPOATQrIKEEZ EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2017

MAGHMA: MAGHMATIKA KATEYOYNZHX TA=H: B’
HMEPOMHNIA: 31/5/2017 XPONOZ: 2 wpeg kal 30 AenTa
ONOMATENQNYMO: TMHMA: AP:

TO EEETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI ANO 4 ZEAIAEZ.

OAHIIEZ: 1. Na AUoesTe OAa Ta BEUaTa aTIG KOANEC anavThoswy.
Na ypaQeTe HOVO Pe HNAE HEAGVI.
Ta oxrpaTa unopouv va yivouv Je HOAUPI.
Aev emitpéneTal n xprion dlopOwTikoU UAIKOU (Uypou fy Taiviag/Tipp EX).
. EmiTpéneTal n xprion unoAoyIoTIKAG UNXavng Ke o@payida Tou oxoAsiou.
MEPOZ A': MepihapBaver 10 O£para.

Ka0s 0épa Babpoloyeital e 5 povadeg.

SIENNINN

1. Na AoeTe Tv aviowon: |x -3/ <7

, , dy , . .
2. Na Bpeite TNV Napaywyo i TWV MI0 KATW CUVAPTHOEWV:
X

X2 +3
a)  y=5e"-3Vx+sunx+p? B) VY=
1+2x
3. Na unoAoyigsTe Ta nio KaTw opIa:
. x*-5x+6 X -3x+7
lim——— im—————
a lim x-3 B N x*+5x% -1

4. a) Na Aboete TV e€iowon: 4" 2" =8
B) Na AuoeTe Tnv aviowon: log, (3x-1) <1
3

hm4x Xasun3x+hm3x()_2
1+sundx § hmx  sunxg

5. Na anodei&eTe TNV TAUTOTNTA:

6. Aiveral n akohouBia pe yevikd 6po a, =3x2"*, nTN
a) Na eEeTaoeTe TNV akoAouBia wg NPog TNV HovoTovia.
B) Na anodeiEete 6TI n akoAouBia €ival YEWUETPIKA NPO0doG.

7. Aiverar kUkAog (K, R) kar xopdr) AB nou ival nAeupd kavovikou TPIywmvou Vd //\
EYYEYPAPUEVOU OTOV KUKAO. Me KEVTpo To A Kal aktiva AB ypagoupe | Y
1680 BDG . o il ls |
Na unoAoyioeTe, ouvapTnoel Tou R, To €JBRadOV kai TNV MEPIPETPO TOU K | |
OKIQOMEVOU OXNMaToC. \"‘\ /}'




8. Na anoBeifeTe OTI yia KABe BETIKO aképalo 7 1oxUel: 3+7+11+ ... +(4n-1)=2n"+n.
9. Aiverai n ouvaptnon f:A® f(A) pe f(x)= In(l-Ze*).

a) Na Bpeite To Nedio opIopoU Kal TO GUVOAO TIHWV TNG.

B) Na eléy&ete av n f(x) opilel avTioTpo®n. ZTnv nepinTwon nou opilel, va Bpeite Tov TUNO kal To
nedio opiopoU TNG.

10. ZTo dInhavo oxnpa To ABZ gival TETapTOKUKAIO x
akTivag 4cm kai To Tpiywvo BZE eival opBoywvio
kai 1I0ookehéG. To E €ival p€co Tou BA kai To A
(FA)=6cm. ._\
To OKIQOWEVO XWpio OTPEPETAI NARPN OTPOY) ;
yUpw and Tov dgova xy. z B

Na unoAoyioeTe Tov OyKO TOU NapayouEVoOU
oTepeoU.

<

¥

TEAOZ A" MEPOYZ

MEPOZ B': NepihapBavel 5 0para.
Kaos 0pa Badpoloyeital e 10 povadeg.

1. AivovTai ol GUVAPTNOEIG:

2
f(x)=+3-x, g(x)=X2+)l( kar h(x) = Xl,c')nou f:A® f(A) yje A=D .
X - X = !

a) Na npoodiopioeTe To eupuTEPO SUvaTod uNocUvolo Tou [1 yia To onoio  g(x) = h(X).

B) Na Bpeite Tov TUMO KaI TO NEdiO OPICHOU TWV OUVAPTHOEWV: % kal foh.

y) Na unohoyioeTe To OpIo: IimhMSX . (Mov.: 3, 4, 3)
X®0 g(x)
2 @) i. NaanodeiEere ot A= hrl2x - 2himAxsun8x _ efi2x

sundx+1
ii. NaAUoete Ty e€iowon: A = -3, xT[0,2p]
A-Bg

B) Av oe Tpiyovo ABI 1oxUel n oxéon a+ b =3¢, va OeieTe 6T sung 5 = 3/7/77222.
g g




3. e apiBunTik Npoodo To GBpoIopa Tou MPATOU Kal TpiTou dpou Tng icouTal e log, y*, v To
8

, , . , , 2y 0,
aBpoiopa Tou HEUTEPOU Kal NEMNTOU OPOU TNG IooUTal PE IogAQ - onou x,y>0kar x11.
e

) 24
a) Na anodeieTe OTI: a1=logA§§2 Kai d=log4§y—2.
Yo ¢ Xyg

X'y
; Commented [CS1]:
S,y TNG TTPoddOoU.

4. Mo kaTw diveTal n ypapikn napdoTtacn Tng ouvaptnong y = f(x). Oi eubeieg (g,): y = —%x -1,3,

. 2%
B) Av |0g4§§2:2m| |og4§XVEXIogX3 4 =1 va uno)oyioeTe Ta X,y Kal "ro
g g

(8,):y=1, (&) kal (g,): y=-2,44 ecival epanTOUeVEG OTA ONYeia TNG KAuNUANG HE TETPNMEVEG
a,B,v,8 avTioToixa kai ol euBeieg (&) kal (&,) eival KABeTeg HETAEU TOUG,

&3

. < | ! .
. : B/
0 o -4 R B4 5 Y @
T 1 1 |'/'
]
£qty = —2,44 - 1/ {
- i .
g gy
2.

a) Na ypayete To nedio opIoHUOU Kal To oUVOAO TIMWV TNG ouvaptnong y = f(x).

B) Na Bpeite, av unapxouv, Ta mio KATw:

L lim ) - limf (9 i fimf (0
x®-1" x®4 x®5

V. limf ) Vo lim f(x) vi. f(-1)
x®8 X®+¥

Y) Na e€erdoere av n ouvaptnon y = f(x) €ival ouvexng oTo onpeio pe x=-1 .

8) Na €&erdoeTe av n ouvaptnon y = f(x) €ival napaywyioiyn oTa onpeia pe X =a, X = -4,
=-1kal x=8.

€) Na Bpeite TN yovia w pe npootyyion dUo Sekadikwv Yndiwv kai Tnv Tipn TG fi(g) .

Na 3IkaI0AOYNOETE TIG ANAVTHOEIG 0AG. (pov.: 2, 3,1.5, 2, 1.5)



5. Aivetal n napaywyioiun ouvaptnon g(x) yia Tnv onoia ioxVel: g(xe*) =2a+ae*,"'x TR, kai n
ix =In(sunq) 0T20 po

NapayeTpIkn kapnUAn nou opileTal ano Tig eEIOWOEIG: | , 01 :
T y=temg £ 25
N . . . d’y edyd’, , _
a) Na OeifeTe OTI yIa TNV NAPAPETPIKN KAUMUAN IOXUEL: yxd—z—gd—+ +e’xy-1=0.
X X g

B) Na deifeTe 0TI n epanTopévn TNG g(X) OTO Onueio TnNG (O,g(O)) éxel e€iowon (e): y=ax+3a.

Y) Na unoloyioeTe Tnv TIiPn Tou &, av n eubeia (e) eivai napaAAnAn pe Tnv kabetn Tng

NapayeTpIKNG KapnUAng oTo onpeio TG e q = % .
TEAOZ

H AiguBlvTpia

lMapaokevouAa Kwvoravrividou



MNEPIPEPEIAKO N'YMNAZIO KAI AYKEIO AEYKAPQN

2xOAIKA xpovid 2016-2017

FPANTEZ NMPOAIQrIKEE EEETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2017

MAGHMA: MAOGHMATIKA KATEYOYNZHZ B’ AYKEIOY

Huepounvia: Asutépa 22.5.2017 Qpa: 7.45 ..

Aidpkela: 2,5 wpeg

OAHrIEZ:

Na ypdeete pévo ue PutrAe méva. (Ta oxfuaTa Ye HOAURI).

Aev emTpéTTeTal N Xprion 10pOwTIKOU uypou 1) Taiviag.

EmmirpétTeTan n xprion PN-rpoypappaTti(OPeEVNG UTTOAOYIOTIKAG HMNXAVAG.
Ta oxAuaTa va HeTagEPovTal atn B€on TTou AUveTal n Aoknon.

AiveTal TUTTOAGYIO.

2Tn AUoN TWV OGOKACEWYV TTPETTEI va QaiveTal OAN n avaykaia epyacia.
To €€eTaOTIKO dOKipIo atroTeAiTal aTTd 5 0AidEG.

Na AUoeTE OAEC TIC QOKAOEIC.

©NO O R~WNE

MEPOZX A: (50 Hovadec)

Na AUoeTe OAeg TIG aoKRoeIg. KaBe doknon BaduoAoyeital ue 5 HOovadeg.

1. Na Bpeite TNV TApAywYyOo TWV TTI0 KATW CUVAPTACEWV:

(a) f(x) = x? — 3x — ovv2x

2x-1
x+5

B) f(x) =

2. Ze apIBuNnTIKA TTPO0d0 0 BEUTEPOGS KAl EKTOG OPOG £XOUV ABpoIcua 24 Kal O
TTEUTITOG OPO¢ IoouTal PE 15. Na oxnuaTtioeTe TNV TTPOG0S0 KAl va UTTOAOYIOETE
T0 dBpPOICHUA TWV EIKOOT TTPWTWV OPWV TNG.



3. Na emAUoete 10 Tpiywvo ABI ye @ = 2cm, y = 2v/2cm, E = 2cm? Ko B < 90°.

4. X710 Mo K&Tw Onkdypaupa TTapoucidlovtai ol efdouadiaiol uIoBoi Twv
UTTaAANRAWY JIa €TAIPIAG.

— b

1ﬁﬂ . .150. ﬁu. — 250 — .3{1[:. .350. . .‘m.u. — .4-;59.

(a) Na Bpeite TIG akpaieg TTaPATNPAOEIG, AV UTTAPYXOUV.

(B) Na utroAoyioeTe TN PEYIOTN KAl TRV EAGXIOTN TTAPATAPNON KAl TO EUPOG TWV
TTAPATNPROEWV.

(y) Na utrohoyioeTe Tn dIGPECO, TO TTPWTO KAI TO TPITO TETAPTNHUOPIO KAl TO
evOOoTETAPTNHOPIOKS EUPOG.

5.  Aivetal n guvdptnon f(x) = 3 — log(10 — 3x).
(a) Na Bpeite To 1TEdI0 OpPIOPOU TNG f(x).
(B) Na Auoerte Tnyv e€iowon

8(%_1) =f (ﬁ)

10

f(x)

6. 2Tn dITAavr ypa@Ikh TTapdcTtaon diveTal
ouvdptnon f: A - f(A) pe TUTTO
f(x) =x% —4x +5, 6mou A = [2, +x).
Na e¢eTdoeTe KATA TTOCO OPICETAI N
avTioTPOYr TNG CUVAPTNON Kal av opileTal .
va Bpeite Tov TUTTO Kal TO TTEdio opIopoU TNG.




10.

Na atrodeigeTe 0T yia KABE BETIKO aképalo aplBPo v I0XUEL:

2+4+8+ - +2v=2-(2V-1)

Na uttoAoyioeTe 10 6pIO:

. ovwlx — ovv3x
lim
x—0 X.nux

|x2—3x+2]

x2-4 ' x<2

Aivetal n ouvépTnon f(x) =
ax+In(2x—-3), x=>2

(a) Na uttoAoyioeTe TNV TIUA TOU @ WOTE N oUVAPTNON f va gival cuveXng oTo 2.

(B) Na utrohoyioete TO  lim  f(x).
X—>—00

270 M0 KATW oxApa diveTal NUIKUKAIO e KEVTPO TO K Kal akTiva R. Mg dIdpeTpo
TN BA ypA@oupe NUIKUKAIO BZA. Av BA = Ag Kol BI' = A5, va BpeiTe ouvapTAOE!

TOU R 7O EMBadOV TNG OKIAOUEVNG TTEPIOXNG.




Mépog B: (50 povadeg)

Na AUoeTe OAeg TIG aoKoelg. KaBe doknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1. 270 O KATW OXAMUA O KUKAIKOG TOPEQG ABI €ival TETAPTOKUKAIO UE akTiva AN =
6cm kal To BI'AE €ival TapaAAnAOypauuo ge BE = 10cm. H BI™ gival KABETN 0TOV
agova XY kai n BA eival TapAdAAnAn pe tov aéova XY. Na Bpeite Tov OyKo Kail TO
eMPadSV TG OAIKAG ETTIPAVEIAG TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI ATTO TNV TTANPN
TTEPIOTPOPH) TOU OKIOOPEVOU OXNUATOG YUPW ATTO TOoV agova XY.

2. AivovTtal ol GUVapTAGEIS f(x) = % , g(x) = vx+2 ka1 h(x) = \/3)%2

X X

(a) Na opioete Tn gof (1TEdio OpICPOU Kal TUTTO).

(B) Na e€etdoere av gof = h.
2TNV TTEPITITWON TTOU gof # h, va TIPOCDIOPICETE TO EUPUTEPO dUVATO

UTTOOUVOAO TOU R yIO TO OTTOiO IOXUEI gof = h.



, p 2_ 24
3. AivovTal ol GUVapPTATEIC f(x) = e3¥ 4+ kai g(x) = etne &7,

2

(o) Na &eitete 61 % — Gx% =2(11 - 12x) f (x).

(B) Na atrodeitete 0TI TO ONUEIO TOUNAG TwV dUO CUVAPTHOEWY f Kal g  €ival TO
onueio (1,1).

(y) Na Bpeite Tnv €Ciowon TnG epatTopévng NG ouvdptnong f oTo onueio (1,1).

4. Aivovtail ol ouvaptAoel§ f(x) =1 — ovv2x kai g(x) =1+ l(

nusx avv5x)
2 .

nNux ovvX
(a) Na atmrodeigete o11: g(x) = 20vv2x.

(B) Av o1 auvapTtioeig f(x), %f’(x), g(x) givai o1 TTpwTOI 6POI PIOG ATTOAUT

YVAOIaG @Bivoucag YEWMETPIKNG TTPOOBOU, Va aTTodEifeTe OTI 0 AOYOG TNG Eival
__ oUvx

nux

2nudx

(y) Na atrodeiere o1 X, = —

(®) Na Auoerte TV €gicwon % = 3(nux + ovvx) 0710 dlIACTAMA 45° < x < 90°.

x-2

5. Aivetal n ouvdptnon pe TutTo f(x) = log, —log1(x —1).log,; 2.

(a) Na Bpeite To TTEdiIO OPIOPOU TNG OUVAPTNONG f.

x(x—1)

(B) Na Beitete 61 f(x) = log, (x—Z)xﬂ
(v) Na dei€ete 611 f(4) = log, 3 — 1.

(8) Na AUoeTe w¢ T1pog A € R Tnv e€iowon 2Af(4) + 1 — 2 = log, 3472,



AYKEIO AINOMETPAZ 2ZXOA. XPONIA: 2016-2017

EZETAZTIKO AOKIMIO MPOATQIIKQON EZETAZEQN MAIOY-IOYNIOY 2017

TA=H: B’ Eviaiou Aukeiov HMEPOMHNIA: 17/5/2017

MAOGHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNZH2 XPONOZ: 2,5 Qpeg

OAHrFIEZ: a) Emupénetal n Xprion Hn MPOoyPaRUATI{OMEVNG UTTOAOYLOTLKNG LNXOAVAG.
B) Na ypaete pe UmAe 1} LaUPO HEAQVL (TOL OXAHOTO EMLTPEMETOL LE LOAUBL).
y) Agv emutpénetan n xprion 610pOwTikou UALKOU.
6) Aivetal TurtoAoyto.

TO ESETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANO TEZZEPIZ (4) ZEAIAEZ

MEPOZ A’ Na Auoete Ko Tig 10 aoknoelg tou Mépoug A’.
KaBe doknon Badpoloyeital pe 5 povadeg.

1. NaAuvoete v avicwon: | X —3| <T7.

2. Na Bpeite tnv mpwtn napdywyogg—yg TWV CUVAPTNOEWV TIoU SivovTal amo Toug TUTOUC:
Xg
(@) y=5x*+m (1 povasda)
y
6 .
(B)y :—3+\/; (2 povdbeq)
& x% 0 .
(v) y=I g—: (2 povadeg)
NKX g

3. Na AVoete thv eflowon: 9* -8x3*-9=0.

4. Na utoAOyLOETE Ta TLO KATW OpLaL:

&x>-7x+120

“ x"@i?-ﬁws
@) limf— X ¢
x®Oe\/X+ 2@



5. ZTOV TLO KATW XAPTN tapouclaetal Eva olkoSouko Tpiywvo otn Agpeco. Na umtoloyioete to
euBadov Tou okoSoukoU Tplywvou, av: Al =160m, Br=170m, AB=130m.

=

B

EAAnvikn Tpaneia G‘I?

r
OEZ,.-’I.,’T: Palace

6. Aivetaun ouvaptnon f(x)=[2x|.

(o) Na KOTaOKEUAOETE TN YpadLKr TNG MapAoTacH).
(B) Na Bpeite to oUVOAO TLHWV TNG.
(y) Na e€etdoete av elval aptia f mepLTTr cuvapTnaon.

g T
X0, —

g 24

7. T K&Oe mpaypatikd aptdpo X T , va amodeifete Ot nuX + ouvx 31,

8. Aivetal n akohouBia pe YEVIKO Opo o, = viN

v+l
(o) Na dei&ete 6tL n akoAouBia eival yvnolwg avéouvoa.
(B) Na amodbeiete otL n akolouBia ival ppaypévn.

9. Xpnowomolwvtag StaBrtn va KataokeuAoete KUKAO (K,p). Ano onpeio I €ktog Tou KUKAOU, va

KOTOLOKEUAOETE YEWMETPLKA Ta SU0 epamtopeva TUARATA Tou dpEpovtal and To I TPOG ToV
KUKAO. AkoAoUBw¢ va amodeifete OtL Ta SUO TUAHATA £lval Ta {NTOUEVA EATTTOUEVA TUHLOTA.



10. loomAeupo tpiywvo ABT elval eyyeypappévo otov KUKAO (O,R). Ta onueia K, A eival ta péoa
TWV PKpwv TO€wv AB kat Al, avtiotolya kat n euBeia KA tépvel Tig mAeupeg AB, Al ota onueia
M, N avtiotolya.
(a) i. No arodeifete dtt AMK =120° .

RV3

il. Na anobeitete 61t KM=MN=NA = 3

(B) Na Bpeite, ouvaptriosL tou R, to epBadov tou piktoypappou tpiywvou AMK,

MEPOZ B’ Na Avosgte Ko TG 5 aoknoelg tov MépougB'.
KaBe doknon Badpoloyeital pe 10 povadsg.

1. Aivetal n ouvaptnon f pe tono:
xxe*, x>0
Tla-1)xnpx, x£0

(a) Av n ouvaptnon f eival napaywyiown oto X, =0, va untohoyicete tnv T Tou o € R.

\ =

f(x)=

(B) Na Bpeite tnv €lowon tnG epamtopévng evBeiag TNS KAUMUANG OTO ONUELD TNG HE X = 2.

2. Alvetat n yewpetpikn mpoodog pe a, =1, a, =4, a, =16, ...
(a) Na beiete pe tn pEBOSO TNG TEAELAG EMAYWYHE OTL VLA TO ABPOLOUA TWV V IIPWTWV OpWV TNG

loxVeLn oxéon: 1+4+16+L +4"* :%_
2106 210 33162
(B) Na urtoAoyioete to dBpotopa: g—; + g—: +6—1 + K twv aneipwv opwv.
A g a g 3 g

10 L
—1 elvat apBuntikn péodocg.

&
(v) No &ei&ete 6tL n akohouBia pe yevikd épo B, = Iogg
a, g

3. (a) Av o€ tpiywvo ABT LoxUeL n oxéon 100uv%ouv£ =4 + 3ouv2l, va beiete 6tL ouvrl :% .

(B) Av yLa to Tpiywvo ABT (mou Sev eival tloookeAEg) Sivetal emutAéov o6tL A =2l kaL y=4cm, va

UTTOAOY(OETE TO UNKOG TWV TAEUPWY A Kot B.



X

4. Alvetow n ouvdaptnon f: A ® f(A) pe f(x) = oI
+

(o) Na Bpeite to medio oplopol g f.

(B) Na amodeifete otL n ocuvdptnon f elval éva mpog éva kal emi kot n avtiotpodn NG gival n
X ¢

1—XB

f'l(x):logfge

(v) Na Bpeite To medio optopou tng avtiotpodne .
(6) Av g(x)=log, x , va. opioete tn cuvdptnon fog.
(g) Na Bpeite Tov TUMo Kat To edio oplopou thg ouvdptnong f +h, étav h(x)=log, (l - X)2 :

5. 3to &uthavo oxnuo o KUKALKOG topéag ABT sivat

' X
TETOPTOKUKALO UE akTtivaa AF=6cm Kat To E
tetpanAeupo MIAE eivat mopaAAnAOypappo e i A
Ml =3cmkat Al =6¢cm. Av to €uBUypaUPO TUAMO
A oxnuartilel ywvia 30° pe tov dfova Xy Kat To
OKLOOUEVO OXNHUO OTpEdeTal TANPN oTtpodn yupw
armo Tov dfova Xy va Bpelte:

(o) Tov Oyko TOU MOPAYOUEVOU OTEPEOU KOl
(B) To epPadov oAkng emipavelag Tou
TLAPAYOLEVOU OTEPEOL.
M
B r
30°%
i
E A Ly

EIZHTHTEX ZYNTONIZTHZ AIEYOYNTPIA

lewpyiou MNnwpyog

lewpyiou Xplotiva lwavvou T. KAeww ZaBBidou

MoaAaktou Maipn

MuxanA XplotodoUAa
NarapwanA EAeva

XpLotoSoUAou XpLOTAKNG



H AteuBuvrpla

KAeww ZaBBidou



IIEPI®EPEIAKO AYKEIO AIBAAIQN 2XOAIKH XPONIA : 2016-2017

TPAINTEX IPOATQIIKEE EEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2017

MA®HMA: MAOHMATIKA TAZH: B’ AYKEIOY (KATEYOYNZH)
HMEPOMHNIA: 19 / 05 / 2017 XPONOX: 2.30’

YIIOTPA®H KAOGHTHTH/TPIAX: ...,
BAOMOX OAOTPA®PQX: ...,

100 20

ONOMATEITQNYMO: ..o TMHMA: ....... AP.: ....

OAHTIEX:

Emitpémetal n xprion un mpoypapuuati{OUEVNS UTTOAOYLOTIKNG X AVIG.

Na ypa@ete povo pe PmAe peAavt (Ta oYHaTa HTTopovV Vo Yivouv Kat Pe LoAVBL).
Agv emTpEMETAL T XPTioN S10pOWTIKOV VALKOV.

Emiouvamntetal TumoAdyto.

PWONPE

To e€eTtaotikd Sokipo amoteAdsital and téooepic (4 ) oedidec.

MEPOX A’: Na Avoete kot Ti§ 8éka ( 10 ) aoK1)GELG.
Ka0s doxknon Badporoyeiton pe mévte (5 ) povadec.

(1) Na Bpeite TNV MPWTN TAPAYWYO TWV CUVAPTI|CEWV:
(o) Y = x*ovv3x (B) x? —y3 = 10x +7
(2) Na vroAoyioete Ta OpLat TWV TILO KATW CUVAPTHOEWV:

4x5+3x3-8x2 x%2-9

® M e

lim
(o) Xx——00 3x%2—6x+5

(3) Na Bpeite tig Twég ToL x étoL Wote oL apBpoi logx, 2, 3 + 109 x va amoteAovv
S1adox1koVG OPOVG YEWUETPLKNG TTPOOSOU.

) 0
(4) Na emAvoete to tplywvo ABI' (A <90°), av Sivovtal: a = 6/3 cm, g =6cmxat G =30°.

(5) Kamotog Ba @uTéYPEL 0TOV KNTTO TOV TPLAVTAPUAALEG O€ OELPEG [E TOV €81 TPOTIO | OTNV
TPWTN CEPG B UTEPEL 8 TPLAVTAPUAALEG KL 0€ KABE EMOUEVT OElPd Ba uTEYEL 3
TPLAVTAPUAALEG TIEPLOGOTEPESG ATTO TNV TIPOTYOUUEVT] CELPAL.

(o) Na Bpeite TOoEG TPLAVTAPUAALEG B VTIAPYOVV GTN VIOGTH GELPA.
(B) Av Ba oymuartioet 14 oeipeg, va Bpeite TOGES TPLAVTAPUAALEG Ba QUTEPEL GUVOALKA.

(6) Me ) BonBela ™G ueBOSov TNG TEAELXG EMAYWYNS, VX ATOSE(EETE OTL LOYVEL :

1:24+2-34+3-4+---- +v.(v+1):w ,VVEN

(7) Na amodei&ete TV O KATW TALTOTNTA :

nu (—— a) + ogvv? (g+ a) =1 —2nua - cvva




2x*—3x2+5x x>0

8x — 3nux x<0’ Na e&etdoete av n f eiva

(8) Atvetain ovvapton f(x) = {
mapaywylown oto x, =0.
(9) Zto o katw oyfiua Sivetal kOkAog (0, R) pe SiGuetpo AB kot xopdy BA = A;. HATL eivan

EQATITOUEVT TOV KUKAOL 0T0 A. To nuikOkAlo BZA oxnuatifetal pe dStapetpo tmv BA. Na
Bpeite To enfadoOV TG OKLAGUEVNG TIEPLOYTG CUVAPTNOEL TG aKTIvag R.

2x+9

x—4

Na e€etaoete av opiletaln avtiotpo@n cuvaptnon ¢ f. Av opiletal, va Bpedel o TOTOG
™G KoL To eSio oplopov TnG.

(10) Atvetawn cuvaptnon f: A = f(A) pe A = (4, +) kaitomo f(x) =

MEPOZX B’: Na AVoete kat TG TEVTE (5 ) AGK1GELG.
K&0z doknon BaOuoAoyeito pe 8é¢ka (10 ) povadec.

(1) NMapapetpikn kaumOAn (K) opiletal amo Ti§ ELOWOELS :
ix=e"
i JtER
1V =hm - sunt

(o) Na Bpeite Vv €€lowon ¢ kaBetng ™S KapumuAng (K), oto onuelo mguex = 1.
2
(B) Na 8eitete OtL: x? d—)z/ +x d—y+L|J =0
dx dx

(2) Aivovtai ot suvaptiosg f(x) = log(x + 4) — log(x? — 2x) xat g(x) =1 — log(x + 1) .

(a) () Na Bpelte To MeSi0 0pLoPOV TWV TILO TIAVGW CUVAPTHOEWV.
(W) Na éei&ete 6L f(5) — g(4) +3 = 1log300.
() Na Bpeite To onpeio TOUNG TNG YPAPLKNG TTAPAGTACTG TG CUVAPTNONG g UE TOV
agova xx'.

(B) Na AVoeTe TO O KATW GUCTNUA

15" -2 =1

i 1
yxlog5+ylog2=g(-=
Y g5+ylog2=g( 2)



(3) Atvovtat ot suvaptioels f,hkat g pe TOTOUG AVTIoTOLYCL:

%% +5x - humx £ <D ,

I~ 7.2 0 ! —-49
foo=1 [x* - x| , h(x) =Vx xag(x) = zz—zs .

16x+21 X30

(a) Na vtoAoyioete TNV TN TNG TTAPAPETPOV A, A € R, woTe 1) ouvaptnon f va elvat
ouvexNG oto Tedio opLopHoL TNG.

(B) () Na Bpeite To MeSio oplopoV TWV CLVAPTNCEWY h KL g .
(W) Na efetaoete avn g elval APTIX 1) TEPLTTI) CLUVAPTNOT).
(w) Na oploete ) ovuvaptnon f +h.

() Na opioete ™) ovvaptnon hog .
nulz2x—-2nu2x-ocvv10x nuax+nuzx
1+ovvdx+ovv22x

(4) Aivovtat ot ouvaptioetg f(x) = kat p(x) =

1-ovv8x

() N amodei€ete 6Tl f(x) = apdx xair p(x) = ep2x .

(B) Na Bpeite TIg AVoetg g eElowong

1-ovv8x + nudx+nuzx

—_— r TL’
=0, oto Staotua (0,-).
nul2x—-2nu2x-ocvv10x 1+ovv4x+ovv22x 2

(5) Zto 1o katw oxNua Sivetat LoookeAég Tpiywvo ABT pe (AB)= (AT')= 15cm, (BI)=18cm kot
10 0pBoyKVI0 Tpiywvo I'BA pe B=90° kot (T'A)=30cm.To tetpdmAsupo ABAT otpépetal
AT P 0TPOPT] YUPW amo TNV €vbela (€) mov mepva amd to I kot elvat mapdAANAn pe
BA. Na vtoAoyioete to egfadov kal TOV OYKO TOU OTEPEOV IOV TIAPAYETOL

o - - s ﬂ
A:F ; f'—r. 7
® L )
TEAOX EZEETAXHX

OI AIAAYKONTEX HXYNTONIXTPIA O AIEYOYNTHX
Aplotodnpuov Xp., B. A.
YeBépn A.
Mouyng N.
dwtiadov K. Aplotodnpuov Xp., B. A. Aoilidng [eTpog

MatBaiov K.



AYKEIO MAKAPIOY I'' AAPNAKAX LXOAIKH XPONIA 2016-2017
FPANTEX NPOATQIIKEX EZETAZEIX MAIOY-IOYNIOY 2017

Mdaenua: Maénuarika B kar. Aldpkeia: 2,5 opeg
Huepounvia: 24.05.2017

Oényieg:

1. Na ypQ@eTe e JeEAQVI UTTAE N HALPEO (YIA TA OXAWATA PUTTOPEITE VA XONOIUOTIOINCETE
HOAULPI).

Ta OXAMATA TV AOKNCEWY VA AVTIYOAPOVTAl OTN B£on TToL AVLVETAI N AOKNON.
Agv ETMTEETTETAI N XPNON SI0PBWTIKOL LYPOV.

EmTeETTeTal N XpNnon un TTROYPAPKATICOUEVNG LTTOAOYICTIKNG MNXAVAG.

To Sokiplo armoTeAeital o 4 oeAideG.

EmouvanTeral TOTTOAOYIO.

o0k wnN

MEPOZX A’: Na AboeTe OAEG TIGC QOKAOEIG.
K&aBe doknon Pabuoloyeital ye mevre PovAades ammo TIC EKATO.

1. Na vmmoAoyioete Ta 1Mo KATW Opla:

a) i -4 B) lim 1
x|®r24 5x% +1 x®5 X -5

. . . dy - .
2. Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO ™ TWV CLVAPTNCEWV:
X

a) y=2x"-/3x+1+ i, B) y*unx+y=e™
X

3. Mia pttaAa xioviob TToL €xel oxXAUa opaipac apxidel va Aicvel. Av 10xLeEl N oxéon
R=9-t°, 0oL R n akTiva TNG OPAiPAS 0 cmM KAl t 0 XPOVOG O€ sec, va PPEITe:
a) Tn oxéon 1ToL cLvdéel TOV OYKO V TNG UTTAAAC HE TO XPOVO t.

B) To pLOPO PETAPOANG TOL OYKOL TNG MTTAAAC TN XPOVIKA OTIYHN t = 2sec.

4. Me TN pEBO0SO TNG TEAEIACG ETTAYWYNG VA ATTOSEIEETE OTI YIa KAOE OETIKO AKEPAIO V IOXVEL

V(V+1)(v+2)

W2 +2%3 + 34 +...+ v(v+]) = 3

. Ta xpNuaTta o€ eLPW TTOL £6woav &éka TTAISIA T KATTOIO £0AVO Eival:
1,6,8,17,1, 8, 6, 20, 10, 6. Na PBpseite:
a) To evboTeTapTnuoPIako eVPoC (IQR).

B) Na KaTaokeLAOETE TO ONKOYPAUUA KAl VA PPEEITE TIC AKPAIES TIMEG AV LTTAPXOLV.

1amoé 4




AYKEIO MAKAPIOY I'" AAPNAKAY 2016-2017

6. XekOkAo (K, 3cm) pe diduetpo EO, maipvouue
SIa50XIKES X0PS5EG EZ = 3+/2cm kail ZH = 3cm. Na
OTTOAOYICETE:

a) To euPadov ToL OKIACPEVOL CXAUATOG,

ouvapTNoEl TOL TT.

B) To pnkog Tng xopdng HO.

ilogx + logy = log24

7. Na \boete TO COOTNUA:
o %IogleXIog(x -2y)=3

8. a) Na &¢i€ete 011 NuU(Xx + A) - NU(X - a) = 20LVvX*NUA
B) Av emITTALOV IOXLEI OTI £pa = Y VA PEEITE TIG TIMEG TOL X YIA TIG OTTOIEG IOXVEL:

NU(x +a) - Nu(x - a) = cuvaxnux

9. Ito &mAavo oxnua To ABI eival opOoywvio TPIYWVO He

ABF = 90", BM=3cm, kai Ar=5cm. To BA &ival TETAPTOKOKAIO
TTOL YPAPTNKE PE KeEvTpo To I kal akTiva Bl H okiacuévn
emeaveia ABAT TepioTpEPeTal TTANPN OTPOMHN YLPW ATTO TOV
aova xw 1Tou gival KaBeTog oTny Bl. Na LTTOAOYIOETE:

a) To epPadov NG em@aveiag Kal

B) TOV OYKO TOL OTEPEOL TTOL TTAPAYETAL.

— x<1 |4-X2|

10. AivovTal o cuvapThoeig: f(x)=71 4 el g(x) = ST
! ]

a) Na Rpeite To cOvVoAo TiuwV TG f.
B) Na Bpeite TO eLPLTEPO SLVATO LTTOCLVOAO TOL R yia TO oTToIO IoXLE f = g.
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MEPOX B': Na A\boeTe OAEG TIC AOKATEIG.
K&Be doknon PabuoAoyeital ye §Eka povAadeg amo TG EKATO.

. £(x) ix? + ax, X £2
. Aiveral n covaptnon f e TOTTO =1
" ernen TH ™ +2ax® -x+4, x>2

a) Na Bpeite TNV TIWN ToL @ WoTe N fva eival cuvexnNg OTO X = 2.

B) Ava=-1
i. Na egetaoere KATA TOCO N cvvapTnon f eival TTapaywyioiyn oTo x = 2.
i. Na Ppeite TNV eficwon TNG KABETNG TNG KAPTTOANG f oTO ONuEeio TNG (2, f(2)).

2. Aivovtai ol apiBuoi a=2x, B=In(2-¢e*) kar y =In4.
a) Na vrroloyioere To x , X T (=¥, In2), éTo1 woTe o1 a, B, y va eival §5ladoxikoi 0pol

ApIBUNTIKNG Mpooddov.
2
AV x=In=
B) 3

i. Na &¢ifete 0TI N Slapopd TNG ApIBUNTIKAG MNpoddou IcouTal pe In3.

ii. Na vtroAoyicere TO ABpoICUa X = X + %x +%x +... .

3. Aivovrail ol ovvapthoec f kal g pe TOTTOLC:

f(x) = cLV4XXOLV3X - CLVSXXOLV2X KAl

g(x) = 5Nu’x - 3oLV?X - 1

a) Na &eifete O11 f(X) = NU2XxNuXx kAl g(x) = - 40LV2X.
B) Na &ci€ete omin f eival apTia.

y) Na Bpeite TO Opl0: Iim&?.
Xx®0 X

909

-1=0 oTto Sidotnua (0, 2m).
NU2X 4 "M ( )

5) Na Aboete TNV €€icwon
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4. MNapapetpikn KauttoAn (K) opiletal ato TIG eElo0WoEIC: :'
T

X = 2t + nu2t —
ALY (A
y = 2nu°t 2
Na &¢iete OTI: dy = ept.
dx

Na PRpEiTe TIGC CLVTETAYPEVEG TOL ONUEIOL TNG KAUTTOLANG (K), OTO oTToIo N
EPATITOMEVN TNG OXNUATIZEl PE TO BeTIKO NUIAEOVA TV TETUNUEVV YWVId %

2

Na &eiete OTI: ocp’rxﬂ+ 8ouLveix d 32/ +y=3.
dx dx

5. Aivetrain ovvaptnon f: A®f(A) pe 10O f(X) = 2?3* 113 OTToL A = (O, +¥).
a) Na &¢ifete OTI N f AvTioTPEPETAL.
B) Na Bpeite TOV TOTTO KAl TO TTESIO OPICUOL TNG aAvTIoTPOPNG cuvapTnong .
Y) Av g(x) = (foh)(x) kar h(x) =Inx va Bpeite To Medio opICUOL TNG g Kal va SeifeTte
. x+1
ot g(X)= .
9=+ 3
O1 816doKkovTEG: H cuvrovioTpia: O AigeLOuLVTAG:
KuotrpobAa Moo giin @O0ULAa lepeibov Evayyehog Evayyélou

KooTtag ITapatomovAog
EAévN Fewdpyliadou
YTEANG AYYEAN




I'YMNAZXIO OMOAOYX 2XOAIKH XPONIA 2016 - 2017

I'PAIITEY ITPOATQITKEY EEETAYEIYX MAIOY-IOYNIOY 2017

MAGHMA: MA®HMATIKA
TAEH: B' Avkeioo IIpooavatoAiopoo

Hpepopnvia: 23/5/2017 XPONOZX: 2.5 QPEX
Qpa: 07:45
ONOMATEIIQNYMO:
TMHMA:
BAOGMOZX:
ApBpnuika:
OMoypagog:
Ynoypagn:
OAHITEX:
@ To eSetaotiko dokipto amoteAeitat aro 4 oeAideg.
@ Emupénetat 1) Xpr)on pn Ipoypappati(Opevg DIIOAOYIOTIKIG HIXAVI|G.
@ Amnayopsbetan 1) xprion dopbwtikod vypoo (Tipex).

@ Ta oxfjpata propody va yivoov pe poAvpt.
MEPOZ A’: (50 povadec)

Noa AUoete ko TG 10 ackioelg. KaBs doknon Babpoloyeital e 5/100.

. , B} 1
1. No AVoete tnv e€iowon: 3" = 8?
2. Na Bpelte TNV mMpwTn MAPAYWYO TWV TLO KATW CUVAPTICEWV:

(@) f(x)=3x2+/x+5 x>0 (B) f(X)=(x+3)Ambx
3. Noa anodeifete pe ™ nEBodo NG TEAELOG EMAYWYNAG OTL:

22+ 43 +6%+......... +(2v)=2v*(v+)?, "vIN={23...}

4. No Bpeite ta opla:

x> - 5X2 +2X +2
li ‘— Iim—m
(a) xl®n] X-=-1 (B) X®+¥ 3)(2 + X



x=hmt 2
d va deifete otL: d Z
y = sun2t g X

5. Av +4=0

6. Na AUoete v ggiowon: Ioga(gX - 2X3X+1) =1log, (8 - 109,45, 1).

7. I'éva evbooxoAlko aywva Spopou §60nkav xpnuatikd Bpafeia otoug mMpwtoug He Baon tn
B€on tepupatiopol Ttoug apxilovtag amod tov mMpwto. Ta Ppaeia pe tn oelpd mou §66nkav
oxnuoatilouv aplBuntikn mpoodo. O 5% mrpe tetpanmAdctia and tov 10° , evw o Tpitog KaL o 7°¢
nnpav cuvoAwka €80.

(o) Na umtoAoyioete ta BpaBeia tou mpwtou, SelTePoOU Kal Tpitou abANTH.

(B) No urtoAoyioete To OUVOALKO TTOCGO TTOU 6OONKE OTOUG SEKA TPWTOUG.

8. Tpilywvo ABI éxeL mAeupég a = 6+/3cm koL b = g =6cm.
Na umoAoyioete: (a) TG YwVLEG Tou TpLlywvou ABT,
(B) To epuBadov Tou tpLywvou ABT.
9. Na Bpeite TV T Tou a wote n ocuvaptnon f(x) va eivat ouvexnig oto X, = 5.

i ) X>5
T™X -4
Tx+2
|
f(xX)=71
) : 3, X=5
T
T
Ta-2x, x<5

10. Aivetal nuikukAwo (K ,R) Stapétpou AB kat xopdn Ar=R.. Me kévtpo to onueio B kat aktiva Br
vpadoupe to€o GE mou tépvel tnv AB oto onueio E. Na Bpeite to epfadodv Tou UIKTOYPAUUOU
Tplywvou ATE cuvaptioesL tou R.

MEPOZ B': (50 povadec)

Na AUoete Ko T 5 aoknoel. Kabe doknon Badpoloyeital pe 10/100.

1. Aivovtat ot cuvaptioelg: f(x) =In(x -1) kot g(x) = Inil.

(a) Na Bpette to medio oplopov twv f (X) kat g(x) .

(B) No 6¢eiéete to onueio A(2,0) elval To KOO CNUELD TWV YPAPLKWY TTAPAOTACE WV
twv f(X)kat g(x) .

(v) No urtoAdoyioete tnv f (x) + g(x).

(6) Na Bpeite tnv e§lowon tng eparmrtopévng oto onueio A tng ypadikig mapdotaong tng g(X).



2. Alvetawn ouvaptnon: y =1+ sun2x
- y@

a) Na deiete o6tL oL aplBuot vy, - 2hm*x elval Sladoykol OpoL YEWHETPLKAC TtpodSou,

ue Aoyo 1 = ejix XTEO,BE
/]

B) Na bei€ete OTL TO ABPOLOUA TWV ATEIPWY OPWV TNG TILO TTAVW YEWUETPLKNG TTPOOS0U, UE
3
25UN°x (1P

o
a, =1+sun2x wooltal pe =
! a. sunx - hmx 4

3. (a) Na beiéete ot him2gxsfg = sun2qg +1

25un2q _ 22—/7/272qsfq —

(B) Na AUoete tnv e€lowon: =1, oto Slaoctnua [—,0,,0].

4. (a) Na umoAoyioete tnVv cuvaptnon f, €toL wote va LoyveL
(fog)(x) =9x* - 24x+17 ,

av n ouvaptnon g éxettuno g(x) =3x - 4.

(B) va Seitete ot f6(2) -29(2) =0

5. To mo kdatw oxAua, omou ABH , GDE , opfoywvia Ttpilywva, kat BIZH opBoywvio
napaAAnAoypappo, mepLlotpedetal MANPWS yupw amod tov afova xP. Na urtoAoyioete 10 epufadov
NG OALKAG ETLPAVELAG KAl TOV OYKO TOU OTEPEOU TIOU TTAPAYETAL.

Aivovtat: AB=13cm, AH = AE = 5cm, ZE = 8cm kot BA=9cm.

[
X

AwevBuvtig

Evayyelog Zwtog



TTATKYTIPIO AYKEIO AAPNAKAZ ZXOAIKH XPONIA: 2016 - 2017

[PATITEXZ TIPOArQIIKEX ESETAZEIZ 2017

MAGHMA: MAOHMATIKA Huepopnvia: 25/5/2017
TA=H: B’ KaretuBuvong Xpovoc: 2 wpecg kar 30 Aemttd

OAHITIEXZ: a) EmTpémeTtal nh Xphoh pn mpoypdppaTti{OHevng UTTOAOYIOTIKAC HNXAVAC TToU

pépel Th oppayida Tou oxoAciou.
B) Na ypdyete pe umAe peAdvi (Ta oxApATA ETTPETTETAI VA YiVOUV e HOAUPI).
v) Acev emitpémeTal h xphon 810pOwTIKOU UAIKOU.
d) EmiouvdmreTal TuToAdYIO0.

MEPOXZ A’: Na AUoete kai Ta 10 ©Oépara Tou Mépoug A°.
KaOe Oépa pabuoroyeitar ye 5 povadeg.

Oéua 1:
Na utroAoyioeTe Ta mio kKATW opia:

2 _ 2
X° -5x+2 ®) lim X° +3x

lim
(@ x®-3 X° +X -6

X ®+ ¥ 3X2+1

Oéua 2:

Na ppeite TNV TApdywyo TwV TI0 KATW OUVAPTATEWV:

(a) f(X): (2X + 5)3 (p) f(X)= our\l/t:x+1' ouvx 1 -1
Oéua 3:

Aivetai n akoAouBia a,, v TN pe yeviké 6po a, = 21—v
(a) Na amodcieTte 0TI nh akoAouBia cival pBivouoa yewpeTpIKA TTPO0doG.

(B) Na amodcifeTe 0TI To dOpoiopa Twv dmelpwy d6pwv TN eivar 1.



Oéua 4:

Na amodeifeTe 0TI yia KAOe OeTIkO aképaio apiBUé v 1oxVel:

1+5+9+ .. + (4v—3): 2v2 —y

Oéua 5:

Na ppeite To edio opIgHoU TWV TI0 KATW OUVAPTACEWV:

-3
(@) y= |XX|_6 (B) y=In(L-2x)
Oéua 6:

tlog, (x—y) =1

Na AUoeTe To o KATW oUoThua:
T2*+ 4 = 48

—

Oéua 7:

Aivovtai o1 ouvapThoeic f, g kai h pe TUTOUC f(x) = xzx—x , g(x) _ X -3 Kai h(X): 1

(a) Na ppeite To edio opiopoU Kai Tov TUTMO ThG ouvdpthong T+ g ( Na dwoeTe To amoTéAsopa
oThV 10 aTAR ToU Hopeh ).

(B) Na e€etdoeTe kaTd mooo o1 ouvapThoeic F:A®R kalt h:B ®R cival ioe¢. ZTnv mepimTwon
mou 1oxVel F1 h, va mpoadiopiceTe To eupUTEPO duvaTd uTtooUvoAo Tou R yia To oTroio ivai

f=h.

Oéua 8:

Na AUoeTe Thv e€iowon:

log, (4" + 32"'1) -2=log, (9X + 22("'1)) - log, 3



Oéua 9:

270 dimtAavo oxAua diverai KUKAog(O, R) Kai Téichl‘ = AA = 60",

Me kévtpo To B kai akTivaBIm ypdgetal T6o T'A péoa atov KUKAO.

(a) Na dcifere 611 Bl = RV3cm. [1 pov.]

(B) Na ppeite 10 €upaddév ToU YPAPHOOKIAGHEVOU XWpiou
(ouvapTthoe! Tou R) . [4 pov.]

Oéua 10:

Jax* -1 x£1

Aivetai n ouvdpthon f pe f(x)=
( ) T\/;+[5 x>1

Na utroAoyioeTe Ta a,p TR wote n fva eival GUVEXAC Kal Tapaywyicipn oTo X, =1.

MEPOZ B’': Na AUoeTe kai Ta 5 Oépara Tou Mépoug B'.
KaBe Oépa paduoAoyeitar pe 10 povadeg.

Oéua 1:

TTapapeTpikh kapmUAn (K) opieTar amé Ti1¢ e€iowoeig:

Ix=In{1+t
ix n(1+t) s
Ty=e'-1
2
(a) Na ppceite TI¢ TAapaywyoug j—i Kal jx)zl : [6 pov.]
d® dy

, , y _
(B) Na d¢ieTe oTi vl t Xd_x - 2(t + 1)y = 2(t + 1). [4 pov.]



Oéua 2:

210 81TAavo axhAua To ToAUywvo ABTAEA mepioTpépeTal pia TARpn aTpogh yUpo amd Tov dova

Xy . Na umoAoyioeTe To guPpadov oAIKAG

EM@AvEIAC KAl TOV OYKO TOU 0TEPEOU TTOU

0 0
mapdyetal av: A=90°, AET=90°, E péoo Tn¢

AT, AT // xy, AE=4cm, AE=3cm kai

Br=2(Ar).

Oéua 3:
Aivovrai o1 mapaoTdoeic:

_ pouvl + youvB
2R

A

K- NU2A x gUV3A + npA
nu3A

A
(a) Na amodcieTe 671 0g KAOe Tpiywvo ABT 1oxUouV: [37/4 pov.]

(i) A=npA,
(if) K = ouv2A.

(Bb) Av 3A -K =1, va urtoAoyioeTe Tnv ywvia A. [3 pov.]



Oéua 4.

Aivovtai o1 ouvapThoeic F:A® f(A) He TUTTO f(x) _x-1 Kal g:B® g(B) He TUTTO
X+2
g(x) =4 -x* .
(a) Na e€erdoere:
(i) av n ouvaptnon g civai dpTia ,
(i) av nouvdptnon T eival avTioTpEYIUN. 2TNV TTEPITTTWAON TTOU €ival AVTIOTPEYIUN vd

opioete Tnv 71,

(B) Na opioeTe TARpw¢ Thv ouvdptnon f o g.

Oéua 5:

‘EoTtw pia mapaywyioipyn ocuvdptnon £ yia Thv omoia 1oxVei:

faé 1+ouvax 9 = 2NUXOUVX + X yid KABe XTSO, EE
2 g A
Na ppcite:
106
(a) va ppeite TO f 9—_ [5 pov.]
2y
(B) va d¢ifeTe 0TI n e€iowon TNG epATTOPEVNG TG KAUTTUANG OTO ohpeio Agn f*%ﬂ- givai
€< og
y+X_1_g=0’ [3HOV]

(v) Av n epamtopévn Tng KaumUAnG oTto A Tépvel Toug dfoveg XX kai yy' ota onpeia B kai I

A
avTtioToixa, va ppeite To guPpadov Tou Tpiywvou OBI (6mou O n apxh Twy afovwy) . [2 pov.]



Eionyntéc
TTapaokeun Avdpéou
Anpuntpa Bwpidou
EAévn Mewpyiou

XapdAapmog TTiTaiAAIdNG

AiguBuvTic

Mpnyépnc Xarlnudpkou



MArKYTPION 'YMNAZION 2ZXOAIKH XPONIA 2016-2017

FPANTEZ NMPOAIQriKEXZ EZEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY

MAGOGHMA: MAGHMATIKA KATEYOYNZHZ HMEPOMHNIA: 23/05/2017
XPONOZ: 2:30" wpeg
TA=H: B" Eviaiou Aukeiou QPA: 7:45-10:15

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMNOTEAEITAI ANO TPEIZ (3) ZEAIAEZ
OAHIIEY : (a) EmTpétTeTal n xprion gn TPoypauuaTiCOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG PNXAVAG, TTOU PEPEI TN
o@payida Tou oxoAciou.
(B) Na ypdawete povo pe UTTAE peAdvi (Ta OXAPOTA JTTOPOUV VA YivOuv Kal e HOAUPI).
(y) Agv emiTpémreTan N XpAon d1opOwTIKoU UAIKOU.
(0) Ze 6Aecg TIC AOKNOEIG va @aiveTal 0 TPOTTOG €TTIAUCTKG TouG. OpBEC aTTavVTACEIS XWPIG

TNV TTapouaciacn TNG TMIAUCAHG Toug e Ba AapBdavovTal uttéwn.
() EmouvdaTtretal oxeTikd TUTTOASYIO.

MEPOZ A’ : Na AUoeTe OAeG TIG AOKAOEIG.
Kdafe doknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Na oxnuarioere TNV apiBunTikA TPA0d0 TNG OTToIag To dBpoicua Tou 3% Kal Tou 6% dpou eival
30, evw 0 129 6pog Io0oUTAl JE TO TPITTAACIO TOU 2°V Gpou.

2. Na Bpeite TNV TTapdywyo Twv TTIo KATW CUVAPTHOEWV:

(0) f(x) =e>rouv2x
(B) g(x) = —

X“+1

nu2a 1-ouv2a 4
X — =£¢°a
1+ouv2a 2couv-a

3. Na amodeitete TV TAUTOTNTA:

4. Na utrohoyioete Ta 6pia : () |jm x-2+x*-4

@2t 4-2x
. 1-ouv2x

(B) lim— 2oV
x®0 X

5. Na AUoete TNV €iowan:  2e9x+21-e¢x=3

6. Aivetal KUKAoOG (K,p) kal A onueio TNG TrepIQEPEIdg Tou. Na KOTAOOKEUACETE PE XPRON Kavova
Kal diapnTn, €uBegia € TTou va eQATTTETAI TOU O£OOUEVOU KUKAOU OTO onueio A.

|093—X_% = 4log,X - (Iog,X)* + 4
)

X
0G: ¢

7. Na Auoete v egiocwon :

U o
8. Ze Tpiywvo ABIM ue G <90 I1oxUel n oxéon: log(nuA)-log2 =log(nuB)+log(cuvl).
(a) Na atrodeiéete 6T To Tpiywvo ABI cival ICOOKEAEG.
(B) Av n 1TAeupd B = 8 cm kai N ywvia M=75° va Bpeite T0 euPadov Tou Tpiywvou ABI.




9. Aivetal kUkKAog (O,R) kai n S1GpeTpdg Tou AB. Me KEvTpo TO p€oo I TOU EVOG NUIKUKAIOU Kal
akTiva A ypdgoupe KUKAO TTou opidel e To AAANO NUIKUKAIO pnvioko. Na atrodeigete oT1 To
eMPBaddv Tou unviokou 1coUTal e To eUBaddv Tou Tpiywvou ABT.

10.

270 M0 KATW oxAua 1o ABIAE trepioTpé@eral TTAfpn oTpo@r] yupw atrd Tnv eubcia AZ.

H BI" eival TapdAAnAn mpog tnv AZ kai o1 AZ, EH kai BA gival kd0eteg otnv AZ.

Av AB=6m, Bl= 6J3m, AZ=2m, AE =8m ka EAH = 30° , va uTtoAoyioeTe To euBaddv
TNG OAIKNG ETTIPAVEIOG TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAl (VO JETAPEPETE TO OXAMA OTO QUANO TWV

ATTAVTHOEWYV 0OG).

MEPOZ B : Na AUoeTe OAEG TIG AOKAOEIG.
Kdafe doknon BaduoAoyeital ye 10 povdadeg.

1. 210 MO KATW OXAMa diveTal n ypa@ikn TapdoTtaon piag ouvdptnong f(x) .

Me 1 BoriBsia Tou OXNUATOG VA BPEITE:
(a) To Tredio opiopou TNG f(x)

(B) To cuvoAo Tipwv TG f(X)

(v) lim (<)

() XIé@rrjzf(x)

(¢) Jim 1)

L I B L T = R (R - -

(oT1) XI(i@rq_ f(x)

@ lim ()

34 34778 90

34
-4

:Tl.

e

(n) lim f(x)

(B) TIC TINEG TOU X OTIG OTTOIEG BEV OPICETAI N TTPWTN TTAPAYWYOS

() v TR g (f - f)(10).

W1 12 13 14



2. Aivetal n ouvaptnon f(x)= |ng8 9 Kal N g(x)=x’-4x+5, n omoia opigeTal yia X T[2,+¥).

(a) Na Bpeite 1o TTEdIO OPICUOU TNG f(x).

(B) Na Bpeite To alvoAo TIHWYV TG g(X).

(y) Na egetaoete av opideTal N avTioTpo@n ocuvdapTnon TG g(X) Kal av opifeTal va TNV
TTPOCOIOPICETE .

(d) Na opioete Tn ouvdptnon: h(x)=f(x)+g(x) .

3. Aivovtal A = 2np®x - 2nuxouv2x + 2np’xouv?2x - 2nu’xouvi2x + K XTEO o

4y
g = _ MHX - NU2X + NU3X

Kai )
OUVX - OUV2X + ouv3x

(a) Na deigete 6T A = £°X KOl B = gp2x.
(B) No AUoete Ty e€iowon: 3Bx(1- A) =243 , oTo SidoTna E mo,
"4
4. Aivetal n yewWeTpIKA TTpéodog pe o, =1, a,=3,0; =9,. ..

(a) Na deigete pe Tn nEBOGO TNG TEAEIAG ETTAYWYHG, OTI YIA TO ABPOICHUA TWV V TTPWTWV
3'-1

6pwv TNC 10xUel n oxéon: 1+3+9+...+3"" =

(B) Na Bpeite TIg TIUEG TOU V WOTE:

av-15|=12.

210 2106 210
(v) Na utroAoyioete To aBpoioua: ¢—+ +¢—+ *o—=z +...

edig elzpg ¢eOsp
(d) AiveTal n akoAouBia pe yeviko 6po B, =

16
Iogg— . Méooug 6poug Ba TpéTrel va

a, g
TTpooBéooupe yia va TTédpoupe dBpoiopa 55log3 ;

Ix=e2t-t
5. (a) Mapapetpikr KAPTTUAN (K) opieTal TTAPAUETPIKA ATTO TIG EI0WOEIG ;| 2tat

y=e

T

(1) Na Beicete om; W =-4(x+y)

Cdx2 (x+y-1)p
(1) Na Bpeite Tnv €€iowan TG e@atTopévng TNG KAPTTUANG (K) oTo oneio TNG pE t=In2.

(B) Na Bpeite pe Baon Tov opiopod Tnv mapdywyo Tng ouvdptnong f e 1010 f(x)=§1, xTR-{0} .

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY

Eionyntéc: H AicuBovTpia
KA&AAn Xpiotopodpou

MNwpyog lwavvidng

HBn Mepidou

AyyeAikn Zappa EAévn Matraotepdavou



HEPI®EPEIAKO AYKEIO XXOAIKH XPONIA: 2016 -2017
M. KOYTZO®PTA - A. TANAT'TAH
ITAAIOMETOXOY

I'PANTEX MPOATIQIIKEY EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2017
MAGO®HMA: MAOHMATIKA KATEYOYNXHX
TAZH: B" AYKEIOY
HMEPOMHNIA: 29/05/2017

ATAPKEIA EEETAXHX: 2,5 dpeg

QPA ENAPZEHZX: 07:45 @.p.

TO EEETAXTIKO AOKIMIO ATIOTEAEITAI AIIO TEXXEPIX (4) XEAIAEX.

Y10 T€A0G TOV EEETUGTIKOU OOKIPIOV EMGVVATTETAL TVTOAOY10, TO 07010 OTOTELEITAL OO pic
(1) o€rioa.

AmayopgveTan 1 Y pNo1 610pO®TIKOD VALKOV.

Na ypa@ete povo pe prie peravi. (Ta oyfjpote EMTPETETOL VO YiVOUV KOl pe polvpu.)

Ta oyfpoto va petagépovrar ot 0éon mov Avvetm n doknon.

Emrpémeran n ypiion pn 7poypoppatilONEVNS VITOAOYICTIKIG UNYOVIS, COPAYLIOREVIIG
amo To Xyolgio.

MEPOX A’: No Moete kot 11 6éka (10) aoknioelg Tov Mépoug A,
Kda0e aoxknon padpolroysitar pe wévre (5) povaodec.

1) Na Moete v avicwon: |2X - 3| £5
2) No vohoyicete ) yovia A, (A <90°%), Tprycdovov ABG, pe mhevpés a=8cm, p = 8/3 cm Ka

yovia B = 60".
3) "Evog afAnTikdg 60AL0YOG SLopYAVMGE o EKSPOUT Yo, ToL LEAT TOV. 5 |1
210 OUTAaVO EUALOYPAPT L SIVETOL 1] KOTOVOUT TOV NAKIOV TOV 4 |137
LEADV TTOL GUUUETELYOV GTNV EKOPOUN). 3 | 2455
Noa vroloyicete T SIAUECO KoL TO EVOOTETAPTNLOPLAKO EVPOG TMOV 2 10113468
NAMKIOV TOV GUUUETEXOVTOV GTNV EKOPOUT). 1 |7889
’ r . Ilm
4) No vrohoyicete 10 6p1o: e (2 x)
5) Na Bpeite v npd ™ TOPAYD®YO d_y TOV 7O KOTO GUVAPTICEDV:
X
@) y=x"+/x-7"+logs, xT(0,+¥)
B) y=In*(2x-4), xT(2,+¥)
, , , T , , . 2 v-1 — U‘V _1 1
6) Na omodeitete 611y ka0e v I 1oydein oyéon: 1+at+a’ +. . +a" = , o1l.

a-1




i Iny+Inx=1In32
7) No Adoete to cvoTuo: |
12logx+log(2x) = logy

8) Atvetan ap@untich mpdodog pe 0 =2 o 0y =10,

a) Na Bpeite 10V £1KOGTO GpO TG TPOOIOV.

B) Na Bpeite méc01 dpot g axorovbiog mpénet va tpoctebolv, dote va £yovv dBpoiopa 242.
B
Y10 dumhavo oyfua diveton kokAog (K, R).

Me kévtpo 10 A kot axtiva ) yopdy AB, AB = Rv2 cm,
yYpapovpue T6E0 BDG péca otov kKokho. No Bpeite,

ouvaptnoel Tov R, 1o gpPaddv tov oklacpuévoy ympiov.

. , , , , Iy=oovvt+t
9) Tapapetpikn koumvin (K) opileton amod tig eélodoels: | (42’ t1[0,n)
TX=n

a) No Bpeite v e&icwon g kdbetnc ¢ koumvAing (K) oto onueio mgpe t=0

2
B) Noa amodeilete Ot d—Z/: _dy
dx dx

xTep’t

MEPOX B’: Na Aoete ko Tig évte (5) aokioegis Tov Mépovg B'.
Ka0¢ doxnon padpolroysitar pe d6éxo (10) povades.

X

l+e —
1) Aivetoim ovvépmon: f(X) = o x 10 -{0}

o) Na dci&ete 0TL 1 f elvan meptrty cvvaptnon.

2 X
B) Na deitere ot FO(X) = ———
(1-¢*)

7) No Adoete v e€iowon: 2xfi(x) =e*

2) Aivovtar ot cuvaptioes: f(x) =2+ JX, g(x) = 24 X kot h(x) = In(x - 2)
-VX

a) Na eéetdoete katd 060 o1 Tpaypotikés cvvaptioelg T: A® [ ko g:B®[

AB 10, givanioeg. Av f 1 g, va mpocdiopicete To guphTEPO SVVOTO VIOGHVOLO
tov [J , yio 1o omoio f =g.

B) No opicete t ovvaptnon f oh (tomog kot nedio opiopom).



1
3) Aivetoun cvuvdptnon f pe tomo: f(X) =1
T

4)

5)

2x> +30x+p, x31
Bx+vy-1, x<1

a) No vroloyicete TIg TYES TV a,B,yTD , OOTE 1 YPOPIKY) TOPAGTOCT TNG

ouvaptong T va mepvd omd to onueio (0,2) koaun cvvapmon T va eivan

nopoyoyioun oto onueio X, =1.

B) Av a=0,B =4 oty =3, va Bpeite T0 GOVOrO TGV TG cvvaptnong f.

2nudxx(1+ ovv4x)

Aivovtar ot suvapticec: f(X) =nqu*X-np’3x ko g(x) =

a) Na amodeifete ot T (X) = -nudximu2x kot g(x) = 8nu2x

B) Noa Adoete v e&iowon: g(x)+2f(x) =0

v) Na vroloyicete to 6pro: lim U
®0 X1g(x)

10 dumhavo oynuo ABGD etvar opBoydvio tpamélio ko

DEZ sivat opBoydvio tpiyovo (I'=D=90°), u¢ AB=5 cm,
BI'=6cm, AZ=3 cm kot AEZ =45, To OKLOOUEVO TTOADYWVO
ABGDEZ mepiotpépetal mAnpn otpoen yup® ond tov déova XAy,
nov glvan KaBetog otnv AD, 610 onueio A.

Noa vroloyicete 10 euPadov TG OMKNG EMPAVELNG
K0l TOV OYKO TOL GTEPEOD TTOV TAPAYETOL.
(Na yivel oyfuo 6to QUALO OTTAVINGE®V

KO VO QOIVETOL 1] TTEPIGTPOPT].)

O Awvbovrig

Nikog Ilpwtomamdc

ouv32x

— T
, XD —{xnt—
{xn 4}

45




AYKEIO NANOYPIQTIZZAZ

ENQNYMO: BaBuog:
ONOMA: OMoypadwg
TA=H KAl TMHMA: Ynoypadn:
ONOMA KAOHTIHTH:

FPANTEZ NPOATQrIKEZ EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2017

Mabnpa: Mabnpatika MpooavatoAlcpol
TAZH: B’ Aukelou
Huepounvia Qpa:

Huépa: Xpovog:

OAHIIEZ:

. To e€eTaotikd dokiplo anoteAeital cuvoAkda ano técoeplg (4) oehidec.

Ta otoeia Twv padntwv va ypadtouv Lovo otnv npwth oeAida, oTov EL8KO XWpoO.

Katoxn kwvntou thAsdpwvou ooduvapei pe Solisuon.

AnayopeUetal n xprion StopBwtikol UALKOU.

Agv sTuTpENEeTAL VA YPADETE e LOAUPBL MOPA LOVO LE UITAE TTEVVAL.

Agv sTuTpENETAL VO SAVEILESTE OTLONTIOTE OO CUUAONTEG OO,

EmutpEmnetal n Xprion | nPoypoLaTL{OMEVNG UTTOAOYLOTIKAG HNXAVNG, Ttou PpEpeL tn odppayida Ttou
o)XoAgiouv.

8. Ta oxfpora urnopouv va yivouv pe HoAUBL.

NookwhPE

MEPOZ A’
Na AvceTe kal TIg 10 aoKNOE€Ig TOU pépoug A'.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Na Bpeite TNV TTAPAYWYO TWV CUVOPTHOEWV:

(@) y =sunx+x+2"+e u. 2

_X2—4
B Yy=——->t M. 3
x-1



TIg TTPWTEG DEKATPEIG HEPEG TOU TTEPACHEVOU PAVA ONUEILWONKAV OI aKOAOUBEG
Bepuokpacieg (o€ Babuoug KeAaiou):
19, 22,22,17,11, 9, 15, 17, 22, 21, 22, 30, 35
(a) va BpeiTe TIG akpaieg TTAPATNPAOCEIG, AV UTTAPXOUV.
(B) va kataokeudoeTe TO BNKOYPAPUA.

Na Adoete v aviowon: |1+ 3x3 2, xTR

‘Evag XeIpIoTAG dpuartog BpiokeTal 010

OKIVNTOTTOINUEVO APUA TOU Kal BAETTE QuAdkio
utTé ywvia 40 poipwv éva exBpIko QUAAKIO ATTo8riKn
Kal Jia a1ro8rikn TTupouaxikwy. Me tn BorBcia 300m

MIag €I0IKAG OUOKEUNG Ppiokel 0TI atréxel 300m

atré 10 QUAAGKIO Kal 200m atrd TNV aTTodnKn. 200m \ «

Na e¢eTdoeTe, av N a1TOBNKN €ival TTI0 KOVTA OTOV

XEIPIGTA OTT” 6T GTO PUAGKIO. Xeipioig

_ 1
Na Bpeite To X I R €101 woTe o1 apiBuoi: /og x, X log(x - 3) va amoteAolv

d1ad0XIKOUG OPOUG apIBUNTIKAS TTP0Gd0oU

AiveTal YEWUETPIKA TTPO0SOC PE TIPWTO 0p0 To /M4 x kal Adyo 1o SUn4x.
(a) va Beigete 6T Sy = SF2x  «al

(B) va Bpeite Tig AUoeIg TnG e€iowong Sy = efx ato didotnua [0,1]

O1 yabnTég evog oxoAgiou TTOPATACCOVTAI OE TPIYWVIKO OXNPATIOKO. TNV TTPWTN

o€lpd ToTToBETOUVTAI DUO MABNTEG KAl 0€ KABE TTOPEVN OEIPA TOTTOBETOUVTAI TPEIG

EMITTAEOV pHaBNTEG.

(a) va Bpeite TO yeVIKO OpO TTOU eKPPACEl TOV apIBud Twv pabntwy og KABe oeipd

(B) va Bpeite Evav avadpopikd TUTTO TNG akoAouBiag TTou ekppadel Tov apiBud Twv
MaBnTwV o€ KABe oeIpd

(y) av oTnv TeAeuTaia ocipd Bpiokovtal 35 padnTég, va Bpeite TTO0OI gival GAol ol
MOBNTEG TOU OXOAEiOU

M. 2
M. 3

M. 1
M. 2

M. 2



8.

9.

10.

Kataokeudfoupe KUBOUG e PNKoG akung I, 2, 3, 4 «kai oUTw KaBEeEAG.

Na d€igeTe 0TI TO ABPOICUA TWV OYKWYV TWV KUBWV 2+2%+3%+ . +n?
o n?m+ 1)
givarioo yjg  ———
4
1hmx X<p

Aivetal n ouvaptnon pe t0mo  f(x) = |1

tax+b x3p
Na BpeiTe TIC TIUEG TWV & Kal b yia TIG OTToiEG N ouvAapTNOonN €ival TTapaywyiciun aTo
Xo=p

270 TTI0 TTavw oxApa divetal TETapTOKUKAIO TAA pe TA=R. 210 EOWTEPIKO TOU

TETAPTOKUKAIOU YpAWape dUO NUIKUKAIO pe diapéTpous TA=R kar AB=2p.

(a) va dgitete OTI N AKTiva TOU TETAOPTOKUKAIOU gival TPITTAGCIA TNG AKTIVAG TOU
MIKPOU NUIKUKAiOU

(B) va Bpeite, oUvVapPTAOEI TOU P, TOV OYKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI OTTO TNV
TTAAPN oTpoPr Tou Tpiywvou KA yupw atd tnv Al

MEPOZ B’
Na AUoeTe Kal TIG 5 AOKAOE€IG TOU pépoug B'.
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

(@) va AUoeTe TV e€iowon: 47X+ 47 X=5 xTR
(B) e TN BoriBeia TOU TTIO TTAVW EPWTAMATOG ) JE OTTOI0ONTTOTE GAAO TPOTTO

2 —
va BpeiTe T yeviki Abon g eSiowong: 16579 + 47520 =5 o T R



2. AivovTtal ol ouvopToel F R® [1,+¥), g - RT ® Rxat h:A® B, ABIR

ME TUTTOUG:

f(x):\/x2+1, g(x)=2Inx Kal h(x)::j;

(a) va e€etdoete av n £ gival GpTia cuvapTNON
(B) va atrodeigeTte OTI N G IKAVOTTOIEI TNV 1010TATA:

g(a)+g(b)=glab) "a,bTR"
(Y) va opioete TN olvBeon goh
(B) XpPNOIUOTTOIVTAG TOV 0PIoUO TNG TTAPAYWYOU va JeifeTe o011 (X)) = ;
X +1

3. B

Aiverai Tpiywvo ABG . Na 8eitete 0110 (sunA + sunG)? + (hmA - bmG )P = 4pm? >

omou A, B, G o1 ywvigg Tou TpIyWVou

4. To @Bpoioua Twv /7 TTPWTWY OpwWV HIag akoAoubiag a,, , nT N giva;
S, =-2n°+n
(a) va deigete OTI N akoAouBia diveTal aTTO TO YEVIKO TUTTO &, = 3= 4N
(B) va &¢itete 611 N akoAouBia auTth gival apIBUNTIKA TTPO0d0G e diapopd 6=-4
(y) va ypayete £va avw epayua tng o TTavw akoAouBiag

(®) va Bpeite TNV TIPA TNG TTAPACTAONG:

A=6—122+a42+a52+ ...... +61302—(6212+a3 +a5 + ... +a292)

5. (a) Aivetai n ouvaptnon y = f(x) ye 1umo f(x)= In(1- X2)
(1) va Bpeite TO TTEDIO OPICUOU TNG
(n) va d¢igete 611:  (1- Xz)d—y =-2X
ax
(B) Aivetal n ouvaptnon ue TUTo g(x)= (1- X2)X In(1- XZ)

Na BpeiTe, av UTTAPYXOUV, TIG CUVTETAYUEVEG TWV ONUEIWV TNG KAUTTUANG TNG G

oTa OTTOIa N £QATITOEVN €ival TTApAAANAN Tou Ggova X X
(y) Aivetan ouvaptnon h. O T0TT0G TG OUVBEoN TnNG h pe Tnv f givai:

h(f(x))= —gx, xT (01)

Na d¢ifete o1 A '(/n(g )=1

T

.3.5

.2.5

.2.5



M. 3

O1 eionyntég O AieuBuvtng
M. 4

MixadAng Xpuoagivng Tdoog Tdoou
M. 3

Mapiog lNikag



AYKEIO NAPAAIMNIOY IXOAIKH XPONIA: 2016-2017

rPANTEZ NPOATQIIKES EZETASEIZ MAIOY-IOYNIOY 2017

TA=H: B'Aukeiou HMEPOMHNIA: 25/05/2017

MAOHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ AIAPKEIA EZETAZHZ : 2:30°
QPA: 8:00 - 10:30 m.p.

Odnyiec:

o) Emutpémetal n xprion pn mpoypapati{OeVnG UTIOAOYLOTLKAG LNXAVAG Ttou GEpeL Tn odpayida
TOU oxOAgiou.

B) Na ypadete pe peAdvi UmAe (To oXNUOTO UTTOPELTE VA TOL KAVETE e LOAUBL).
y) Aev emutpenetal n xprion StopBwtikol uypou 1 §LopOwTLKAG Tawviag.
6) Ta oxpata va petadEpovial oTo ypamntd oag.

€) Ze OAeG TG EPWTAOELG VA dOLVETAL O TPOTOG AAVTNONG TouG. OpBEG amavinoelg xwpig tnv
mapouaciaon TG AMALTOUEVNG attloAoynaong dev Ba AapBdavovtat umoyn .

{) Na cuppopdwveoTe MPOBU A LIE TIG 0ONYIEG TWV ETUTNPNTWV.

ot) H AOAIEYZH TIMQPEITAI AYZTHPA.
To e€etaotiko dokipo amnoteAsital anod duo pépn, to MEPOZ A’ kat to Mépog B'.

To e§eTaotiko dokipo anoteleital ano técoepig (4) oeAideg.

210 TEAOG TOU SOKLUIOU EMLOUVANTETAL TUTTOAOYLO Ttou amnoteAeital ano pia (1) oeAida.

MEPO3Z A’: Na AUoete ko Tig 10 aoknoelg. KOs aoknon BabpoAoyeiton pe 5/100.

1. e yewWUETPLKN TPOOSO 0 MPWTOC OPOG €ival 5 kot 0 Adyog 2. Na Bpeite TOV MEUMTO OPO TNG
YEWUETPLKN TIPoOSOoU.

2. Na Bpeite TNV MpWTN MAPAYWYO TWV CUVOPTACEWV:

(@y=x5—vx+In2, x>0 By=2% x€eR

ex '

SeAiba-1-amo 4



Na umtoAoyioete (av umtdpxouv) Ta To Katw opla:

@ lim== B lim 3X=8x+2

x—2 3X%—6X x—+00 1—5%2

Aivetat tpiywvo ABT pe mheupéc a = 6 cm, B = 6+/3 cm kot eppadov E = 9v/3 cm?.

Na urtohoyioete tn ywvia I' (I < 90°) kat tnv mAeupd y.

Me tn nEBodo TNG TEAELOC EMAYWYNC, VO amodeifeTe OTL yLa KABE BETIKO aképalo vV, LOXVEL:

2+4+6+--+2v=v(v+1)

No AUOETE TIC AVIOWOELG:

(a) 42Xt > 16 (B)log1x < =2
5

No amobeifete TNV MO KATW TAUTOTNTO:

npda + np2a

=2
1+ ovv4da + ocuvv2a P

Aivovtal ot Beppokpacieg 15 StadopeTikwy onpeiwv TOU MAAVATN OE Pid XPOVIKN OTLYURA:
0,12, 15, 19, 20, 21, 23, 26, 27, 27, 30, 31, 39, 40, 40.
(o) Na Bpelte tn SLApECO TLUN, TO TPWTO KAL TO TPLTO TETAPTNUOPLO KAL TO
€VOOTETOPTONOPLAKO EVPOG.
(B) No kataokeudoeTe To ONKOypaUUA KAl Vo BpelTe TIG aKpaleg mapaTnpProELg
(av umapyouv).

Jto Outhavo oxnua OSivetar AI'B tetoptokUkAlo kat ABAE xh
napaAAnAoypoppo pe AB = 4 cm kat uog BE = 3cm.

To pwktoypopupo oxnua AEABI otpédetal mAnpn otpodrn yupw
amno tov afova Xy. Na Bpeite Tov Oyko Kot 1o EuBadov tng oALkig
€MLPAVELAC TOU OTEPEOU TIOU TIAPAYETAL.




10. Zto SutAhavo oxnua pe kévipo ' kat aktiva T'A

vpadoupe t0¢0 AAA Kkal pe kévtpo B kat aktiva BA
ypddoupe to€o AKA. Av A = A =90° , ABI = 30°
kot B[ =4cm |, va PBpeite to eppadov tou
OKLOOUEVOU XwpLou.

A

MEPO3 B’': Na AUoste Kal T 5 aoknoelg. KaBe doknon Babpoloyeitan pe 10/100.

1.

2.

4.

Aivovtatotouvvaptioslg FA- R, gB—- R, h:I' >R, A, B, TSR petinoug

00 =[x =3, g0) = =* wa h(x) = VI=X.

X
(a) Na e€etdoete av ot cuvaptioeig T kal g eivat {oeg. Ze nepimtwon mov f # g, va

npooblopioete to eupUtepo Suvatd unoocuvolo tou R yia to onoio f=g.
(B) Na opioete tig ouvaptioels (h + g)(x) xau (h o f)(X).

eX—-1

e*+1

(a) Na Bpeite To medio oplopoL Kal TO GUVOAO TLUWV TNC.

(B) No e€eTacete av n cuvaptnon ivat aptia f mepLttn 1 timota anod ta dvo.

(v) Na amobeifete 0tL n cuvaptnon eivat «1-1».

(8) Na e€etdoete av opiletal n avtiotpodn cuvaptnon kot av opiletal va Bpeite tov TUMO
NG Ko To edio opLopoU TNG.

Aivetau n ouvaptnon f: A - f(A) pe tono f(X) =

nux,x<0

X, x=0

(o) Na e€eTaoete WG MPOG TN CUVEXELD TN cuvApTnon oto X, = 0.

(B) Na egetaoete av n cuvaptnon sivat mapaywyioln oto X, = 0 e xprion tou oplopou.
(v) Na urtoAoyioete (av uTApxoULV) Ta IO KATW OpLaL:

(i) lim )

X——00 X

Aivetaw n ouvdptnon f(x) = {

(i) lim e~f®

X—+00

Aivovtal oLapiBuoi  2-3P+2  2B+5 438 5.2B+1  BeR.

(o) Av oL o mavw apBpol sivat Stadoxikol dpot aplBUNTIKAG TPooSou va uTtoAoyioeTe
TNV T Tou L.

(B) Av B = 3 va AUOETE TIG EELOWOELG:
(i) logz(5* — B) = 1+ log, 5*.
(i) e@x = (vV10) o8,



5. Aivetat n ouvaptnon f.R - R kat n ouvvdptnon g(x) = f(—i) + X f(—x) . H eguBsia
(e): = 3x — 1 edpantetal otn ypadikn mapactacn tng cuvaptnong f oto onueio tng
A(1,f(1)).

(o) N Sei€ete ot f(1) = 2 ka f (1) = 3.
(B) Na Bpeite tnv e§lowon tng edamrtopévng tng ypadikng mapdotaong tng cuvaptnong g
OTO Oneio B(—l, g(—l)).

TéAog Aokipiou

OL elonyntég : Zuvtoviotpla B.A.
Mapia EuBupiou (B.A.) Mapia EuBupiou
Avtpn Kakkivtnpou

Elprivn Mewpyiou

Mwpyog Xelpwvidng

MNiEpocDakAAUAG

O AweuBuvtig

YOAWV XapoAQUIouG



I'YMNAXIO AYKEIO IOAEMIOY XXOAIKH XPONIA: 2016-17

T'PANITEX HPOATQI'IKEX/AITIOAYTHPIEY EEETAXEIX
MAIOY- IOYNIOY 2017

TA

04}

H: B” ENIAIOY AYKEIOY
MAOGHMA: MA®HMATIKA KATEYOYNXHX
HMEPOMHNIA: 30/05/2017

ATAPKEIA: 2,5 opeg

ONOMATEIIQONYMO MAGOHTH : ... TMHMA.................

OAHT'IEX

8 To e€etaotikd dokipo amoteAeitan amd 4 oelideg (cvumepthapPavouévng kot g 1" oeiidag)
§8 To e&etooTikd dokiplo amoteleitat amd dVO pEPM.

§ Emutpéneton n ypnion un mpoypaupotilOUeVNS VITOAOYIGTIKNG UNYAVIG.

8 Aev emtpénetal 1 xpnomn SopOlmTIKMOY VAIK®V.

8 I'paoete udvo pe peldvi umke ypouatoc. Ta oynuota pumwopovv vo yivouv ue poAdpi.

§ To oYNUOTO TOV 0OKNGEMV VO LETOPEPOVTOL GTO YPATTO G0G (OTOV Eivat avarykaio).

§ Emicuvamtetal Tomoloylo.




Mépoc A’: To pépog A” amotereiton amd 10 aocknoeis. Ipéner va AMoete KAI tig 10.

Kd&Be doxnon Pabuporoyeital pe 5 povaodsc.

1. Na Bpeite ™ mopdymyo TV TO KATW GUVAPTICEDV:

a) (x):2x3+§+£

B) { x)=2hamx+e* -1 x+2)

2. Noa hvbein e&icwon |2X —1| -5=0.
3. Noa vroloyicete ta mo kdto Opla:

. x*- 2x- 3 4 xP
(1) |X|®|T31 X- 3 - B) x!@lm x3 + 5x1° -

4. Aivetarm axorovdion @, N=[ ue yevikd 6po a, = 3n° + 2n.
o) Na Bpeite tov 10° 6po tc.
B) Na vroAoyicete T dapopd a,,,, - a,.

5. Na dciéete, pe ™ nébodo g téhetog emaywyng, ott " N =[ oyvel n tpdTaoN:

P+22+3+..+n° :/7><(n+1)X(2n+1)
6

6. No Bpeite 10 X {101 dote ovapBpoi | 0g2* 2, 1 0gy/5* + 2°2, 1 0963 va sivar Sradoyikoi dpot
ApBuntikng I1poddov.
. B
7. Av ce 1piyovo ABI 1oydetn oxéon a+ g= bX§j E) va deiEete 0Tt 0 Tpiy®Vo awTd elvon
opBoyavio.

8. NaPpeite ta a, b =l £tol dote n ovvaptnon f pe tomo:

gxz, an x3 2 ) )
f(x)= va glvon Topayoyioun 6to X, = 2
gax+ b , an x<2

9. Aivovtal ot Tapaywyicweg covoptioelg f, gy tig omoiegioyder { X)=d e* +x+2) " x=0 .
Avn evbeia (g) 1y = 2x+ 4 gpdntetar Tov Swaypdupatog g g oto onueio g A(3, g(3))va
Bpeite v epamtopévn g oto onpeio g B(O, f(0)).

10. Aivetou 1 cuvaptnomn pe ToPAUETPIKEG EEIGMOELS:

X=1+ 2sunqg P
] 0<qg< =
y=2+¢q 2

I. Na Bpeite tov TO10 NG GLVApPTNONG ot Popeny Y = T (X) (n.2)

ii. Na Bpeite v e&icmon ¢ €QOmTOUEVNC TG KAUTOANG, TNG TTLO TAV® GLVAPTNONG, GTO CNUEID

™G A pe teTunuévn X= 2. (n.3)



Mépoc B': To pépoc B” amoteAeiton amd 5 acknoeig. Hpénet va AMoete KAI t1g 5.

Ka0e aoxnon Pabporoyeiton pe 10 povaodes.

1. Aivetarm ouvépmon y= f(X) pe omo y= xX**, a=[ .

i. Avyw X=- % 1GYVEL % =0 vo Bpeite v Tun tov a. (n4)

ii. Ava= 2vadsifets o110 € 2*%3—;2’- %+ 4y%= 2xe™ (u.6)
2. Avnouvapmon f petomo f(x)= sunxXAn %ﬁsﬂvm ouveyng oto ddotnua (- 1,1):

i.  Na dei€ete 011 aVTH €lvon mepiTth GLVAPTNON. (n.6)

ii.  Av g(X)= In(1+ ¢ Xx) vo deilete 011 g(%- X)=1In2- g(x). (n.4)

3. Aivetain ovvapmon f pe tomo y= 1+ sun2x

i.  Na dei€ete 6TL01 OpOL Y, - ld—y, 2hntx  sivar Stadoytkol 6ot YEMUETPIKHC TPoddov pe Adyo

2 dx
| = ¢ x (n4)
p

il.  Av S eivor 1o GOpotopa g To TAV® YEOUETPIKNG TPoddov pe 0< x < " Ko

= 3(sunx+ hmx)va vrohoyicete 0 X . (1.6)
sunx

4. Aivetal 1 KOUTOAN PE TOPOUETPIKES EEICMOELS:

I . q L p
x:ZKn% —% sungl, = 2h kot 0<qg< =
K J 5 qlt y ng q 5
. L dy
I.  No oei&ete 011 Pl g q (n4)
X
. , , , e’-1
il.  Aivetoun ovvépmon f pe tomo: y= —
e'+1
o) Na Bpeite to medio opiopod Kot 1o Tedio TYH®V TNG. (n.2)
B) Avn f eivon «1-1» cvvaptnon va mpocdiopicete v avtictpoen g f . (n.2)

v) Av g(x)= x*- 1va Bpeite T cuvaptnon (f' Yo g)(x) KoL Vo, TPOod1opicete 10 medio opiopoh

me. (1.2)



5. Aivetan tetaptoxvkio AOB pe kévipo O ko aktiva R. T'pdeovpe nuikdxio pe didpetpo OB péoa
GTO TETOPTOKVKAO.
i.  No vroAoyicete TNV akTivo ToOL KOKAOV, GUVAPTNHOEL TOV R, TOL EPAMTETOL GTO TETAPTOKVKALO,

070 NUKOKAL0 Ko oty OA. (1.6)

2
ii.  Na dei&ete 0TL TO EUPASOV TNG YPAUUOCKIAGUEVNG ETLPAVELOG EIVOL 160 pE

pR
5 (n.4)

A

O AIEYOYNTHX

A. Xp1otod0ovAiong



AYKEIO NMOAEMIAIQN 2ZXOAIKH XPONIA 2016 — 2017

FPANTEZ NPOAIQriKEX EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2017

MAGOHMA: Mabnuartikd HMEPOMHNIA: 22/05/2017
TA=H: B" Aukeiou KateuBuvon AIAPKEIA: 2,5 wpeg

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMNOTEAEITAI ANNO TEZ2EPIZ (4) ZEAIAEZ

OAHIIEX:

(a) Na ypd@ete JOVO Pe PTTAE YEAGVI (OTa oXAUaTA ETITPETTETAI MOAUPI).

(B) ZTn AUON TwV AOKNCEWV TTPETTEI va @aiveTal OAN N avaykaia epyaacia.

(y) EmTpémreTan n xprion pn TTpoypapuaTtiCOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

(©) Atrayopeuetal n Xprion d10pOwTIKOU UAIKOU.

(€) 210 TENOG TOU dokKIpiou etmiouvarTeTal TYTOAOI O 1Tou atroteAcital ammd pia (1) oeAida.

MEPOZX A’: Na Auoerte kai Tig 10 aoknoeig.
Kd&Be doknon BabuoAoyeital ye 5 povaded.

Al. Na Bpeite TRV TTAPAYWYO TWV TTIO KATW CUVAPTHOEWV:

(@) y=5x2+Vx—2+9 (B)y = e - cuvx

A2. Na Bpeite Ta MO KATW OpIA:

2 _ 4 2
(@ Iimx 5x+6 ®) lim 8x" +3x° +1

x®2  x2 _ 4 x®¥  ]-2x°

A3. Aivetal o apiBuédg Twyv adelwv acBeveiag 11 uTTaAARAWY yia TO TTPWTO TPiunvo Tou 2017.
9, 28, 7, 20, 9, 10, 5, 11, 12, 6, 15
(a) Na Bpeite TIG akpaieg TTAPATAPNOEIG, AV UTTAPXOUV.

(B) Na kataokeudoeTe TO ONKOYPAUMQ.

A4. Na AUoete TV e€iowon: 7¥t1 + 77 = 8.

A5. Av |Ii|;i’lﬁal| =1kal a,B # 0, 5a+ B # 0, va amodeitete 611 01 apiBuoi a kai § givai

eTepOONOL.

A6. 'Eotw v € N, va amodeifete OTI: av o aplBudg v* — v3 + 11v + 7 gival 4pTiog,

TOTE O APIBUOG Vv gival TTEPITTOC.



TETAPTOKUKAIO PE akTiva I'B = 9 cm, TO TETPATTAEUPO BI'AE
eival opBoywvio tTpatédio (I = A = 90°) pe AE = 3 cm Kai
ra=
To Tpiywvo AEZ eivai opBoywvio (£ =90°)ue EZ =4 cm.  gloonn
Av n ZH gival KGBeTn oTov Agova xy, va BPEITE TOV OYKO
Kal TO EYPAdOV OAIKNAG ETTIPAVEIAG TOU OTEPEOU TTOU

TTapAyEeTAl ATTO TNV TTANPEN TTEPIOTPOPI] TOU OKIOOUEVOU

MEPOUG TOU OXNAUATOG YUpw atrd Tov dova xy.

A7. TlopapeTpiki KOPTTUAN opideTal aTTO TIG ECIOWOEIG:
x=t3+t
, tER
y=4-—t>
(a) Na Bpeite TNV TTApdywyo Z—i. (Movadeg 3)
(B) Na Bpeite TIC CUVTETAYUEVEG TOU ONUEIOU TNG KAPTTUANG OTO OTTOIO
N KAPTTUAN €XE1 0PICOVTIA EQATITOUEVN. (Movadeg 2)
2_
A8. Aivetal n ouvdptnon f ye 10to f(x) = %
(a) Na gEetaoete av n ouvapTtnon ivai dpTia.
(B)  Na Avoete v e€iowon f(x) = /3 — |x].
2logey = log;(2x)
A9. Na AUoeTe TO oUOTNUA: { ’ ’
log 10” — log 2” = x2log 5
A10. Aivetar n akoAouBia pe yeviko 6po a, =5-47Y
(a) Na getdoete TNV akoAouBia wg PO Tn povoTovia.
(B) Na deigete 011 N akoAoubia gival YEWPETPIKA TTPO0DOG.
(y) Na utroAoyioeTte To GBpoICHA TWV ATTEIPWY OPWV TNG akoAouBiag.
(8) Na AUoETE TNV £€iowon; 2 - 3% 4 = - 3% + = 3% + ... = 5¥,
4 16 64
MEPOZ B": Na AUoE€Te Kal TIG 5 AOKAOEIG.
Kd&be doknon BabuoAoyeital e 10 povadeg.
B1. X1o dimtAavd oxrjua o KUKAIKOG Topéag ABT gival

8 cm.




B2.

B3.

B4.

AivovTtai o1 TTpaypaTtikéG ouvaptnoelg f:A - R, g:B - R kath:I' - Rye A, B, € R

ue Tutoug: f(x) =1— x—il glx) = xz_xlz kai h(x) = V1 — x2

x2—

(a) Na Bpeite To TEdIO OPICPOU TWV CUVOPTACEWY f, g Kal h. (Movadeg 3)

(B) Na eEetdoeTe av ol CUVOPTACEIS f Kal g €ival iOEG.

2TNV TTEPITITWON TTOU 1I0XUEI f # g, va TTIPOCDIOPICETE TO EUPUTEPO dUVATO

utTooUVOAO TOUu R yIa TO OTTOIO €ival f = g. (Movadeg 4)

(y) Na opioete Tn ouvapTtnon f o h. (Movadeg 3)

Aivetal n ouvapTtnon f We TUTTO:
x?—3x +a, x<2

fx) =
nu(x — 2), x=2

(a) Na uttohoyioete TNV TIUA TOoU a € R, yia TV oTToia n ouvdapTtnon f

gival oUVEXAC OTO OTO x = 2. (Movadeg 4)
B) Eotwa=2, (LOVEdES 6)

() va egeTaoeTe av gival n ouvapTtnon f €ival TTapaywyioiyn oT1o x = 2.

(i) va Bpeite TNV €€iowon TNG €QATTITOPEVNG TNG YPAPIKAG TTapdoTaonS TnG f oTO
OnueEio TNG YE TETHNUEVN x = 1.

, __ 20vv50-0vv260-20vv60-0Uv0 _ nu3d  ovv3b

Eotw A = vy Kal B = Ewr R

(a) Na d¢igete OTI: (Movadeg 6)
(i) A =2nu6
(i B=2

(B) Na Bpeite TO GUVOAO TWV TIMWYV TOU 6, WOTE Ol APIOUOI:
B, A, 3+ ovv26

va gival d1adoxIKoi 6pol apIOUNTIKAG TTPOOGJOU. (Movadeg 4)



B5. (a)

Na KaTtaokeudoeTe Tpiywvo ABI™ Tou oTroiou divovTal ol TTAEUPEG TOu. (Movadeg 2)
Br=a, AT = Bkal AB = y.

(B)

Av OTO TPiywvo ABI" TTOU KATOOKEUAOATE OTO EPWTNMA (A) OI TTAEUPEG TOU €ival:

a=4y3cm, f=4cmkaiy =4cm
(i) Na etmAUoEeTE TO TPiIYWVO Kal va Bpeite To euBaddv Tou. (Movadeg 4)
(ii) Mg ké€vtpo TO A Kal akTiva TNV AB QE€pOouUpE To KUPTO TOEO BI'.
Me di1aueTpo TN BI', EPOUPE NUIKUKAIO £TO1 WOTE TO 10O BT’
KOl TO NUIKUKAIO BI' va BpiokeTal TTpOG TO idI0 HEPOG TNG TTAEUPAS BI.

Na Bpeite TOo EYBAdOV TOU UNVIOKOU TTOU OXNMATICETAI. (Movadeg 4)

O AiguBuvtng

MeArg NikoAdidng



2

3

AYKEIO KAI TEXNIKH XOAH MOAHZ XPYZOXOYZ >XOAIKH XPONIA 2016 - 2017

FPANTEZ NPOAIQrIKES ESETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2017

MAOGHMA: MAOGHMATIKA HMEPOMHNIA: 25/05/2017
TA=H: B’ AYKEIOY KATEYOYNZHZ ATAPKEIA: 2,5 QPEX

QPA ENAP=HZ: 7:45 n.p. QPA AH=HZ: 10:15 n.p.
OAHIIES:

1. To €&eTaoTikd Ookiplo anoTeAsiTal ano 4 oI,

. Na ypaQeTe HOVO pe WNAE 1) paupo peAavi. (Movo oxnuaTa Je HoAUBI)

. Agv emiTpeéneTal n xpnon 810pOwTIKOU UAIKOU.

. EmiTpéneral n xprion BN npoypappati{OPeVNG UNoAoyIoTIKAC MNXAVNC.

. Ta npoownika oac oToixeia kai ol AUGEIG TWV AOKNOEWV va ypapouv oTa pUAAa eEETaonc.

. Ta oxNUaTa Twv AoKNOEWV va HETAPEPOVTAI OTO ypanTo aac (6rnou gival avaykaio).

. Emouvanrerai TunoAdyio nou anoteAsital and 1 (pia) oeAida.

MEPOZ A’: Na AUoete kai 716 10 aoknoE€IG Tou Mépoug A’.

KaOe aoknon BadpoAoyeiTtal He NEVTE 5 POVADEC.

. 2¢ éva diaywviopua MaBnuaTikwy gixape Ta mo KATW amoTeAéopara:

2, 10, 12, 13, 12, 14, 15, 13, 17, 12, 15
a) Na kataokeudoeTe OnkOypappa yid TIC TIO TAVW TIHEG.
P) Na e€eTdoeTe av utdpxouv akpaie¢ TAPATNPACEIC KAl AV val vad YPAYeTe Ta oXOAld oag

yld auTég.

dy

. Na ppeBei n mapdywyog ™ TWV 0 KATW OUVAPTROEWV:
X

a) y = 3np’x + e@2x -e*° p) x> +y?=2y+9

. Na d¢i€eTe 611 yia 6Aouc Toug puaikoUc apiBuolucn T o apiBuéc 77 +5 eival ToAAamrAdaio Tou 3.




4. Na emiAUoeTe To Tpiywvo ABT oTo omoio civat a=2b, G=60° kai E= 243 cm?.

5. Na AuBei gTo didoTnua §0°,180°y n e€iowon  Am3xxsun2x = sun2x+hmx

6. ‘Evac aypdTtng, yia va kdvel pia yewTphon oTo KTAPA Tou, oUd@Wvnoe Ta e€AC pe Tov IBIOKTATN Tou
vewTpUmavou. To lo péTpo Ba kooTtioel 20 eupw kar au§avopévou Tou Pabouc, Ba aufdveTal kai
N TIHA KABe péTpou katd 5 eupw. O aypdotng d1aBéter 4700 cupw. Ze mooo PdOoc pmopei va
TIdEl N YEWTPNON OTO KTAKA TOU;

ix*+x+a, x£0
7. Aivetai n ouvdptnon f pe Timo: f(X) =7
T bhmx, x>0

Na uTroAoyioeTe Tic Tipéc Twv a, PTL yia Tic omoiec n ouvdpTnon f eivar Tapaywyioipn oTo X, = 0.

\xz-thx-z
X -4

8. Na umoAoyioTei To 6pIo Ii®m2
X

9. Aivetai nouvdptnon f :(-¥,4]®R pe f(x)=x*-8x+10
a) Na amodcifete 611 n f civar 1-1.
p) Na ppeite Tnv .

10. X710 ditAavé oxAua n akTiva Tou peydAou kUkAou OB = 8cm. To ABIA cival TeTpdywvo
gyyeypappévo otov KUKAo (O,8cm). Ta t6a AOT, TOB, BOA kai AOA civai nuikUkAia pe
diapétpoug AT, TB, BA kai AA avrioToixa.

a) Na amodeifete 611 AB =82 cm.
P) Na ppeite To eupadov Tou oKIAOUEVOU HEPOUG. : r_ _ _T




MEPOX B': Na AUoete kai TiIc 5 aoknoeic Tou Mépoug B'.
KaBe aoknon paBuoAoyeitar pe 10 povadeg.

x=In(l-Am)§ 2 p po
. Aivovrai o1 mapapeTpikéc e€iowoeic kKapmUANG: , the- ===
paPETPIKES €8 ¢ kapmoAng y:m(“hmt)% I
. ,_dy Amt-1 , d’y
a) Na deifete o1 —= = Kail va Ppeite T .
) ¢ dx Amt+1 Pe A dx?

B) Na ppeite Tnv e€iowon Tng epamTopévng TG KAUTUANG aTto onpeio Thg  (0,0).

. a) Na 3ei€ete 611 (sun’c+2hmecrsunc - hm’c)® =1+ hm4c.
p) XpnoigoToiwvTag Thy mo Tdvw TAuTOTNTA A HE 0TTo108ATIOTE dAAO TPOTIO Va
Ppeite TNV yevikh AlUon Tng e§iowonc:

(sun®c + 2hmcrsunc - hm®c)® = 3+ 4hm4c - 2hm*4c .

. Aivetai n akoAoubia: log, X%, log, X, log,, X2, ...uex>0.

a) Na amodeieTe 0TI €ival amoAUTWC pOivouoa YewUETPIKA TTPO0d0G.

1
(00]

p) Na AvoeTe Thv e€iowon : log, X° + log, x> + logy, X° + ...

. Aivetai n ouvdptnon f(x)=Inx-In(x-2), x>2

a) Na amod¢eifete 611 n T givar 1-1.

P) Na opioete (Tedio opiopoU kai TUTO) Thv avTioTpogh Tng T.

v) Na ppeite Ta ongeia TopAg TnG YpawikAg Tapdatacng Thg f ' pe Tnv euBeia y = 3.



5. X710 dimAavo axhua To ABT eival 1000keAéC Tpiywvo (AB = AG =5 cm) Kal To Tpiywvo BT Acival

opBoywvio (I" = 90, BA = 10 ¢, ['A = 6 cm). To okiaopévo axhua AT A B aTpégeTal
TARPNOTPOYH YUpw amd Thv euBcia (€) n omoia Tepvd amd To onpceio B kai gival mapdAAnAn pe th
euBeia TA. Na umoAoyioeTe To epuPpaddv TG oAIKAC £TIQPAVEIAC Kal TOV OYKO ToU 0TEPEOU TTOU

TapdyeTal.

OI EIZHIHTEZ

ZABBAZ KOYNTOYPHZ

O ZYNTONIZTHZ B.A

MIATOZ TTATTAMIATIAAOYZ

o A

10 em

H AIEYOYNTPIA

FOINIKH XPIZTOAOYAOY



EEATAZEIO I'YMNAZIO PIZOKAPITAXOY Y~ XOAIKH XPONIA 2016-2017

TPAIITEX IPOATQI'IKEY EEETAXEIE MAIOY- IOYNIOY 2017

MAGHMA: MAGHMATIKA KATEY®YNXZHX XPONOZ: 2.30°

TAZH: B AYKEIOY HMEPOMHNIA:29/05/2017

OAHTIEY: o) Emutpémeton n xpion pn poypapptoti{OUeVNS VTOAOYIGTIKNG UNYOVIG
B) Na yphwete pdvo pe pmie 1 powpo perdvt (oTo GOt EMTPETETAL TO LOAV[L)
v) Agv emrpénetan 1 yp1on d10pHOTIKOV VYPOL.

TO EZEETAXTIKO AOKIMIO AINOTEAEITAI AIIO 4 XEAIAEX

MEPOX A’": Na Avoete kou 116 10 aokioeig Tov Mépovg A’
Ka0g doxknon padporoyeitar pe S povades.

1. 210 o kdte Onkodypapa Topovstdletal o aptBpds TV TouddV ToL £X0VV Ot
owoyéveleg mov epydlovtal og Eva GyoAeio.

0 a5 1 15§ 2 285 3 35 4 45 5 88 8 BS

o) No Bpeite Tic akpaieg TapatnpnoeLs oV LITEPYOLV.

B) Na vrtohoyicete tn S10UECO, TO TPATO KOl TPITO TETAPTNUOPLO KOt TO
EVOOTETOPTOLOPLOKO EVPOG.

v) No vroloyicete T HEYIOTN KO TV EAGYIOTN TOPATHPNON Kol TO EDPOG TV
TOPOTNPTCEMV.

2. Alvetau n suvaptnon pe tomo f(c¢) = 20—__'_13 No Bpeite:
c

o) T0 TESI0 OPIGHOV KOl TO GUVOAO TIUMV TNG GLVAPTNGNG.
B) to medio 0ptopov, TO GHVOAO TIUMVY KOl TOV TOTTO TNG AVTIGTPOPNG GLVAPTNONG

mg f.

3. Na Bpeite v IpdTN TOPAYOYO TOV TO KATO GCLUVOPTHCEWDV:
2
@) V= c+ic
3¢’ -1
4. Te yeopuetpikn mpdodo o mpdtog 6pog eival 3 kol o £ktog 96. Na Bpeite to
dBpotopo ToV TPOTWV 6 OpOV TNC.

B) y=e*"+hnm5c

5. Na amodeilete 0Tt Yo kdbe OeTikd axépato /7 1oyveL:
a -1
a-1’

lta+a’+at+L+a" =




6. Auprvyovio tpiyovo ABT éxel a = J3em, g =1lcm kot G =30°. N VIOAOYICETE
70 UPOOOV TOV TPLYDOVOV.

7. Na Moete mv eicoon log, (9" +7) =log, 9 + log, (3 +1)

8. Atvetan tetpdyovo ABI'A mhevpdg a2 cm. Mg KEVTPO TO A Ko okTiva AA
ypapovue too Al péca oto teTpdywvo. Pépovue ) drorywdvio BA 1 omoia tépvet
10 10&0 Al oto onpeio E. M€ kévtpo 1o B kot axtiva BE ypdpovpe t6&o HZ

emiong péoa oto TETpAy®vo. No vroloyicete 10 eUPaddV KoL TV TEPIUETPO TNG
OKLOUGUEVNG EMLPAVELOLC.
A

9. Atveton 1 kapumoln 3¢® +4cy -2y -7=0
dy _3c+2y
dc 1-2c¢

B) Na Bpeite v e€lowon ¢ epoantopévng kot TG KEAOETNG TG KAUTOANG GTO
onueio P, pe tetaypévn -2 ko teTtunuévn Betcn.

o) No deitete 0T

icic-4
.I. | | , C < 4
¥ 4-c

10. Aivetar  ovvépmon: f(¢) =1 3, c=4
o

c-4

T , €c>4
Tic-a

a) Av f(16) = 6 va Bpeite v TN TOVL TPAYUOTIKOD 0p1OpoD a.
B) Av 0=2 va e&etdioeTe av VITAPYEL TO OPLO Ii(Q} f(c).

v) Eivai cvveyngn f(¢€) oto € =4 ; Aikaiohoyfote TV amdvinon oag.

MEPOX B’: Na Moete ko TS 5 aoknoglg Tov Mépoug B'.
Ka0e aoxnon padporoyeitor pe 10 povaoec.

1. Xe ap1Ountikny Tpdodo o 6e0TEPOS, 0 £KTOG Kal 0 £VvOTOg Opog Exovv dBpolcua 45.
O déK0ToC 0pog elval ENTATAAGIOC TOV dEVTEPO.
a) Na oynuaticete v tpo0do
B) Na Bpeite 10 dBpotopo TV 6pwv mov Bpickovtatl HeTa&d Tov dEKATOV Kot
EIKOGTOV TEUTTOV OPOL GUUTEPIAAUPOVOUEV®V.
v) IIés0vg dpovg Tpémet va mpocshEécovle yia va tapovpe dBpotcua 117.



2. ) Av A= hmic _ sun3c kow B = hmt ¢ + hme
hmc sunc 2hmi c

1) Na deiéete 611 A =2 xou B =sun3c

) No Avoete v eiomon % =4 o10 Sdoua [0,p]
B) Av oe tpiyovo ABI woydern oxéon a = bsunG va. deiéete 611 10 TPiy@VO Elvan

opBoydvio.

3. Atvovtot ot suvaptiosig f(c)=4/c-1, g(¢)= ¢* xkar h(X) = 2—X5

o) Na Bpeite Tov 10O Kot To Tedio optopov g cvvaptnong fog

B) Na Bpeite Tov TOMO Kot T0 TS0 OPIGUOV TG GLVAPTNONG —

h
v) Av h(x) = 2—X5 ne ¢ T[6,+¥) va amodeifete ot eivon 1-1 ko vo opicete v
X —
avtiotpoen tg. (TOmog Kot medio oplopon)

d) Na Bpeite to 6pto lim ﬂ
x® g(c)+4c

4. Aivetoun ovvaptnon f () = In( ¢ )
2c+3

a) Na Bpeite to medio opiopov g cvvaptong f(c¢).
B) Na AMoete tnv séicoacn' f(e)=-c.
(C) ~3e'@ L -,

A2

v) Na deiete Ot
c

2
d) Na Bpeite v f 2( €) .
dc

5. Zto duthavo oynue to molvyovo ABI'AEZ
(AZB = EBG = BGD = 90°) pe mhevpéc
AB=10 cm, AZ=6 cm, I’'A=3 cm, AE=5 cm
ka1 EZ=2 cm mepiotpépetar mAnpn otpoen
YOp® and gvbeia (&) ) omoia eivan
TOPAAANAN LE TO VBVYPALLLO
tunpa BI'.

Na vroAoyicerte:
o) TO EUPASOV TNG OAMKNG EMPAVELNG KO
B) TOV 0YKO TOV GTEPEOD TOL TOPAYETOL.

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY

KAAH EITIITYXIA!



AYKEIO SONEAS T

ONOYPAPWIG  wvervvrenvnrnnnnenn

2XOAIKH XPONIA 2016-2017 14110171 (011 EUURURRR

FPANTEZ NMPOAIMQriIKEZ EEETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2017

Téén: B' AYKEIOY

Ma6énua: Ma@nuaTikda NMPOZANATOAIZMOY

Xpdvog: 2,5 WPEG Huepounvia: 24 Mdiou 2017
OVOHOTETTWVUHO: . .ttt e e it e e e TuRua: ... ApiBuég: ...
OAHIES:

- To e&etaoTikd dokipio atroteAeital ammd NENTE (5) oeAideg.

- Emouvattetal TuttoAdyio.

- Na ypd@ete pévo pe utrAe peAdvi. Ta oxfuaTta uTropouv va yivouv he JoAURI.

- Ta oxAUATA TWV AQOKACEWVY VA PJETAPEPOVTAI OTO YPATITO 0AG (OTTOU €ival avaykaio).

- EmtpétTeTan n xprion PN TTPOoyPapPaTIi(OUEVNG UTTOAOYIOTIKIG MNXAVAG TTOU QPEPEI TN
o@payida Tou OXOoAEgiou.

- Aev emTpémTeTal n Xprion d10pOwTIKoU UAIKOU.
X5

MEPOZ A" Na Auoete Kai TiIg 10 aok\oeig Tou Mépoug A",
Kafe aoknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

1) Aivetal n ouvaptnon f:A - f(4) ,f(x) = j’C_T:,x € A,A € R. Na BpeiTe:
a) TO TEdI0 OPICPOU Kal TO OUVOAO TIHWV TG f(x).
B) Tnv mapdywyo f'(x) oTto x € A.

dy
2) Na Bpeite TNV TTApAywyo a TWV TTI0 KATW OUVAPTHOEWV:

a) y = xep2x X F %

B) xy+x2=x ,x#0

nua+ovvza—1 __ T
3) Na atmodeifeTe TNV TOUTOTNTA: = —&pa ,a+-.
nu2a—ovva 2

2x+5x< -1
u—x%x=>-1
a) Na Bpeite TIG TINEG TOU mTR ylQ TIG OTTOIEG N CUVAPTNON €ival CUVEXNG OTO ONUEIO

A(-1,f(=1)).

4) Aivetal n ouvaptnon f(x) = {

B)Avu =4, va e€etdoete av n f(x) eival Tapaywyioiun oto onueio A(—1, f(—1)).




5) a) Av oT1o Tpiywvo ABIC oTo M0 KATW OXAUa 10XUEl 0TI a? = B2 + y2 — By va ammodeileTe OTI
A =60°

=t

R :1 X ﬂ"a i &
r

B) ZTo MO TTAvw oxnua n TAateopua TreTpeAaiou TnG eTaipeiag ENI BpiokeTal oto onueio A,
yla va &ekivioel yewTpnon oupewva pe evioAég Tng KYTIPIAKHEZ AHMOKPATIAZ. ¢
armmootaon (AB)=20 vautikwv pIAiwv atmd 1o onueio A, KAl OUYKEKPIYUEVA OTO onueio B,
Bpioketal n ppeydta “ATATOYPK” tou Toupkikou NauTikoU.

Emiong oe améotaon (BI) = 27 vauTIKwV PIANiwv a1té To onueio B, Kal Guykekpiyéva aTO
onueio I, PBpioketar n @peydta Tou EAANVIKoU NauTtikou “OEMIZTOKAHZ”, n oTroia
TTapakoAouBei Tnv 6An katdoTtaon. Me Bdon 10 epwTnua a) Kal Ta dedouéva TTou divovTal

OTO OXAMa, va uttoAoyioete Tnv atréoTacn (AlN) pe akpiBeia 2 dekadikwy Yyneiwy .

, o |x-1+3x°-x-5
6) a) Na utrohoyioeTe 10 épio  |lim
x@®1* 1-X

dIKaloAoywvTag TNV ammdvinon oag.

B) Z10 TTapakdTw oxAua diveTal N ypaIkn TTapdaTtacn NG f(x):
Na Bpeite Ta dpia (av uttTdpxouv):

1) lim f(x)

X®+¥

i) lim f(x)

"l) !(l(lg(])f(X) ITET: 11?7 6543

iv) lim f(x)

1 Joty 23 48 8 7 8 B0 E213

B s s ettt el




7) a) Na deigeTe OTI 0 YEVIKOG OPOG @, MIAG YEWMPETPIKAG TTPOOOOU PE TTPWTO OPO @4 Kal AGyo

Acgival a, =a; -2’1 veEN.

B) Z& £va nAekTpovIKO UTTOAOYIOTH UTTAPXOUV apXIKA 544 apxeia. O NAEKTPOVIKOG
UTTOAOYIOTAG £XEI TTPOORANBEI aTTd TOV 16 ZOMbie 0 0TToi0g «PoAUVEI» KABE TTpwi oTig 8.00
Ta WIoG apxeia Tou uttoAoyioTr). Na Bpeite o€ TOéoEC uEpeC Ba TTapapeivouv uévo 17

«auOAuvTa» apxeia.

8) a) Aivovral ol ouvapTAoEIS @:A = @(A) kal 6:B - o(B) ,4,B € R ,ue 10moug  ¢(x) =+/x
x+3
x2—4 "

Kai o(x) = Na opioere kai va Bpeite Tnv ¢ o o (av opilerai).
B) Z10 diITAavo oxfpa divovtal ol ouvapTAoEIS f(x) :

Kail g(x).
Na uTTOAOYIOETE TIG TIUEG (AV UTTAPXOUV):

) (f = 9)(1)
i) (%) 3)

i) (f © )(2)
V) (f ° 9)(3)

9) ZT1o0 dittAavé oxrua To Tpiywvo I'0A civai
EYYEYPAMPEVO O€ NUIKUKAIO PE KEVTPO O Kal
SIAETPO AB = 2R. Me SidpeTpo I'A = RV2 Kai
KEVTPO K oxnuartifetal 1o NUIKUKAIO ['ZA.

Av E; €ival 10 egadov tou Tpiywvou OlA kal E, T0
gMPadOV Tou pnviokou TTou TTEPIKAEIETAI aTTO T TOEQ
I'HA kai I'ZA va atrodeiteTe OTI:

a) 1o Tpiywvo NOA tival opBoywvio Kal

B) E, = E;

2 X
3 ) A, x € R.
1+4

a) Na Bpeite TNV TIPA Tou A€ R waoTe n f(x) va gival ekBeTIKA cuvdapTtnon.

10) Aivetai n ouvdptnon f(x) = (

B) Av 1 = 1, va dei€ete OTI f(x) = 2* Kal 0TnN oUVEXEID va BpeiTe TO TTEdIO OPIGHOU TNG

ouvapTong : h(x) = /f(2x) — 6f(x) + f(3)




MEPOZX B’: Na Auoete kai 1iG 5 aoknoeig Tou Mépoug B'.
KaBe aoknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.
|

x=et -2

1)Av{y:O'UVt , t €[0,27]

a) Na 8ei€ete T (x+2)2-dz—y+ (x+2)-d—y+ =0
dx? dx y

B) Na Bpeite TNV £€iocwon TNG EQATITOPEVNG TNG TTIO TTAVW KAPTIUANG OTO ONUEio WE

TETUNUEVN -1.

2) 270 0 KATW OXNAPa 0 KUKAIKOG Topéag KIA gival TeTapToKUKAIO pe akTiva KA=3 cm, Ta
Tpiywva ABH,ZAE civai opBoywvia kai To BHZI™ gival opBoywvio TTapaAAnAdypaupo.
Aivovtal 611 (AB)=x, (HZ)=2(AB) kai AE =4 cm. Av 10 0TEPED TTOU  TTAPAYETAI ATTO TV
TTARPN TTEPIOTPOPN TOU OXNPaTtog AHZEAI oxriuatog yupw atrd Tov dfova xy //HZ €xel
Oyko V = 145  cm3 10T¢:
a) Na Bpeite TNV TIYA Tou X, x € R*.
B) Av x=4 va uttoAoyioeTe TO EUPABOV TNG OAIKNG ETTIPAVEIOG TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI

x1
aTTO TNV TTI0 TTAVW TTEPICTPOPN. Aj

™ I I )
I |
]
-
Ki A E
!

__ nu3a ovv3a

P p -nu2a+nu3a
AivovTal Ol CUVOPTATEI =37 Kall = HETIE .
3) oviai ol ouvap r]oegf(a) nua ouvva a g(a) ovva—-ovv2a+ouvvia

a) Na d¢i€ete oM f(a) = 4 — 8nu?a kal g(a) = sp2a.

B) Na dci€ete 0TI n f(a) eival GpTia ouvapTnon Kai n g(a) TTEPITTH ouvAPTNON.




, B 89°(a)
y) Na uttoAoyioeTte 10 6plo Llé%ém .

0) Na AUoete Tnv e€iowon f(a) = 4ovva oT0 didoTnua a € (0, ).

4) a) Av To G8poIoua TwV vV OpwV Miag akoAouBiag divetal amé Tov T0TTo X, = 4v2 + 3v,v € N:
i) va Bpeite T0 yevIKG 6po TNG a,,, v € N TnG Mo TTdvw akoAouBiag Kai

i) va atrodei¢ete OTI atmoTeAei apiBunTikr TTP60d0.

B) AivovTai of akohouBiec B, = 2 waiy, = v + 2017 — v ,v € N.

V244

Na &€igete 0TI N akoAouBia B, ival epayuévn Kal y, — 0.

5) ) i) Na dei€eTe 611 al®96Y = Y1952 o By > 0,8 # 1.

i) Na AUoete TV e€iowon 3 - x!0925 + 51092% = 2500

iii) Av x = 16, va AUoeTe TNV e€iowon;:

log, (57 — 37*1) —log,(4-3" 1 —5Y 1) =~ vy eR

B) Aivovtal o1 cuvaptioeig: f:A - f(A),g:B - g(B), A, BS R.

xZ

flx) = lnxxT2 kal g(x) = =

i) Na Bpeite To eupUTEPO BUVATS UTTOOUVOAO Tou R (oTe ol cuvapTroelg ef @) kai
g(x) va eival ioeg.

i) Na e€etdoete av opiletal n avtioTpoen auvdpTtnon f~1(x) g f(x) kai va Tnv

BpeiTe av UTTAPXEI.

TEAOZ ESETAZHZ

H AieuBuvtpia

AéoTroiva lMNatrayidvvn




AYKEIO EONOMAPTYPA KYTIPIANOY ZTPOBOAOY ZXOAIKH XPONIA : 2016-2017

FPANTEZ NPOAIQriKEEX EZETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY 2017

MAOHMA: MAOGHMATIKA TAZH : B KarglBuvong
Hupepopnvia: 29/5/2017 Xpoévog : 2,5 wpeg
OAHrIEZ:

§ Emrpémeran n xprion MH mrpoypapuaTti{OHEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVHG TTOU
PépEl TN oPpayida Tou oxoAtciou.

Na ypdgere povo e PTTAE HeAAVI (TA OXAMOATA ETITPETTETAI KAl JE HOAURI).
ATtrayopeuetal n xpion 810p08wTIKOU UAIKOU.

To e§eTaoTiKO SoKipio atroTeAgiTal atrd 4 oeAideg.

w w W wWw

EmicuvdarrTeral TutroAdyio.

MEPOZXZ A": Na Avoete Kal TiIg 10 aoko€ig Tou Mépoug A.
Kdafe aoknon BaBuoAoyeital e 5 povadeg.

1) Aivetal To QUANOYPAPNUA VIO TA ATTOTEAETHUATA VOGS OIAYWVIOUATOS QUAIKNG ,EVOG TUNHATOG

pE 16 pabnTég kai 13 padnTpies.(To diaywviopa BabuoloyABnke atrd Ta 60)

MaBnrég MaBnTpieg
0| 6
766445 |24
875544567
4223123449
98(2|468

a) Na utrohoyioete Tn didueco TG BabuoAoyiag Twy padntwyv kai 1n didpeco TG BabuoAoyiag
TWV Jabntpiwv.

B) Moia opdda (UadnTéG 1 HABATPIEG) €ixe KOAUTEPA OTTOTEAETUATA;



3X

2) Aivetal n ouvaptnon f ye T101TO0 f(x) = 5
X +

a) Na Bpeite To 1TEdi0 OPICPOU TNG KAl TO CUVOAO TINWV TNG.

X
B) Av g:R—R pe TUTTO , g(x) = E +1 va Bpeite To MEdiO OpIGHOU Kal TOV TUTTO TNG OUVAPTNONG %

3) Na Bpeite TNV TTAPAYWYO TWV TTIO KATW CUVAPTHOEWV:

a) y=\/x2+1XTspx, B)y3+xy2—6x:0

4) Na atrodeixbei ot (ouvcx - r]po()x (0UV30( - r]p30() = guv2a - nu4a.

5) Na utroloyioete Ta M0 KATW 6pIA:

4

. 2X ' -5x+2 X+4
Q) lim 2 T2*2 B) i e
X®+¥ 1 y4 x®3"x2+x—12‘

6) 210 OITTAavo oXAMG diveTal KUKAOG (K,R).
Av (AI') = A3 Kal (€) EQATITOUEVN TOU KUKAOU

oTo B, va Bpeite T0 €uPadOV TNG GKIAOUEVNG

EMQAveIag cuvapTAoel Tou R.

()

v(v + 1)(v + 2) .

7) Na d¢iete OTI yia KABE QUOIKO aApIBUO 1oxUe: 1x2 + 213+ 3x4 + ...+ v(v + 1) = 3

KX
8) Aivetai n ouvéptnon f:A® (0,¥) ue om0 f(x)=e 2, K| < 2.

Na Bpeite TO K WOTE va I0YUEl f(0)+ f(0)+f "(O)+ f70)+....= g



. i , x<2
9) Aiverai n ouvaptnon  f(x)

o,BTA .
X32 g

Na Bpeite TIg TIHEG Twv a Kal B wWoTe n ouvapTtnon f va eival TTapaywyioiuyn o1o X, =2

10) O yevikog 6pog piag akohoubiag sival ay, = Invex3Y .
a) Na deigete 611 N akoAoubia ay gival ap1BuNTIK TTPG0d0G.

B) Na Bpeite Tn dla@opd Kal Tov TTPWTO OPO TNG ApIBUNTIKAG TTPoddouU Ay,

y) Na Bpeite Tov 6po TG apIBuNTIKAG TTpoddou a, TTou IcouTal e — +1In27 .

MEPOZ B": Na AUoeTe Kail TiI 5 aokfoeig Tou Mépoug B.
Kdafe doknon BaduoAoyeital ye 10 povadeg.

1) a) Aivetal n ouvaptnon f(x) = In& 3-X 0
e3+xg

i) Na BpeBei To redio opiguoU TNG TTIo TTAvw cuvapTNoNG.

ii) Na dei¢ete O1I n f ival TTePITTA.

B) Av o1 6poi log2 , logv1+2™" , log(2" +4) amoteAouv SiadoxIkoUg 6poug apIBUNTIKAG

Tpoddou, va BPEiTe TO X.

1 _ouv4b
2) MapapeTpikr KapTTUAN (K) opietal atrd TIG £I0WOEIG: :,y 4 , 6TA.
fx =5+0uve

2
a) Na Bpeite TIG TTApPAYWYOUS d_y Kai d7y

dx2
d2y 1dy
B) Na Aucete Tnv e€iowon ——=+——+30uvB =5,
dX2 2 dX

y) Na Bpeite Tnv €§icwaon TnG epatrTopévng TNG KAUTTUANG (K) oTo onueio Tng pe 6 = —.



r A
3) Av ot Tpiywvo ABI 1oxUsl n oxéon 20uv? Sy 20uv? > =nuB, va deiteTe OTI

cival opBoywvio. Av emmiTAéov 10xUel a = 2Bouvl , va deigeTe 6TI TO TPiywvo gival Kal

IOCOOKEAEG.

4) 210 diITAavo oxnua 1o ABIA gival

opBoywvio TPaTrédio (I: =B=90° ) Kai E
10 T0€0 AE ypd@TnKe Pe KEVTPO TO Z Kal

aktiva EZ. Aivovrar AZ ™ xZy, (EZ)=2acm,

[

(AA)=5a cm, T péoo e AZ kai (AB)=2(ZE). a [
Na Bpeite, cuvapTACEI TOU A ,TOV OYKO KOl |
TO €UPadOV TOU OoTEPEOU TTOU Ba
OXNMATIOTEN ATTO TNV TTAR PN TTEPICTPOYPN
oA6kAnpou Tou oxnpatog ABIMZEAA,

yUpw atro Tnv eubeia xZy .

5) a) Na 8eigete 611 n ouvapmon f: A ®f(A),6tmou A 1o Tiedio opiopol Tng ,pe TUTIO
f(xX) =1-+3 - X, QvTIOTPEPETAI.
B) Na mrpoodiopiceTe TNV avTioTpo®n cuvdptnon Tng f.

y) Na Bpeite Tov TOTTO Kai TO TTEdi0 OpIoHOU TNG f'1 0g av g(x) = x2 .

-X+2
0) Na utroAoyioete 1o 6pi1o  lim rlp( X )

x®2  f(x)

O AiguBuvTtng

MaTtoikdpng Avdpéag



AYKEIO BEPT'INAZ — AAPNAKA 2XOAIKH XPONIA 2016 — 2017
FPANTEZ NPOAIQrIKEE EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2017

MAGHMA: MaBnpuaTtika Kareubuvong
TA=H: B" Aukeiou QPA: 7:45-10:15

Huepounvia:02/06/2017 AIAPKEIA: 2,5 wpeg

ONOMATETMONYMO MAOHTH/TPIAZ: ..o e

OAHIIEZ:
1) Na ypaweTte pe utrAe peAdvi. (Movo ta oxnuaTa eMTPETTOVTAI IE JOAURI).
2) EmrpétreTal n xpAion un TTPOYPANMPATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXAVIG.
3) AmrayopeueTal n xprion d10pBwTIKOU UAIKOU.
4) Ta oOXNMUATO TWV OOKACEWV PETAPEPOVTAI OTA QUAAQ TWV AUCEWV OQG.
5) EmouvAamTeTal TUTTOAGYIO.

\ To €€eTaoTIKO SoKipIo arroTeAgital amrd Técoepig (4) oeAideg.

MEPOZ A’
Na Avoete Kal TiIg 10 AOKACEIG.
Kafe daoknon BabuoAoyeital ye 5 povadeg.

1) Aivetai n ypagikr Tapdotaon 1ng ocuvaptnong f: (0, +) — R.
Na uttoAoyioeTe (av UTTAPXOUV) Ta TTI0 KATW OpIa: :

a) lim f(x)
x-5%

B) lim f(x)
X—5

y) lim f(x)
X5

5) lim ()

e) lim f(x)

X—+c

2) Na uttoAoyioeTe TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV TTI0 KATW CUVAPTACEWV:

a) f() =3+ x*+4

B) g0 =13 epx, xER—{km+>, k€}

Yerido 1 and 4



3) Ze 1piywvo ABI divovtai: A = 60°, y =2 cm, = 1 cm. Na umroloyioeTe TNV TTAEUPA q,

TN ywvia B kai 1o eupaddv Tou Tpiywvou.

4) Na A0oete TV e€iowon 3*2 +8 = 37*,

5) Na atmodeitete pe TN u€EB0DO TNG TEAEIOG TTAYWYNG OTI yia KABe v I N 1ox0el n TTpdTACN:

v(v+1)(v+2)(v+3)

123+234+ ... +v(v+1)(v+2)= ,

6) 2TO MO KATW BNKOYPANKA TTAPOUCIAZETAI N KATAVOWN TOU UYOUG Twv BEVTPWY o€ £va dAO00G.

o — RESE REFS

0 2 4 6 | B | 10| 12 14 | 16 | 18 20 | 22 | 24 | 26
Ywocg dévipwy o€ uétpa

a

B

Y
0

Na Bpeite TIC akpaieg TTapaTNPNOEIG, av UTTAPXOUV.
Na Bpeite TN dIGUECO TOU UYOUG TwV BEVTPWY, TO TTPWTO KAl TO TPITO TETAPTNUOPIO.

Na BpeiTe TO EVOOTETAPTNUOPIAKO EUPOG TOU UWOUG TV BEVTPWV.

)
)
)
) Av uttdpxouv 300 dévtpa oTo SACOG AUTO, VA UTTOAOYIOETE TOV ApIBUO TWV dEVTPWYV TTOU

€XOUV UWog TO TTOAU 17 pETpOQ.

7) Na Auoete Tnv e€iowon Inx + Inx® + Inx®+ ... +Inx'33 = 4556.

8) Aiverai n ouvaptnon f: A = f(A) pe 10mo f(y) = % 6mou A = (1, +00).

a) Na Bpeite To oUVOAO TINWV TNG ouvAPTNONG f .
B) Na deigete OTi opigeTal n avtioTpopn ouvapTtnon f -1 TNG OTTOIAG VA BPEITE TOV TUTTO KAI TO

1Tedio oplopou TNG.

9) AmO6 onueio P ek16g Tou KUKAOU (0, R) @pépoupe Ta epattopeva Tunuata PA kai PB Té€T010
woTte APB = 60°.
a) Na atrodeigete 0TI TO TETPATTAEUPO APBO €ival eyypawipgo o€ KUKAO.
B) Na uttoAoyioeTe ouvapTroel TNG OKTIVOG R Ta PAKN TWV €QATTITOPEVWY TUNUATwY PA Kkail PB.

y) Na utrohoyioete ouvaptioel TNG akTivag R 1o euPaddv Tou PEIKTOYPAUUOU TpIywvou PAB.

Yelido 2 and 4



10)MapapeTpiki KAUTTUAN (C) opileTal atTd TIG EI0WOEIG:
x = ovv26 T
{y=4nu39 o 0e03)

a) Na atmrodeigete OTI Z—Z = —3nub.

2
B) Na d¢itete OTI y% — (Z—z) +3=3x.

MEPOX B’
Na AUoeTe Kal TIG 5 AOKAOEIG.
Kafe aoknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

nusSy ouvv5sy (x) __ ouvv4yovv3y—ovv5yovv2zy
nux  ovvy’ nu2x

1) Aivovtai ol cuvaptioceig f(y) =

omou ¥ € R —{%”, K € 7}.

a) Na amodeitete o011 f () = dovv2y kai g(x) = nuy.
B) Na Auoete Tnv e€iowon f(x) +4g9%(x) = 3.
y) Na utroAoyiocete To ABpoIoua Twv aTTEIPWV OpwV atTOAUTa POBiIVOUCAC YEWMNETPIKAS TTPOOdOU

TTOU €XEI TTIPWTOV OPO a; = f(%) Kal Adyo A 1€T010 WoTe |31 — 1] = 3.

2) Na Bpeite TOUG aPIBUOUG X, 1Y KAl w av IGXUOUV Ol TTI0 KATW OXEOEIG:
log(2* + 2 - 3%) + 4log3 = logl78 + xlog3

logy w + loggyp =2
{Iog3w-log3 Y=3

(£} {ma
3) Y10 dimAavé oxnua diverar TrapaAAnAoypauuo ABI'A pe [ = 60°,
AI' = 5¢cm, opBoywvio TraparAnAdypaupo ABAK pe AK = 2cm kai 10

TeTapTokUKAIO  KAM  pe  kévipo K kai  aktiva KA.

To oKIQoPEVO OXAUA TTEPICTPEPETAI TTARPN OTPOYN YUPW OTTO TNV eUBtia (€)

n otroia diEpxeTal atmd Ta onueia A, K, M Kal atréxel atmd Tnv Kopuopn 4

améotaon AE = lcm. Na umoloyioete Tov Oyko Kal To euBadov Tng

ETTIPAVEING TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAL.

Yerido 3 and 4



4) Aivovrai ol ouvaptioels f(x) = In(e?* —1) —x, g(x) = In(x + 4) kai

x?+8x + 15

x+4

h(x) =1In

a) Na BpeiTte 10 MEdiO OPIOPOU TWV CUVAPTACEWY f, g Kal h.
B) Na opioete TAPwG TN ouvdptnon f 0 g (TUTTog Kai Tedio opiouoU).
y) Na egetdoere av ol ouvaptioelg f 0 g kal h gival iogg. ZTnv TrepiTTwon Tou dev gival ioeg

va Bpeite To eupUTEPO duvVaTOV UTTOoUVOAO Tou R WoTe va gival ioeg.

2
5) Na deigete 61 n mapdoTtaon A = (e2* — 1)°. f ""(x) + 4e**/ ™ eivar ave&aptnTn Tou x.

X+x+y, x<1
5) Aivetai n ouvaptnon f: R — R pe 10mo f () = g, y=1
—x*+ay+1, x=>1
n oTroia gival ouvexng oTto y, = 1.
a) Na oTTod€igeTe OTI f = akaly = a — 2.

B) Av emmrpbdoBeTa N cuvapTnOoN f eival Tapaywyioiun oto ¥, = 1, va utroloyioete Ta

a,f,YER.
Y) Av a=5 g=5ka y=3,
I.  va Bpeite TNV €€iocwon TNG EQATITOUEVNG EUBEIAG TNG YPAPIKAG TTAPACTACNG TNG
ouvapTnong f oTo onueio TG JE x = 5.

y . . 5%
i. vaumohloyioeteTo lim X

x—-00 fO0)

H AieuBuvTpia

Ap. Avtwvia AoiCou

Yerido 4 and 4



	2017 Blyk 7oro  Aradippou Lar
	2017 Blyk 7oro  Empas Paf
	2017 Blyk 7oro A Makariou Paf
	2017 Blyk 7oro Agias Fylas Lem
	(α) Να αποδείξετε ότι: ,
	(β) Να βρείτε τις συντεταγμένες του σημείου Α της καμπύλης, στο οποίο η κλίση της καθέτου ισούται με  .

	2017 BLyk 7oro agiou antoniou Lem
	2017 Blyk 7oro Agiou Georgiou Lar
	         ΓΡΑΠΤΕΣ  ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΪΟΥ - ΙΟΥΝΙΟΥ 2017

	2017 Blyk 7oro agiou georgiou lef
	2017 Blyk 7oro Agiou Ioanni Lem
	2017 Blyk 7oro Agiou Neofytou Paf
	2017 Blyk 7oro Agiou Nikolaou Lem
	ΛΥΚΕΙΟ  AΓIOY  ΝΙΚΟΛΑΟΥ                                    ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ: 2016-2017

	2017 Blyk 7oro agiou spyridona lem
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	ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΙΟΥ - ΙΟΥΝΙΟΥ 2017
	ΤΑΞΗ: Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ                                                        ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:    17 / 05 / 2017


	ΜΑΘΗΜΑ:  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ                  ΔΙΑΡΚΕΙΑ:    2 ½ ώρες
	ΑΡ. ΣΕΛΙΔΩΝ:    4

	2017 BLyk 7oro Agros Lem
	2017 BLyk 7oro Akropoleos Lef
	2017 Blyk 7oro Apost Markos Lef
	2017 Blyk 7oro Apost. Varnava Lef
	2017 Blyk 7oro Apostolou Louka Kolossiou Lem
	2017 Blyk 7oro Apostolou Petrou k Pavlou Lem 
	2017 Blyk 7oro Dasoupoli Lef
	2017 Blyk 7oro Geroskipou Paf
	2017 Blyk 7oro Idaliou
	ΓΡΑΠΤΕΣ  ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  ΜΑΪΟΥ - ΙΟΥΝΙΟΥ  2017

	2017 Blyk 7oro Kato Pyrgou Lef
	2017 Blyk 7oro kokkinochoria Amm
	ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΪΟΥ-ΙΟΥΝΙΟΥ 2017

	2017 Blyk 7oro Kykkos B-lef
	2017 Blyk 7oro kykkos-A-lef
	2017 Blyk 7oro Kykkou Paf
	2017 Blyk 7oro Lanitio-lem
	2017 Blyk 7oro Latsia Lef
	2017 Blyk 7oro Lefkara Lar
	2017 Blyk 7oro linopetra-lem
	2017 Blyk 7oro Livadia Lar
	ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΪΟΥ - ΙΟΥΝΙΟΥ 2017
	ΜΑΘΗΜA: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ                                                 ΤΑΞΗ:  Β΄  ΛΥΚΕΙΟΥ (ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ)
	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 19 / 05 / 2017                                       ΧΡΟΝΟΣ:   2.30΄       
	(β) (ι)  Να βρείτε το πεδίο ορισμού των συναρτήσεων ℎ και 𝑔 .
	(ιι)  Να εξετάσετε αν η 𝑔  είναι άρτια ή περιττή συνάρτηση.
	(ιιι) Να ορίσετε τη συνάρτηση 𝑓+ℎ .
	(ιν) Να ορίσετε τη συνάρτηση ℎ𝑜𝑔 .
	(4) Δίνονται οι συναρτήσεις  𝑓,𝑥.= ,𝜂𝜇12𝑥−2𝜂𝜇2𝑥∙𝜎𝜐𝜈10𝑥-1−𝜎𝜐𝜈8𝑥.  και  𝜌,𝑥.= ,𝜂𝜇4𝑥+𝜂𝜇2𝑥-1+𝜎𝜐𝜈4𝑥+𝜎𝜐𝜈2𝑥.

	2017 Blyk 7oro Makario Lar
	2017 Blyk 7oro omodos-lem
	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΟΜΟΔΟΥΣ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2016 - 2017
	ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΙΟΥ-ΙΟΥΝΙΟΥ 2017
	ΜΑΘΗΜΑ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
	ΤΑΞΗ: Β΄ Λυκείου  Προσανατολισμού
	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: ________________________________________________
	ΒΑΘΜΟΣ:
	Αριθμητικά: ________________
	Ολογράφως: ________________
	Yπογραφή: _________________
	ΟΔΗΓΙΕΣ:
	 Το εξεταστικό δοκίμιο αποτελείται από 4 σελίδες.
	 Επιτρέπεται η χρήση μη προγραμματιζόμενης υπολογιστικής μηχανής.


	2017 Blyk 7oro pagkiprio lykio lar
	ΓΡΑΠΤΕΣ  ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2017

	2017 Blyk 7oro Pagkyprio gymnasio Lef
	ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΪΟΥ – ΙΟΥΝΙΟΥ
	(α) Να δείξετε  με τη μέθοδο της τέλειας επαγωγής, ότι για το άθροισμα των ν πρώτων             όρων της ισχύει η σχέση:   .
	(β) Να βρείτε τις τιμές του ν ώστε:  .
	(γ) Να υπολογίσετε το άθροισμα:
	(δ) Δίνεται η ακολουθία με γενικό όρο  . Πόσους όρους θα πρέπει να   προσθέσουμε για να πάρουμε άθροισμα ;

	2017 Blyk 7oro Paliometocho Lef
	2017 Blyk 7oro Palouriotissa Lef
	2017 Blyk 7oro Paralimni Amm
	ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΪΟΥ-ΙΟΥΝΙΟΥ 2017

	2017 BLyk 7oro Polemi Paf
	ΟΔΗΓΙΕΣ
	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΑΘΗΤΗ : ..................................................ΤΜΗΜΑ:................

	2017 Blyk 7oro polemidion Lem
	2017 Blyk 7oro poli-chrysochous-paf
	2017 Blyk 7oro Rizokarpaso Amm
	2017 Blyk 7oro Solea lef
	8)  α) Δίνονται οι συναρτήσεις  φ:Α→φ(Α) και  σ:Β→σ(Β) , 𝐴,𝐵⊆ℝ  ,με τύπους   𝜑,𝑥.=,𝑥. και  𝜎,𝑥.=,𝑥+3-,𝑥-2.−4. . Να ορίσετε και να βρείτε την 𝜑∘𝜎 (αν ορίζεται).

	2017 Blyk 7oro Strovolou lef
	2017 Blyk 7oro Vergina Lar



